Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2011 році

Загальні відомості: Чижевський І.М., обраний по багатомандатному виборчому округу від Одеської обласної організації Партії регіонів під час виборів депутатів Одеської обласної ради 31 жовтня 2010 року, член Партії регіонів, фракція Партії регіонів, член постійної комісії обласної ради з питань прав людини свободи слова та інформації.

Участь у роботі ради: за 2011 рік взяв участь у роботі 6 сесій та всіх засідань постійної комісії з питань прав людини свободи слова та інформації.

Інформування про діяльність депутата: Висвітлення діяльності здійснювалося через засоби масової інформації, зокрема, газети: «Время Ч»

Прийоми громадян і зустрічі з виборцями: прийоми проводяться у відповідності до графіка прийому громадян: останній четвер місяця на базі Великомихайлівської районної державної адміністрації (Одеська область, смт. Велика Михайлівка, вул.Леніна, 123), Загалом, під час прийому громадян з різних питань звернулося 27 громадян.

В першому кварталі 2011 року прийняв участь в кущовому засіданні депутатів обласної ради від півночі Одеської області.

Враховуючи можливості надання матеріальної допомоги громадянам, які опинилися у складному становищі, відповідно до звернень, що поступали на прийомах надав матеріальної допомоги на суму 2000 грн.

Плани депутатської діяльності на наступний рік

Приймати активну участь роботі Одеської обласної ради та засіданнях постійної комісії Одеської обласної радиз питань прав людини свободи слова та інформації.

Прийняти активну участь в реалізації ініціативи Партії регіонів «Народний бюджет».

Контакти: Чижевський Ігор Миколайович, тел. 048-771-50-04
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