Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2011 році

Обраний депутатом Одеської обласної ради по Болградському мажоритарному виборчому округу № 28.

Протягом звітного періоду взяв участь у 5 пленарних засіданнях сесії Одеської обласної ради, у 4 пленарних засіданнях сесії Болградської районної ради, сесіях міськсірад району.

Щосереди проводилися прийоми громадян. Усього проведено 35 прийомів громадян. Прийоми проводилися в адмінібудинку Болградської райдержадміністрації (поєднується робота голови Болградської районної державної адміністрації з депутатською діяльністю), так й здійснювалися виїзні прийоми по населених пунктах району (23 прийоми). Протягом 2011 року прийнято 128 громадян, більшість з яких адресована мені, як голові Болградської райдержадміністрації, і 22 звернення – як депутату Одеської обласної ради.

В основному звернення стосувалися прискорення процесу отримання державного акта на право власності на земельну ділянку, газифікації будинків та вартості робіт з газифікації. Звернення виборців опрацьовуються помічниками депутата, вирішуються в межах можливостей депутата із залученням структурних підрозділів райдержадміністрацій, районних та обласних служб.

Усі звернення розглянуті та надані письмові відповіді.

Робота з виборцями - лише частина депутатської діяльності. А починається вона з роботи над документами, проектами рішень, участю у пленарних засіданнях сесій обласної ради та постійних комісій, засіданнях фракції Партії регіонів. Як заступник голови комісії з питань земельних відносин і адміністративно-територіального устрою, брав участь практично у всіх засіданнях комісії, де розглядалися проблеми землекористування в області. Вносив пропозиції щодо використання земель колишніх військових містечок міста Болград. Як результат проведеної роботи - домовленість з начальником Генерального штабу ЗС України Григорієм Педченко про повернення цих земель у власність територіальних громад.

Зараз триває відновлення військових об'єктів. Щоб підняти бойовий дух військовослужбовців і показати цивільним особам військову присутність в регіоні, за наказом начальника Генштабу саме в Болградському районі пройшли військові навчання «Адекватне реагування-2011».

Здійснені виїзди у всі населені пункти району, де надавав роз’яснення трудовим колективам сільгосппідприємств та установ бюджетної сфери про реформи, які проводяться в Україні по ініціативі Президента України В.Ф. Януковича.

За минулий рік у районі, який очолюю відбулося багато позитивних змін.

По населених пунктах Болградського мажоритарного виборчого округу № 28:

До 200 - річчя села Жовтневе проведено ремонт Будинку культури, відремонтовано фасад школи, завершено будівництво артсвердловини, закінчуються роботи зі встановлення обладнання доочищення питної води в селі Жовтневе.

До 150-річчя заснування с. Залізничне проведені ремонтні роботи фасаду школи, заміна віконних та дверних блоків, розпочати ремонтні роботи лікарської амбулаторії.

До 200-річчя с. Виноградівка відремонтований Будинок культури, підготовлений проект бювету питної води, який буде збудовано у 2012 році. Відремонтовано кровлю Виноградівської загальноосвітньої школи та замінено вікна в дитячому садку. Проведено капітальний ремонт частини територіальної дороги.

За зверненнями виборців с. Табаки прийнято рішення про будівництво Будинку культури та розпочато проектування об’єкту. Підготовлена проектна документація для будівництва стадіону.

Проведена заміна вікон та дверей в дитячому садку села Криничне.

У селі Владичень проведені ремонтні роботи Будинку культури, оновлені вікна в дитсадку та проведено ремонт системи водо забезпечення загальноосвітньої школи.

Проведений ремонт фельдшерсько-акушерського пункту с. Оксамитне

За безпосередньою участю більше 1 млн.грн. виділено з обласного бюджету розвитку на переобладнання незатребуваного корпусу школи № 3 під квартири для дітей-сиріт в м. Болград. Роботи завершуються.

Замінено вікна у Болградської ЗОШ № 2, проведено ремонт системи опалення навчально-виховного комплексу спеціалізована школа -ліцей I-III ступенів м. Болград.

Проведено ремонт двох класів та заміна вікон дитячої музичної школи міста.

В 2011 році 280 тис. грн.. було направлено на капітальний ремонт спортивного зала, який колись знаходився на балансі у військових. Зараз відремонтований, опалювальний спортзал приймає дітей та молодь, які з задоволенням проводять вільний час, займаючись спортом.

Два роки дитячий оздоровчий табір „Мрія” не мав можливості приймати та оздоровлювати дітей району. Неодноразово ця тема розглядалася в райдержадміністрації на апаратних нарадах а також на сесіях Болградської районної ради. Завдяки особистому втручанню, наполегливості, з районного бюджету розвитку більше 220 тис.грн. виділено на його ремонт проведені. Цього року табір прийняв дітей на відпочинок.

Вдалося завершити ремонт частини інфекційного відділення, на що з районного бюджету розвитку витрачено 183 тис.грн.

Підготовлені та пройшли експертизу проекти з будівництва двох .бюветів питної води в м. Болград, бюветів в селах Виноградівка та Оксамитне. Крім цього, ще у восьми селах завершено проектування об'єктів водокористування, їх будівництво розпочнеться у 2012 році.

Проведені ремонтні роботи доріг в шести селах та в м. Болграді.

Виконуючи доручення Президента України В. Ф. Януковича і голови облдержадміністрації Е. Л. Матвійчука, проводилася робота із залучення інвестицій в район. У 2011 році в район надійшло близько 100 млн.грн. інвестицій.

У 2011 році укладений договір про співпрацю з Дніпровським районом м. Київ, з гміною Риманув (Р. Польща). Договори вже мають конкретне продовження. Налагоджена тісна співпраця з громадами Торговище, Генерал Тошево Республіки Болгарія.

Партнери з Генерал Тошево допомогли Болградському району взяти участь в Європейському проекті «Діалог між культурами» в рамках програми «Чорноморський басейн». До дня утворення району у м. Болград проведений Міжнародний дитячий фольклорний фестиваль «Дружба без меж», в якому взяли участь представники України, Болгарії, Румунії. Подані заявки на участь ще у двох міжнародних проектах, пов'язаних з утворенням і проведенням бізнес-форумів.

На території району реалізуються два великих інвестиційних проекти. Це будівництво парогазової електростанції, яку було заморожено в останні роки. У цьому році робота активізувалася завдяки допомозі губернатора Е. Л. Матвійчука. Так само в районі ведуться проектні роботи і вже виділена земля під будівництво електростанції на сонячних батареях в с. Залізничне. Будівництво вестиме ТОВ «Актив Солар». Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України про виділення коштів відновлюється робота з будівництва газопроводу до с. Баннівка.

За дорученням голови Одеської обласної ради Пундика М.В. в жовтні 2011 року очолив делегацію Одеської області, яка виїжджала до Республіки Болгарія. Метою виїзду делегації було проведення двосторонніх переговорів і підписання Угоди про співпрацю між Одеською та Варненською областями.

Болградський район активно підтримав ініціативу голови Одеської обласної державної адміністрації Е.Л. Матвійчука і Партії регіонів «Народний бюджет», який відкриває перед районом нові перспективи.

Здійснював виїзди в населені пункти району з метою з роз’яснення громадянам принципів „Народного бюджету”. Особисто відвідав сходи в деяких селах та взяв участь в проведенні зборів мешканців в м. Болграді. На сходах мешканців визначалися проблеми громад та об’єкти, будівництво або реконструкція яких планується включити для фінансування з місцевих, районного та обласного бюджетів в 2012 році.

Завдяки проведеній роз’яснювальній роботі в перелік пріоритетних об’єктів, які фінансуватимуться з обласного бюджету увійшли недобудований будинок центру матері та дитини, будівництво якого заморожене 19 років тому, водовід «Болград-Оксамитне", який в силу аварійності часто виходить з ладу.

За підсумками результатів діяльності серед райдержадміністрацій області за дев'ять місяців наш район посів шосте місце. Це високий результат. Успіх обумовлений роботою всіх гілок влади, депутатів, підтримкою територіальних громад.

Діяльність як депутата Одеської обласної ради, так і голови Болградської районної державної адміністрації постійно висвітлювалася на шпальтах районної газети „Дружба”, по місцевому телебаченні.

Надані інтерв’ю газетам „Заря регионов” (№ 47 від 07.12.2011 року), „Одесские известия” ( № 138 від 10.12.2011 року ).

Протягом року надавалися інтерв’ю Одеському обласному телебаченню, обласній телекомпанії „РИАК”.    

Останнє оновлення (15 березня 2012)

