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За отчётный период принимал участие в заседаниях сессий Одесского городского совета, фракции ПАРТИИ РЕГИОНОВ в Одесском городском совете, постоянной комиссии Одесского городского совета по планированию, бюджету и финансам, проводил приём граждан.

В общественную приёмную поступило более 350-ти заявлений одесситов. 310-ть проблемных вопросов удалось решить оперативно. Предлагаю Вашему вниманию лишь небольшой перечень. 

Удалось восстановить отопление на Академика Глушко, 24А. Там же отремонтирована дорога, установлены «лежачие полицейские». На Академика Королёва, 64А была произведена замена системы водоснабжения. Установлены новые трубы на Академика Королёва, 48/1 и Академика Королёва, 58. Аналогичная замена осуществлена на Академика Глушко, 22А, Академика Глушко, 26 и Академика Глушко, 28.

Заасфальтировано более 15-ти межквартальных проездов, установлены десятки «лежачих полицейских». Вот лишь несколько адресов, где было заменено дорожное покрытие: Академика Королёва, 42, Академика Королёва, 44, Академика Королёва, 70, Академика Глушко, 16.

По последнему адресу были отремонтированы все лифты в доме.

Впрочем, обращения одесситов были связаны не только с проблемами ЖКХ. А потому и помощь носила многогранный и всесторонний характер. Например, была взята на контроль ситуация с помещением на Академика Королёва, 70. Собственник установил окна, обеспечил доступ жильцов к подвалу и, самое главное, дал расписку о невозможности использования помещения как объекта общественного питания. Были пресечены попытки установок так называемых «наливаек» - Академика Королёва, 64А и Академика Королёва, 64Б. Снесена незаконно установленная металлическая конструкция – гараж, мешавший жителям домов по Академика Королёва, 54-56.

Велась активная работа, связанная с поддержкой пенсионеров и ветеранов, молодёжных движений и секций, людей с ограниченными возможностями, многодетных и малообеспеченных семей. Сотни детей из таких одесских семей получили возможность посетить дельфинарий.

Заверяю Вас, на этом моя работа не заканчивается! Я всегда открыт для диалога и готов к постоянной борьбе за Ваши интересы.

Моя приёмная работает каждый 1-ый и 3-ий четверг месяца в Школе №72, расположенной по адресу: улица Ильфа и Петрова, 15А.        

