Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Я, Артеменко Анатолій Іванович, працюю в комісії з питань будівництва, регіонального розвитку, збереження нерухомих об'єктів культурної спадщини, архітектури та містобудування. Член фракції Народної Партії в Одеській області.

Як депутат обласної ради брав активну участь у вирішенні питань, пов'язаних з виконанням програми за ініціативою губернатора області Е.Л.Матвійчука - «Народний бюджет». В 2012 році на соціально-економічний розвиток району з Державного та обласного бюджету було виділено більше 10 мл.грн. Було проведено ряд робіт: будівництво підвідного газопроводу високого тиску до паливних шкіл с.Бобрик-1 та Бобрик -2, до паливної школи сіл Янишівка, Покровка, Демидівка, Велика Василівка та до будинку культури с.Комарівка.

Проведено капітальний ремонт корпусу №1 Ясенівської НВК «ЗОШ I-III ступенів- ДНЗ», що дало змогу 61 дітям відвідувати дитячий садок, який до цього не працював 5 років.

Після завершення реконструкції приміщення інфекційного відділення Любашівської ЦРБ, придбано меблі та обладнання і відновлено його роботу.

За рахунок коштів державного бюджету проведено капітальний ремонт Зеленогірської ЗОШ І-Ш ступенів. На виконання цих робіт виділено майже 9 млн.грн.

Разом з тим, коштами районного бюджету та бюджетів сільських та селищних рад в рамках «Народного бюджету» проведена низка робіт по ремонту ФАПів, шкіл, дитячих садків, будинків культури та сільських клубів.

Впродовж року, кожну першу середу місяця проводив прийом громадян. З проблемами різного характеру звернулося 58 громадян. Це здебільшого земельні питання та питання надання матеріальної допомоги.

Як один із засновників Благодійного Фонду «Рідник край», за власні кошти надавав фінансову підтримку на проведення Міжрайонного конкурсу «Твої таланти, рідний краю!» та Міжрайонного фестивалю «Різдвяні пісне співи». Були придбані та вручені Новорічні подарунки учням молодших класів Гвоздавської, Ясенівської та Янишівської шкіл. Протягом року надавалась адресна матеріальна допомога на лікування. За кошти Благодійного Фонду продовжуються роботи по капітальному ремонту Святопокровської церкви в с.Ясеново,2 .

Протягом звітного періоду приймав участь у роботі сесій районної ради, сільських та селищних рад, брав активну участь у обговоренні питань. Неодноразово звітував на сесіях районної ради, сторінках районної газети «Хлібороб», на Одеському телебаченні.

В 2013 році буду працювати над питаннями продовження робіт по газифікації та водо забезпечені населених пунктів району, ремонту доріг, ош\чищенні р.Кодима

