Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Представляючи інтереси виборців, депутат обласної ради, відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» (частина 1 та 6 статті 16 ), щороку зобов'язаний звітувати перед виборцями про свою роботу, про здобутки та подальші перспективи. Тому, кожен член громади має право знати, як працює обраний громадою депутат.

Основним принципом своєї роботи в Одеській обласній раді вважаю допомогу конкретними справами.

Протягом року, як член постійної комісії Одеської обласної ради з питань інформатизації та зв'язку, приймав участь у обговоренні більше ніж 40 питань, що стосувалися питань впровадження інвестиційних проектів в галузі інформатизації та зв'язку. Як фахівець, надавав практичні консультації з питань впровадження інформаційио-комунікаційних технологій у систему охорони здоров'я, як одного із найбільш ефективних інструментів підвищення рівня функціонування даної системи. Тому, завдяки зусиллям постійної комісії, у поточному році на провадження та реалізацію проекту "Телемедицина" за рахунок коштів обласного бюджету виділено 200 тис. грн.

Проте, мною неодноразово критикувалося гальмування фінансування проектів обласної програми "Інформаційна Одещина", що не дозволяє в повному обсязі проводити роботу у сфері модернізації мультисервіскої мережі органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у наданні адміністративних послуг в електронному форматі.

Актуальним у звітному періоді поставало питання переходу на цифровий формат мовлення, що дозволить населенню Одеської області дивитися регіональні та місцеві телеканали в ефірній мережі при вимкненні аналогового телемовлення. Тому, мною підтримано звернення до Національної ради України з питань телебачення та радіомовлення щодо створення в Одеській області окремого мультиплексу для розповсюдження в цифровому стандарті програм регіональних та місцевих телекомпаній.

У складі постійної робочої групи "Вдосконалення інформаційної структури регіону", брав участь у роботі регіонального комітету з економічних реформ з підготовки пропозицій до національної програми економічних реформ на 2010-2014 роки та відповідної регіональної програми.

Нажаль, обласній раді VI скликання за звітний період не вдалося створити атмосферу відкритості, налаштованості на конкретну співпрацю з опозиційними силами та не зроблені суттєві кроки у напрямку консолідації зусиль, пошуку консенсусу у вирішені нагальних потреб громадян. Тому, як наслідок, принциповою та критичною була моя позиція при обговоренні та прийнятті Бюджету області на 2013 рік. Брак та недолугий розподіл коштів обласного Бюджету, а саме бюджету розвитку, призвів до ситуації, коли на райони області не було виділено жодної копійки, що, на мій погляд, призведе до повної стагнації соціально-економічного розвитку районів Одеської області.

Робота у Багатомандатному окрузі та робота із зверненнями громадян

Відповідно до ст.10 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», був затверджений графік проведення особистих прийомів громадян у закріпленому за депутатом виборчому окрузі, що включає Арцизький, Белградський, Тарутинський, Саратський, Кілійський райони.

Як депутат Одеської обласної ради провів понад 80 зустрічей та акцій у закріплених за мною районах області. Це, в першу чергу, зустрічі з трудовими колективами Станція Арциз, Арцизької районної лікарні, Белградської ЦРБ, вчителями Белградської ЗОШ №2, працівниками Теплицького Аграрного ліцею, мешканцями с. Малоярославці Тарутинського району, жителями 2-го містечка м. Болград, виноградарями господарства ім. Суворова, підприємцями торгівельного ринку м. Тарутине, з працівниками заводу залізобетонних виробів м. Арциз, мешканцями сіл Кам'янське та Задунаївка Арцизького району, Плахтіївка Саратського району.

Плідними були зустрічі з вихователями с. Новоселівка Саратського району, Фуратовки, вихователями дитячих дошкільних закладів №7, №4 м. Арциз, дитячого дошкільного закладу с. Кулевча Саратського району, педагогічним колективом Саратської ЗОШ щодо проблем реформування освітянської галузі.

З актуальними проблемами розвитку інфраструктури села зверталися мешканці сіл Миколаївка, Міняйлівка Саратського району та сіл Новоселівка, Приозерне, Шевченкове, Старі-Трояни Кілійського району. Для вирішення проблем, з якими до мене зверталися громадяни, мною були здійснені зустрічі з керівниками органів самоврядування та направлені депутатські звернення.

Найгострішими питаннями поставали земельні питання. Широкого наголосу набула ситуація, що склалася у с. Сергіївка Саратського району щодо незаконних дій та порушень земельного законодавства України головою Сергіївської сільської ради та землевпорядником вищезазначеної сільської ради. Мною особисто на зустрічах з громадою села були розглянуті обставини справи, а на мої чисельні звернення, прокуратурою Одеської області здійснено належне прокурорське реагування щодо законності прийнятих рішень Сергіївською сільською радою про припинення права користування на земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства мешканцям села.

За цей рік до мене звернулося 400 людей, включаючи колективні звернення. Переважно це мешканці Арцизького, Белградського, Тарутинського, Саратського, Кілійського районів, які зверталися до мене особисто на прийомах громадян на зустрічах та надсилали листи. На всі звернення я даю відповіді письмово, в телефонному режимі, або вирішую проблему прямо на особистому прийомі.

Самі гострі теми це - земельні питання, тарифи та якість надання послуг у сфері ЖКГ, подолання наслідків підтоплення . м. Арциз, капітальні ремонти багатоквартирних будинків, питання медицини та освіти, питання пов'язані з Пенсійним фондом, пільгами, доплатами, а майже кожне друге звернення громадян включає скарги на протиправні дії посадових осіб та на неналежне розслідування кримінальних справ. Нажаль, не всі питання вдається вирішити одразу, але робота йде і не вирішені проблеми минулого року буду намагатися закривати в поточному.

За результатами розгляду звернень громадян мною надіслано 50 депутатських звернень до органів виконавчої влади та органів самоврядування, прокуратури, установ та підприємств Одеської області.

Звертаючись до органів виконавчої влади з депутатськими зверненнями, мені вдалося надати конкретну допомогу громадянам та організаціям у вирішенні болючих для них проблем. Достатньо навести такі факти:

після звернення до голови Одеської державної адміністрацій за зверненням Піонтківського Ю.Г., який мешкає м. Арциз, вдалося вирішити питаня формування пільгової ціни на скраплений газ, що реалізується населенню Арцизького району Арцизьким УЄГГ.

Реагуючи на звернення працівників відділу освіти Саратської державної адміністрації щодо освітлення вулиці Карла Маркса спільно з Саратською РДА дане питання вирішено.

Чисельні звернення до органів виконавчої влади області дали можливість позитивно вирішити проблему опалення житлового будинку у м. Арциз, вул. Будівельників, буд. 23 та придбати за бюджетні кошти опалювальний котел.

Після мого звернення до обласної прокуратури на чисельні скарги мешканців, що проживають на території Владиченської сільської ради Белградського району врегульовано питання щодо незаконного видобування піску уздовж прибережної зони озера Ялпуг.

Актуальним виявилося питання, з яким звернувся Шутілов М.О, що мешкає с. Новоселівка, Саратський район Одеської області, учасник бойових дій щодо недотримання Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» перевізником на внутрішньо обласному маршруті «Сарата-Одеса», що не дає змогу на отримання пільгового проїзду на маршруті «Новоселівка - Одеса», «Сарата - Одеса». Тому, спільно з 00ДА дане питання було позитивно вирішено.

Врегульовано питання щодо використання земельних паїв на умовах договорів оренди громадян що мешкають у с. Калчево Белградського району.

В рамках діючого законодавства проведено перевірку та частково вирішено питання на звернення депутата Сергіївської сільської ради Саратського району Гавриш Л.В. щодо порушень земельного законодавства України головою Сергіївської сільської ради Саратського району.

Після звернення до Белградської прокуратури, широкого наголосу у ЗМІ набула ситуація, в якій опинилися жители села Нові Трояки Белградського району, де на території села незаконного розташована тваринницька ферма.

Не залишилося без уваги звернення Ігітханян Г.Д., смт. Сарата щодо, як на її погляд, необгрунтованої відмови у одержанні державної соціальної допомоги на її дитину Айвазова Володимира Георгійовича.

Надзвичайно важливим виявилося вирішення питання з яким звернулися мешканці села Приозерне Кілійського району - батьки школярів щодо сприяння в організації перевезення їх дітей шкільним автобусом із села Приозерне Кілійського району до загальної середньої школи села Муравлівка. Наслідками вирішення стало надання можливості підвозу школярів для навчання до с. Новоселівка та відкриття початкових класів в с. Приозерне на українській та російській мовах навчання у новому навчальному році.

Позитивно сприяв вирішенню питання щодо облаштування торгівельних місць на стихійному ринку у селі Старі Торяни Кілійського району.

Після звернення до ВАТ Одесаобленерго припинено безпідставне відключення електропостачання в с. Шевченкове Кілійського району.

На підставі звернення Пелін В.Ф., с. Новоселівка, Саратського району допоміг в організації та проведенні обстеження її онуки Пелін Катерини 11.11.2010 року народження у спеціалізованій дитячій лікарні «ОХМАТДИТ».

Не залишилося без реагування звернення голови Белградської районної організації ветеранів Кривошей В.В., голови Белградського відділення Українського Союза ветеранів Афганістана гвардіі генерала-майора Бабича О. І., голови Белградської міської громадської організації «Союз ветеранів ВДВ» Широкова Н.А. щодо сприяння у врегулюванні питання про повернення громаді м. Болграда майна Міністерства оборони України в особі Одеського обласного військового комісаріату - музейної гармати КС - 12, що зберігалася, як музейний експонат на території музею Бойової слави Белградського міського Будинку культури.

Громадська діяльність

Продовжую реалізовувати, започатковані мною соціальні проекти мета яких:

просвітницька діяльність у сфері впровадження та доведення інформаційних технологій до широкого загалу, а саме до школярів;

підтримка здорового образу життя, сприяння у розбудові спортивної інфраструктури;

підтримка соціальної сфери;

військово-патріотичне виховання молоді;

відтворення традицій Бесарабії, історичної та культурної спадщини Бесарабії.

Підтримка Соціальної сфери. Освіта, культура

В рамках реалізації даного проекту мені вдалося здійснити наступні заходи:

- фінансово підтримав Одеську обласну організацію УТОС;

- безкоштовно забезпечив Болградський РЦДЮТ мольбертами та демонстраційними стендами;

- профінансовано виготовлення шкільних меблів для Белградської ЗОШ №2;

- придбані пюпітри для духового оркестру Белградського будинку культури;

- придбані підручники для Криничненської ЗОШ;

- подаровано компьютер для етнографічного музею в м. Болград;

За мого сприяння, спільно з органами виконавчої влади та мною особисто надана матеріальна допомога на лікування та прожиття малозабезпеченим сім'ям:

Лунгу Г.О. село Крива Балка, Лапицька О.І. - 500 грн,, Павловій с. Павлівка - 800 грн, Мітєвій Н.Г. - 800 грн., Задорожній С.Д., Косов В.І с. Павлівка Арцизького району - 800 грн., Монастирській Н.С., Аленцевій ОХ

Діти - наше майбутнє

Мета даного проекту націлена на підтримку дитячої творчості та сприяння розвитку молодих талантів

В рамках цього проекту проведено дитячий конкурс "В гостях у казки", який охопив дітей з чотирьох районів Одеської області;

- подаровані новорічні подарунки дітям військовослужбовців у м. Болград;

- профінансовано проведення дитячого конкурсу віршів, присвячених м. Болград;

- сприяв проведенню інтелектуального дитячого конкурсу для школярів Белградського району

- профінансовано проведення культурних заходів Банівським будинком культури Белградського району

- нагороджено цінними подарунками випускників Залізничненської ЗОШ;

- сприяв у видавництві книжки для дітей дошкільного віку "Анландія"

- подарував концертні костюми юній співачці А.Чербаджи для участі у міжнародному пісенному конкурсі;

- сприяв організації та проведенню Дня захисту дітей у місті Болград, місті Арциз;

- відзначив подарунками дітей інвалідів - Дарину Шацьку, Олену Холодову.

Розбудова соціальної інфраструктури Бесарабії Реалізуючи цей проект за звітний період мною особисто здійснено наступне:

- заасфальтовано відрізок дороги у військовому містечку м. Болград;

- спільно з Белградською міськрадою прокладено дорогу із бетонних плит, що по вулиці Варненській у м. Болграді;

- відновлені тротуари до дитячого майданчика у м. Болграді;

- профінансовано проведення робіт з благоустрою території навколо пам'ятного знаку "Бойове братство" м. Болград;

- спільно з Белградською міською радою фінансував роботи з підведення газу до житлового будинку вул, Г. Трайкова;

- профінансував роботи з ремонту каналізаційної ями по вул. Терещенко м. Болград;

- профінансував проведення відновлювально-ремонтних робіт сільської бібліотеки с. Оксамитне;

- замінено вхідні двері в будинку юнацько-дитячої творчості м. Болград;

З метою здійснення заходів щодо ліквідації наслідків стихійного лиха та проведення ремонтно-відновлювальних робіт, сприяв у вирішенні питання надання матеріальної допомоги сім'ям, будинки яких були пошкоджені в результаті підтоплення, що сталося 10.07.2012 року у місті Арциз.

За мого сприяння органами виконавчої влади надана матеріальна допомога: Димитрова Т.В.- 2000 грн., Стоянова В.В, - 8500 грн., Коваль -10000 грн., Коваленко В.В. - 2000 грн., Задорожній Л.Д. - 1000 грн., Дем'яновій 800 грн., Димитрову В.Д. - 2000 грн.

Особисто мною надана матеріальна допомога на відновлювання помешкань сім'ям м. Арциз - Тельпіс Т., Ножкіна В.В., Кузенко С.Д.. Зощук Т.В., Небога А.В.

Моя Бесарабія

Метою даного проекта стало відродження культурних та національних традицій Бесарабського краю. В рамках проекту мені вдалося спрямувати свої дії на таке:

- Спільно з фондом Інзова профінансув будівництво та встановлення дзвонниці біля Митрофанівської церкви у м. Болград;

- фінансова підтримка відновлювальних робіт після пожежі Свято-Преображенського собору м. Болград;

- Долева фінансова участь у видавництві книги про історію села Виногроадівка з нагоди 200-річчя;

- видавництво перших примірників збірки віршів юної поетеси О. Мариніної із с. Криничне;

- профінансував видавництво збірки віршів Пантелея Бальжика із села Червоноармійське Белградського району;

- надавав сприяння в організації та проведенні святкувань:

190 річниці заснування селища Сарата, 199 річниці заснування села Криничне, 182-ї річниці с. Делени. 201-ї річниці заснування села Жовтневе Белградського району, 197-ї річниці с. Підгорне Тарутинського району, 68 -ї річниці сіл Оксамитове, Тополине, 203-ї річниці с. Червоноармійське Белградського району, 222-ї річниці села Шевченкове Кілійського району,

подарував концертне шоу на етичному фестивалі "Хасан-Батер есен", що проводився у селі Виноградне Белградського району, 187-ї річниці с. Миколаїка Тарутинського району;

- з нагоди святкування 196 річниці м. Арциз подаровано КЇІ "Благоустрій" прилад з видалення сухих гілок;

- сприяв у проведені Ярмарку у м. Тарутине, як відродження традицій Бесарабії.

- Прийняв участь у святкуванні 189 річниці с. Олександрівна Белградського району.

Інформаційні технології для обдарованих дітей

Цей проект покликаний популяризувати інтерес серед дітей до інформаційних технологій та пробудити зацікавленість до науково-дослідницької діяльності.

Впровадження цього проекту спонукало мене:

- започаткувати та провести на базі Белградського Ліцею перший конкурс програмістів для дітей Белградського району,

придбати та подарувати мультимедійний клас слухачам Болградського ліцею;

- започаткував та профінансував проведення екскурсії школярів та вчителів Болградського ліцею з ознайомлення роботи ІТ компанії

- провів інтернет с. Надеждівка Арцизького району

"Спортивним і здоровим бути модно"

Основна ідея цього проекту - повернути моду на здоровий та активний спосіб життя. В рамках даного проекту:

- профінансовано проведення шахового турніру для інвалідів та фінансово підтримав виїзд спротсменів- інвалідів на змагання до м. Полтава;

- підтримав участь команди бійців у змаганнях с. Виноградівка Арцизького району;

- фінансово підтримав участь футбольної команди с. Червоноармійське на міжнародному турнірі м. Херсон;

- проведено спортивне свято військово-патріотичним клубом "Десант" м. Арциз

- сприяв у проведенні спортивного свята у смт. Сарата;

- сприяв фінансово у проведенні другого міжнародного турніру по боротьбі;

Ветеранам - шана

Реалізація даного проекту сприятиме патріотичному вихованню молоді. В рамках цього проекту:

- з нагоди відзначення 68-ї річниці визволення Бесарабії від фашистських загарбників, поздоровлено 35 ветеранів Великої Вітчизняної війни та вручені їм подарунки;

- проведені заходи з вшанування найстарішої жительки села Миколаївка Тарутинського району та ветеранів праці освітянської галузі Тарутинського району, ветеранів освіти Кічук С.В, та сім'ю ветеранів Тукушер, які мешкають с. Островне Арцизького райоу.

- поздоровив з днем людей похилого віку вихованців Мирнопільського будинку-інтернату;

- сприяв у проведенні в м. Болград Дня пам'яті загиблих солдатів 8-ї десантної роти.

