Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

На початку звіту хочу подякувати громаді, депутатам обласної ради, всім учасникам і організаціям, всім тим, хто доклав своїх зусиль для забезпечення злагодженої роботи обласної ради.

Протягом звітного періоду працював у складі постійної комісії з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності, і півроку - головою Біляївської районної державної адміністрації Одеської області.

Участь у роботі ради. У 2012 році взяв участь у роботі 7 сесій та у 26 засіданнях постійної комісії з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності. Брав участь у спільних засіданнях постійних комісій з обговорення порядку денного сесій обласної ради.

Окрім попереднього розгляду питань щодо формування, внесення змін та виконання обласного бюджету Одеської області та інших планових питань фінансово-економічного характеру, які виносяться на розгляд сесії обласної ради, постійною комісією відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України та пункту 7 рішення обласної ради від 28 грудня 2011 року № 368-VI «Про обласний бюджет Одеської області на 2012 рік», за ініціативи обласної державної адміністрації постійною комісією розглядались питання щодо перерозподілу бюджетних призначень головних розпорядників коштів у міжсесійний період (розглянуто 8 питань), а також розподілу та перерозподілу трансфертів, які область отримувала з Державного бюджету України (16 таких питань). Більшість цих питань потребувала оперативного реагування і постійна комісія терміново збиралась на свої засідання.

Важливе місце в роботі постійної комісії посідало встановлення розміру орендної плати за користування водними об'єктами місцевого значення. За звітний період на засіданнях постійної комісії розглянуто 23 таких питання та встановлені розміри річних орендних плат по 17 водних об’єктах місцевого значення, що поповнить надходження до місцевих бюджетів області на 128,8 тис. грн. щорічно.

У звітному періоді постійною комісією проводилась активна робота щодо формування проектів переліків об’єктів соціально-культурного призначення області, фінансування яких здійснювалось за рахунок коштів обласного бюджету розвитку та Державного бюджету України. Вперше за багато останніх років обласний бюджет розвитку у більшій частині було затверджено одночасно з обласним бюджетом Одеської області на 2012 рік, сформовано та затверджено на пленарному засіданні обласної ради 03 лютого 2012 року обласний бюджет розвитку в частині фінансування об’єктів соціально-культурного призначення області у обсязі 195,2 млн. грн., обласний фонд охорони навколишнього природного середовища – 23,8 млн. грн., та видатки на фінансування обласних і регіональних програм – 285,4 млн. грн.

У 2012 році в області активно реалізувався запропонований головою обласної державної адміністрації Е.Л. Матвійчуком та підтриманий депутатським корпусом обласної ради проект «Народний бюджет». Постійна комісія, і я, як депутат обласної ради та член постійної комісії з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності не стояли осторонь цього процесу.

Прийоми громадян і зустрічі з виборцями.

Моя діяльність як депутата не обмежувалась участю у сесійних засіданнях чи роботою в комісіях. Особистий прийом проводився у відповідності до графіка прийому громадян: третій четвер кожного місяця за адресою: Фрунзівський район, смт. Затишшя, вул. Суворова, 34, Затишанська селищна рада. Загалом, під час прийому громадян з різних питань звернулося 233 громадянина. Надано допомогу в вирішенні проблемних питань 218 громадянам.

Складна соціально-економічна ситуація поглиблює проблеми малозабезпечених громадян, родин з низьким рівнем доходу. Люди часто звертаються з проханням про фінансову допомогу або з соціально-побутовими проблемами. Намагаюсь при можливості відгукнутись на ці звернення, надати запитувану допомогу, або, принаймні, порадити де можна таку допомогу отримати.

Надано благодійну допомогу: до святкування Нового року притулку для дітей смт. Затишшя, до Дня інвалідів (смт.Фрунзівка, Будинок Народної творчості) організовано 120 продовольчих пакетів ветеранам ВВв району.

Здійснення повноважень депутата обласної ради відбувалось також через виконання своїх безпосередніх обов’язків голови Біляївської районної державної адміністрації Одеської області.

На території району регулярно відбувались збори представників громад Біляївського району, присвячені виконанню проекту «Народний бюджет». В роботі зборів взяли участь близько 350 чоловік. Також було обрано делегатів від Біляївського району для участі в обласних зборах з виконання проекту «Народний бюджет».

Завдяки проекту «Народний бюджет», ініційованого губернатором Е.Л. Матвійчуком, в Біляївському районі завершено будівництво школи в селі Троїцьке та капітальний ремонт хірургічного відділення Центральної районної лікарні, на що затрачено – 1 млн. грн., реконструкцію газової котельні – 1 млн. грн.

Придбано будівлю для амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с.Іллінка на суму 560 тис.грн., в якій проведено капітальний ремонт на 300 тис.грн.

Проведено капітальний ремонт приміщення амбулаторії в с.Мирне на суму 300 тис.грн. та поточний ремонт в амбулаторіях сіл Яськи, Троїцьке та ФАПу в с. Ш.Балкана суму 900 тис.грн., капітальний ремонт в амбулаторії с.В.Дальник на 600 тис.грн. Тепер у лікарів є можливість в нормальних умовах, які відповідають санітарно-виробничим і естетичним вимогам, одночасно лікувати майже 60 чоловік.

За рахунок обласного бюджету отримано 2 санітарних автомобілі, лапароскопічну стійку для хірургічного відділення, систему інтенсивної терапії для новонароджених, паровий стабілізатор, 2 рентгенівські апарати, електоркардіограф, бактерицидні опромініювачі, гінекологічне крісло, дитячі апарати штучної вентиляції легень, глюкометри, ваги, сумки-укладки лікаря та фельдшера.

За ініціативи Партії регіонів та особисто голови Одеської державної адміністрації Матвійчука Е.Л. з 14 червня 2012 року у Біляївському районі проводилась загальна диспансеризація дорослого населення області. До її проведення були залучені спеціалісти Біляївської районної лікарні.

Вперше за багато років в рамках проекту „Народний бюджет” порушено питання щодо забезпечення житлом сільських медиків. На це в обласному бюджеті на 2013 рік передбачено 10 млн. грн.

В Біляївському районі за межею пішохідної доступності проживають і потребують підвезення до 21-го навчального закладу району 1520 учнів, 31 вчитель із 33 населених пунктів, значно віддалених від шкіл. Всього для навчальних закладів району в рамках реалізації програми «Народний бюджет» було придбано 9 автобусів.

Одеська область першою серед всіх регіонів України повністю виконала програму «Шкільний автобус», забезпечивши сільські школи необхідними транспортними засобами. Вирішено питання стовідсоткового підвезення учнів сільської місцевості.

В Біляївських загальноосвітніх навчальних закладах за цей період стовідсотково проведено поточні ремонти.

Відремонтовано 35 шкіл району:

- побудовано нову потужну газову котельну на 896 кВат в Троїцькій ЗОШ І-ІІІ ст.;

- в Вигодянській, Василівській ЗОШ І-ІІІ ст. та Секретарівській ЗОШ І-ІІ ст. відремонтовано котельні;

- у Вигодянській і Василівській ЗОШ І-ІІІ ст. відремонтовано системи опалення, котельні цих шкіл переведено на альтернативний вид опалення;

- Секретарівську ЗОШ І-ІІ ст. переведено на опалювання природним газом;

- в Майорівській ЗОШ І-ІІІ ст. проведено капітальний ремонт покрівлі;

- в Біляївській ЗОШ №1 І-ІІІ ст. відремонтовано харчоблок;

-  в Секретарівській ЗОШ І-ІІ ст. відремонтований спортивний зал;

- в чотирнадцяти школах замінено дерев’яні вікна на металопластикові;

- в вісімнадцяти школах Біляївського району проведено капітальні ремонти внутрішніх туалетів.

Вперше в Одеській області проводиться системно робота з облаштування внутрішніх туалетів. У 100 школах району проведені відповідні роботи. Ця робота має на меті привести якість умов для навчання в сільській місцевості у відповідність до тих умов, які мають міські школярі.

Дошкільну освіту в Біляївському районі надають 29 дошкільних навчальних закладів комунальної форми власності, в них виховується і навчається 2514 дітей (44 %), загальна кількість дітей дошкільного віку в районі складає 5762 чол.

Протягом 2012 року мережу дошкільних груп було збільшено на 5 закладів, які охопили 118 дітей.

В процесі виготовлення знаходиться проектно-кошторисна документація на будівництво Граденицького навчально-виховного комплексу Загальноосвітньої школи І-ІІ ст. – дошкільного навчального закладу на 160 дошкільних місць та будівництва дошкільного навчального закладу в с. Котовка ( 4 групи, 80 місць).

Проект ЄС та ПРООН  «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду. Фаза ІІ»

З метою впровадження мікропроектних пропозицій Біляївським районом в січні 2012 року було подано заявку для участі в ІІ етапі в рамках спільного проекту ЄС та ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду–ІІ». 25 лютого 2012 року Біляївський район був відібраний в ІІ Фазу Проекту ПРООН за реплікаційними формами.

Основним напрямком моєї діяльності в 2013 році буде відстоювання інтересів громади області та задоволення потреб пересічних громадян у захисті їх інтересів та вирішенні потреб.

Хочу запевнити, що мені не байдужі проблеми нашої області, а значить, і проблеми виборців. Я й надалі докладатиму зусилля для їх вирішення.

