Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Моя робота, я депутата Одеської обласної ради у 2012 році була спрямована на захист інтересів мешканців Одеської області, а насамперед, членів громади Білгород-Дністровського району, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень, наданих мені Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

Хочу зазначити, що у 2012 році не пропустив жодного пленарного засідання Одеської обласної ради. Приймав активну участь у роботі майже всіх засідань постійної комісії обласної ради з питань земельних відносин та адміністративно-територіального устрою. За вказаний період відбулось 10 окремих засідань постійної комісії, на яких було розглянуто як питання плану роботи, так і поточні питання. Також взяв участь у 7 спільних засіданнях постійних комісій обласної ради по обговоренню порядку денного сесій обласної ради.

У минулому році на засіданні постійної комісії спільно з профільними управліннями обласної державної адміністрації підготовлено та розглянуто на 34 питання, звернення та інших документів. Підготовлено для розгляду на сесії 28 проектів рішень.

Серед розглянутих питань хочеться відмітити:

- про погодження проектів землеустрою щодо формування земель комунальної власності територіальних громад за межами населених пунктів на території 26 районів Одеської області (підготовлено 26 проектів рішень обласної ради);

- про зміни в адміністративно-територіальному устрої Білгород-Дністровського району Одеської області;

- про затвердження регіональної комплексної програми з утворення (оновлення) містобудівної документації територій та містобудівного кадастру Одеської області на 2012-2016 роки.

На виконання заходів регіональної програми розвитку земельних відносин та охорони земель на 2011-2013 роки протягом 2012 року на території Одеської області виконувалися роботи з розмежування земель державної та комунальної власності в межах та за межами населених пунктів, інвентаризації земель та нормативної грошової оцінки земель несільськогосподарського призначення.

Також за звітній період було розроблено проекти землеустрою щодо формування земель комунальної власності територіальних громад за межами населених пунктів на території 24 районів та погоджені на сесіях відповідних сільських, селищних, районних рад Одеської області.

Основним аспектом діяльності комісії є безпосередньо земельні питання.

Відповідальність перед мешканцями району відчуваю, і як голова районної державної адміністрації.

За результатами діяльності районних державних адміністрацій Одеської області за звітний період Білгород-Дністровська районна державна адміністрація посідає 4 місце, утримуючи дану позицію з 2011року.

За напрямками діяльності 2 місце серед районів області Білгород-Дністровський займає по доходам населення та ринку праці; третє – по підтримці бізнесу та бюджету і фінансам; п’яте – в сільському господарстві.

У районі активно реалізуються проект губернатора Одещини Е.Матвійчука та Партії регіонів «Народний бюджет». На сходах сіл району восени 2011 року громадами затверджено 85 об’єктів «Народного бюджету», на загальну суму 33,944 млн. грн., з них: за державні кошти - на суму 21,174 млн. грн., за кошти районного бюджету – 5,9 млн. грн., сільських бюджетів – 3,18 млн. грн. та за залучені кошти - 3,69 млн. грн.

Тримав на особистому контролі виконання робіт, запланованих в рамках «Народного бюджету». Так, у минулому році, завершено ремонти на 61 об’єкті, освоєно 28 млн. 712 тис. грн., з них, за рахунок державного бюджету зроблено 5 об’єктів, на що витрачено 21 млн. 174 тис. грн. За рахунок районного бюджету відремонтовано та побудовано 32 об’єкти з фінансуванням в 4697 тис. грн. За рахунок сільських бюджетів виконано роботи на 19 об’єктах, на що потрачено 1894 тис. грн. На залучені кошти зроблено 5 об’єктів на суму 947 тис. грн.

Загалом у 2012 році проведено будівельні та ремонтні роботи в 11 загальноосвітніх школах, 19 дитячих садках, 11 Будинках культури. Відремонтовано вуличне освітлення в 10 сільських радах та проведено поточні ремонтні роботи автомобільних доріг в 14 населених пунктах. Завершено реконструкцію Руськоіванівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, капітальний ремонт стадіону села Випасне. Завершено будівництво Бритівської загальноосвітньої школи, яке тривало 22 роки, відбудову стадіону в селі Монаші, Поточний ремонт артезіанської свердловини в с. Удобне, будівництво артезіанських свердловин в с. Старокозаче, поточний ремонт водопровідних мереж в Маразліївській, Руськоіванівській, Приморській,Миколаївській, Старокозацькій та Широківській сільських радах. Розпочато будівництво газопроводу та Шабівського стадіону.

У 2012 році в області успішно стартовав проект «Народний медогляд».

Починаючи з 14.06.2012 року по 17.11.2012 року в населені пункти району здійснено 126 виїздів бригад лікарів-спеціалістів у складі терапевта, хірурга, стоматолога, акушер-гінеколога, невропотолога комунального закладу «Білгород-Дністровська Центральна районна лікарня» та комунального закладу «Старокозацька районна лікарня».

За результатами проведених виїздів оглянуто майже 17 тисяч осіб, що складає 36,5% від дорослого населення району. Велика частина обстежених - непрацюючі та пенсіонери, що становить близько 65% від оглянутих осіб.

Медоглядами за цей період виявлено понад 12 тисяч випадків захворювань, з них – 3,5 тисячі вперше у житті. А саме: хвороби серцево-судинної системи – більше 4 тисяч( вперше у житті 751); хвороби ендокринної системи – більше 400 випадків( вперше у житті – понад 100); хворі з підозрою на новоутворення –більше 60, (вперше у житті – понад 30); хірургічні захворювання – більше 2 тисяч ( вперше у житті – понад 700).

Направлено на лікування до центральної районної лікарні та Старокозацької районної лікарні майже 4 тисячі осіб. Для консультацій з обласними фахівцями відібрано близько 300 осіб, проведено понад 9,5 тисяч лабораторних досліджень, лікування стаціонарно та амбулаторно отримали близько 12 тисяч хворих.

З 18.09.2012 року по 20.09.2012 року та з 04.12.2012 року по 06.12.2012 року на території району працювали бригади спеціалістів Одеської обласної клінічної лікарні у складі пульмонолога, кардіолога, гастроентеролога, ендокринолога, офтальмолога, неврапотолога, судинного хірурга, лікаря ультразвукової діагностики, уролога, офтальмолога. Обласні фахівці оглянули майже 2 тисячі осіб, що становить 109,3% від запланованого показника.

Крім того, в ході реалізації проектів «Народний бюджет» та «Народний медогляд» в 2012 році суттєво покращилось матеріально-технічне забезпечення закладів охорони здоров′я району.

Так Білгород-Дністровська центральна районна лікарня отримала сучасний потужний електрокардіограф, апарат добового моніторування ЕКГ та АТ, систему інтенсивної терапії для новонароджених, флюорограф, апарат для штучної вентиляції легень та багато іншого необхідного майже на 2,5 мільйонів гривень.

Старокозацька районна лікарня відтепер користується 20-ма одиницями нового обладнання та матеріалами, на які витрачено більше 16 тисяч гривень.

Для використання в роботі амбулаторій сіл Приморське та Миколаївка було закуплено все необхідне на 19 тисяч гривень кожній. Амбулаторія загальної практики сімейної медицини села Бритівка отримала обладнання на більше ніж 6 тисяч гривень. ФАПи сіл Руська Іванівка та Стара Царичанка закупили для лікування мешканців своїх сіл необхідне приладдя на 20 тисяч гривень кожен. В селі Удобне в ФАП було придбане медичне обладнання та матеріали на 12 тисяч гривень. Більше 5 тисяч гривень витрачено для покращення обслуговування пацієнтів амбулаторії села Красна Коса, ФАПів сіл Сухолужжя та Молога. Дообладнано ФАПи сіл Андріївка, Розкішне, Салгани, Олексіївка, Монаші, Вигін, Біленьке, Турлаки, Садове, Косівка, Курортне, Долинівка, Великомар’янівка, Широке, Петрівка, Семенівка, Козацьке, Крутоярівка, Карналіївка, Чистоводне, Підгірне, на що виділено по 5 тисяч гривень на кожен медичний заклад. ФАП в селі Бикоза також оновив свою матеріально-технічну базу на суму понад 7 тисяч гривень. Кожен з медичних пунктів сіл Нова Царичанка, Гончарівка, Абрикосове, Софіївка, Привітне, Вільне, Адамівка, Благодатне, Авидівка, Попаздра, Польове, Черкеси, Веселе, Володимирівка, Дальнічени придбав необхідне на суму до 3 тисяч гривень.

У минулому році було проведено 73 прийоми громадян. На яких прийнято 407 чоловік. Майже усі питання, які відносяться до моєї компетенції, вирішено, по інших надані роз’яснення.

Моя діяльність була відображена на сторінках газет «Заря региона», «Советское Приднестровье», «Торнадо», «Бессарабский вестник», під час випусків новин ТРК «АТВ-плюс», у мережі Інтернет - на регіональних та місцевих сайтах. Із задоволенням приймаю участь у програмах телевізійних каналів, а саме: Канал «Репортер», «АТВ ПЛЮС» «ТИРА-ТВ», Телевізійний канал «Ріак-інформ», Телевізійний канал «Нова Одеса», «Бессарабія ТВ», тощо.

А звітній період було надано благодійну допомогу:

· на відновлення Спасо-Преображенського Собору в рамках акції «Благозвонница»;

· районному притулку для дітей з нагоди Дня захисту дітей;

· дитячому садку «Перлинка» с.Удобне (DVD-програвач, подарунки для дітей);

· в установленні меморіальної дошки загиблим воїнам у селі Розкішне до Дня скорботи;

· православному храму села Розкішне.

Сьогодні майже неможливо розділити мою роботу у якості депутата обласної ради та голови районної державної адміністрації, тому і надалі, вона буде спрямована на забезпечення та захист інтересів кожного виборця та усієї місцевої громади Білгород-Дністровського району. 

