Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Демент Юрій Дмитрович, обраний по одномандатному мажоритарному виборчому округу № 56 (в межах сільських рад: Кам`янська, Осичківська, Концебівська, Байбузівська, Гетьманівка, Бакшанська, Йосипівська, Капустянська, Білоусівська, Дубківська, Неділківська, Струтинківська, Полянецька, Глибочок, Острівська).

Член депутатської фракції Партії регіонів в Одеській обласній раді.

Голова постіної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків.

Член Президії обласної ради.

Відповідно до Законів України: «Про статус депутата місцевих рад» «Про місцеве самоврядування в Україні» , Регламенту Одеської обласної ради, передвиборної програми Президента України В.Януковича «Україна для людей», національної загальнопартійної програми «Будуємо нову країну!», передвиборної платформи Одеської обласної організації Партії регіонів, моєї Передвиборчої програми,   моя діяльність, як депутата Одеської обласної ради, була спрямована на захист інтересів громадян Савранського району, виконання їх доручень та звернень, які входять до моєї компетенції.

Протягом звітного періоду Одеської обласною радою проведено 7 сесій,на яких прийнято 359 рішень, а саме: 5 рішень про затвердження звітів про виконання програм та бюджету, 20 рішень про затвердження нових програм, 35 рішень про внесення змін до діючих програм; з питань, пов’язаних з управлінням майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, прийнято 60 рішень, з питань про призначення, продовження строків дії контрактів та звільнення керівників комунальних підприємств, закладів, установ, організацій – 44 рішення, з питань у сфері природокористування - 41 рішення, з питань землеустрою, розмежування земель – 29 рішень, з організаційних питань (зміни до складу постійних комісій, президії, погоджувальної ради, діяльності виконавчого апарату обласної ради тощо) – 32, з питань, пов’язаних з нагородженням (клопотання про нагородження вищими органами влади) – 10 рішень, про присвоєння звання «Почесний громадянин Одеської області» – 4 рішення. Протягом року рішеннями обласної ради схвалено 4 звернення до вищих органів влади. Всі рішення були мною підтримані.

Взяв участь у всіх засіданнях Президії обласної ради.

Як голова постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків провів 7 окремих засідань, на яких було розглянуто 59 питань, клопотань та інших документів, підготовлено 42 проекти рішень. Також взяв участь у 7 спільних засіданнях постійних комісій обласної ради по обговоренню порядку денного сесій обласної ради. За звітний період постійною комісією розглянуто 11 звернень громадян та 108 звернень установ, організацій, підприємств та органів влади.

Постійна комісія у 2012 році брала участь у підготовці двох засідань Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові обласної ради на тему:

– Раціональне використання природних ресурсів та шляхи вирішення проблемних питань у даній сфері.

– Про стан використання гідротехнічних споруд на водних об’єктах місцевого значення на території Одеської області.

За результатами розгляду даних питань прийняті відповідні рішення та надані доручення місцевим органам влади.

З метою надання практичної допомоги місцевим радам прийнято участь у заходах «День апарату Одеської обласної ради» з питань використання надр та водних об’єктів.

Постійною комісією підготовлена повна база даних надрокористувачів на території Одеської області та вживаються відповідні заходи щодо організації перевірок їх районними радами, налагодження взаємодії з користувачами надр та оформлення дозвільних документів суб’єктами господарювання у цій сфері.

Підготовлено для розгляду питання щодо виконання рішення обласної ради від 12 травня 2010 року № 1104-V «Про заходи щодо збереження та відновлення водних ресурсів у басейні Куяльницького лиману».

Підготовлено та затверджено на сесії обласної ради два регуляторних акти:

1. Про порядок надання водних об’єктів (їх частин) у користування на умовах орендна території одеської області.

2. Про Порядок розгляду документів необхідних для прийняття рішень щодо видачі дозволів на спеціальне водокористування при  використанні води водних об’єктів місцевого значення на території Одеської області.

Підготовлено до розгляду на пленарних засіданнях 42 проекти рішень, з них: 11 проектів рішень з питань надрокористування (надання погоджень на отримання спеціальних дозволів на користування надрами та отримання актів гірничих відводів), 24 рішення щодо надання в оренду водних об’єктів місцевого значення та дозволів на спеціальне водокористування, 4 рішення щодо оголошення  ландшафтних та ботанічних заказників місцевого значення та 3 інших.

Постійною комісією ведеться моніторинг законодавчих актів з питань діяльності комісії. Основними аспектами діяльності комісії є питання пов’язані з наданням надр у користування (погодження на отримання спеціальних дозволів, надання актів гірничого відводу для родовищ корисних копалин місцевого значення), надання в оренду водних об’єктів місцевого значення, мисливських угідь та ціла низка питань екології, охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів.

Однією з форм покращення роботи постійної комісії, вважаю щільну співпрацю з Державною службою геології та надр України, Державним управлінням охорони навколишнього природного середовища в Одеській області, Державною екологічною інспекцією в Одеській області, Одеським обласним виробничим управлінням по водному господарству, Одеським обласним управлінням лісового та мисливського господарства та іншими профільними установами та підприємствами. Проведення виїзних засідань, та, в разі необхідності, створення робочих груп для вирішення найбільш гострих питань.

За всіма порушеними питаннями, які розглянуті на засіданнях комісії, була проведена кропітка робота та прийняті відповідні заходи щодо їх розв’язання.

За звітній період проведено 24 особистих прийомів громадян, з них виїзних - 12. До мене звернулось 127 громадян (як на прийомах, так і під час виїздів до населенних пунктів не тільки Савранського, а і Березівського районів).

Протягом 2012 року до мене, як депутата обласної ради, надійшло 33 письмових звернення громадян, з яких 21 – на особистому прийомі.

Усі звернення опрацьовано, вони вирішуються в межах моїх можливостей із залученням структурних підрозділів Савранської райдержадміністрації, районних та обласних служб та за підтримки голів сільських рад. Усім, хто звернувся, було надано допомогу (юридична, матеріальна, консультативна).

Найактуальнішими питаннями, які порушувались у зверненнях, були питання: аграрної політики і земельних відносин, соціального захисту, та житлового господарства.

За звітній період було опубліковано17 публікацій, проведено 5 виступів у засобах масової інформації (репортажі, прямі ефіри, тематичні передачі, тощо). Проводив роз'яснювальну робота щодо ініціативи губернатора Одеської області та Одеської обласної організації Партії регіонів «Народний бюджет». До ЗМІ надходила інформація, як про прийоми громадян на місцях та участь в буденному житті громад, так і про організацію та проведення різних святкових заходів. Публікації виходили на сторінках місцевої газети «Сільські новини», регіональних «Заря регіону» та «Одеські вісті». Через ЗМІ вітав жителів Савранщини зі святами.

Тримав на контролі питання, вирішення яких було здійснено в рамках програми «Народний бюджет», за рахунок співфінансування за кошти обласного та місцевого бюджету:

по закладах освіти :

· Капітальний ремонт Савранської загальноосвітньої школи

· Облаштування паркану на території Савранської ЗОШ І-ІІІ ст.

· Капітальний ремонт спортивного залу Осичківської ЗОШ І-ІІІ ст

· Капітальний ремонт систем опалення Осичківської ЗОШ І-ІІІ ст.

· Капітальний ремонт приміщення дошкільного закладу в с. Концеба

· Ремонт Дубинівського НВК

· Ремонт системи опалення дошкільного закладу « Малятко » в с. Осички

по закладах культури:

· Капітальний ремонт сільського Будинку культури в с. Концеба

· Ремонт сільського клубу в с. Слюсарево

· Поточний ремонт Вільшанського Будинку культури (заміна вікон )

З метою підвищення рівня благоустрою населених пунктів було облаштуване вуличне освітлення в селах Концеба, Полянецьке та проведено ремонт містків в с. Неділкове.

За рахунок коштів фонду охорони навколишнього природного середовища виконанні наступні роботи:

· Реконструкція і поновлення парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва "Гетьманівський дендропарк"

· Перенесення в натуру меж ландшафтного заказника " Савранський ліс".

Намагаюся завжди прислухатися до мешканців мого округу та надавати допомогу відповідно до їх потреб. Так, з початку моєї депутатської діяльності, було придбано:

с. Байбузівка

1. Меблі для ігрової кімнати дошкільної групи в навчально-виховному комплексі.

2. Спортивний інвентар для школи (футбольні, волейбольні м´ячі, тенісні ракетки).

3. Фотоапарат для школи.

с. Концеба

1. Лінолеум для дитячого садка та школи.

2. Тенісний стіл для школи, волейбольні та футбольні м´ячі.

3. Іграшки та навчальну літературу для дитячого садка.

4. Поїздка учнів на екскурсію в зоопарк міста Миколаєва.

5. Поїздка дітей до Києво-Печерської Лаври.

6. Інвалідний візок та персональний комп´ютер для мешканця Будинку милосердя Олексія Гаврилова.

с. Осички

1. DVD для школи.

2. Шкафчики для одягу в дошкільний заклад.

3. Фотоапарат для школи, футбольні та волейбольні м´ячі, тенісні ракетки.

с. Полянецьке, с. Глибочок

1. Фотоапарат для школи.

2. Футбольні та волейбольні м´ячі, тенісні ракетки.

3. Тонометр для ФАПу в с. Полянецьке.

4. Нові двері для ФАПу в с.Глибочок.

с. Неділкове

1. Столи та стільці для школи, електрообігрівач для школи.

2. Фотоапарат та спортивний інвентар для школи.

3. Стільці для ФАПу.

с. Капустянка

1. Парти і стільці для дошкільного закладу, дитячі іграшки.

2. Тенісний стіл для Будинку культури, книги для сільської бібліотеки.

3. Фотоапарат для школи, спортивний інвентар.

4. Поїздка учнів на екскурсію до м. Львів та м. Київ.

с. Йосипівка

1. Фотоапарат для школи.

2. Іграшки для дошкільного закладу.

3. Матеріальна допомога на ремонт сільської церкви.

с. Бакша

1. Стільці для актової зали в школі.

2. Фотоапарат та спортивний інвентар для школи.

3. Кошти для ремонту дитячого садка (придбання фарби, шпалер).

с. Кам´яне

1. Електрична плита для шкільної їдальні.

2. Тенісний стіл для школи, спортивний інвентар.

3. Дитяча ігрова площадка на території школи.

4. Фотоапарат для школи.

Для району в цілому

1. Виділив кошти для придбання електрообладнання для ренгенкабінету районної лікарні.

2. Для обдарованих дітей району придбав подарунки з нагоди Дня молоді.

Крім цього, передано кошти на відновлення Спасо-Преображенського храму у м. Болград.

