Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

За минулий рік моєї роботи в обласній раді основним напрямком була робота в комісії з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності.

У звітному періоді відбулось 26 окремих та 2 спільних засідань постійної комісії, на яких розглянуто 216 питань. Також приймав участь у спільних засіданнях постійних комісій з обговорення порядку денного сесій обласної ради.

Окрім попереднього розгляду питань щодо формування, внесення змін та виконання обласного бюджету Одеської області, та інших планових питань фінансово-економічного характеру, які виносяться на розгляд сесії обласної ради, приймав участь у розгляді питань щодо перерозподілу бюджетних призначень головних розпорядників коштів у міжсесійний період, а також розподілу та перерозподілу трансфертів, які область отримувала з Державного бюджету України. Таких питань було розглянуто 8 та 16 таких питань. Більшість цих питань потребувала оперативного реагування і постійна комісію терміново збиралась на своє засідання.

За моєю участю розглядались проекти обласних та регіональних програм, а також питання щодо економічної доцільності прийняття обласною радою своїх рішень, у тому числі щодо відчуження, передачі під заставу, передачі третім особам з інших підстав об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.

Крім того, була проведена робота по встановленню розміру орендної плати за користування водними об'єктами місцевого значення. За звітний період розглянуто 23 таких питання та встановлені розміри річних орендних плат по 17 водних об’єктах місцевого значення, що поповнить надходження до місцевих бюджетів області на 128,8 тис. грн. щорічно.

Також розглядалися питання щодо надання пільг по оренді майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області. За звітний період надано пільги з орендної плати 4 установам та організаціям. При цьому застосовуються підходи щодо мінімізації цих втрат для обласного бюджету шляхом обмеження (де це можливо) площ, на які надається пільга.

У 2012 році приймав активну участь в реалізації запропонованого головою обласної державної адміністрації Матвійчуком Е.Л. та підтриманого депутатським корпусом обласної ради проект «Народний бюджет».

Був присутній та приймав участь в роботі пленарних засіданнях сесій обласної ради та засіданнях фракції депутатів Партії Регіонів.

При вирішені питань розвитку портового господарства області надав пропозиції та приймав участь у розробці програм розвитку морегосподарського комплексу.

Є членом відомчої комісії по виконанню закону України «Про морські порти України».

Продовжую роботу по реорганізації портового господарства, переходу на нові фінансово-економічні відносини, розподіл функцій на державні наглядові та комерційні.

Як член виконкому міської ради приймав участь в його засіданнях, в засіданнях комісій та сесій міської ради.

В своєму виборчому окрузі щомісячно проводжу прийоми громадян за місцем проживання.

Приймав участь у всіх заходах громадського значення в місті Іллічівську, селищах Олександрівка, мала Долина та Бурлача Балка. Заходи проводились у зв’язку з закінченням робіт та прийняттям до експлуатації дитячих закладів, стадіонів, відділень міської лікарні, дитячих майданчиків в районах міста.

За минулий час проведено вісім зустрічей з трудовими колективами підрозділів порту, де обговорювались питання подальшого розвитку підприємства та поліпшення соціальних питань для працівників порту.

