Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Я Кучук Михайло Ілліч, був обраний депутатом Одеської обласної ради VI скликання від депутатської франції Політичної партії «Фронт змін».

Відповідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та «Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про роботу депутата у 2012 році.

У звітному періоді підтримувався зв'язок з виборцями, відповідною територіальною громадою, трудовими колективами і громадськими організаціями, органами місцевого самоврядування, місцевими органами виконавчої влади, розташованими на території Одеської області, інформувались виборці про роботу обласної ради, про виконання планів і програм економічного і соціального розвитку, місцевого бюджету, рішень ради.

Найважливішою ділянкою роботи депутатів місцевих рад є розгляд звернень громадян. У звітному періоді здійснювався прийом виборців, за результатами яких розглядалися пропозиції, звернення, заяви і скарги членів територіальної громади. За всіма зверненнями виборців була проведена робота, було вжито заходів щодо забезпечення їх оперативного вирішення. Деякі звернення були позитивно вирішені шляхом особистих переговорів із керівниками відповідних структур без оформлення депутатських запитів та звернень.

Тематика звернень громадян була різноманітна. Найбільша кількість звернень була пов'язана із питаннями роз'яснення земельного, трудового законодавства та з питань соціального забезпечення. Окрема ланка звернень стосується роз'яснень містобудівного законодавства, яке досить суттєво змінило порядок оформлення дозвільних документів щодо будівельних робіт у 2012 році.

Протягом звітного періоду мною була прийнята участь у обговоренні та прийнятті рішень на пленарних засіданнях Одеської обласної ради.

Окремою частиною депутатської діяльності слід зазначити роботу у складі постійної комісії з питань земельних відносин та адміністративно-територіального устрою щодо розгляду питань, які належать до її відання.

Предметом діяльності постійної комісії у звітній період були:

- координація діяльності місцевих землевпорядних органів;

- здійснення контролю за використанням коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, пов'язаних із вилученням (викупом) земельних ділянок;

- вирішення відповідно до закону питань регулювання земельних відносин;

- участь у вирішенні питань адміністративно-територіального устрою в межах і в порядку, визначених законом;

- контроль виконання програм, прийнятих рішеннями Одеської обласної ради.

