Отчет депутата Одесского областного совета VI созыва про свою деятельность в 2012 году

Квашнін Ігор Вікторович у звітному періоді працював у складі постійної комісії з питань будівництва, регіонального розвитку, збереження нерухомих об’єктів культурної спадщини, архітектури та містобудування.

У звітному періоді відбулось 11 окремих засідань постійної комісії, на яких було розглянуто 67 питань, у тому числі 4 виїзних засідання, та 1 спільне засідання. Крім того брав активну участь в роботі спільних засідань постійної комісії Одеської обласної ради з обговорення питань порядків денних сесій обласної ради VI.

Основна увага приділялась формуванню Переліків об’єктів соціально-культурного призначення області, фінансування яких у 2012 році здійснюється за рахунок коштів субвенцій з Державного бюджету України, обласного бюджету розвитку та обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.

Також з метою контролю за своєчасним освоєнням бюджетних коштів передбачених на фінансування об’єктів соціально-культурного призначення області у 2012 році та з метою ознайомлення із станом окремих об’єктів на території населених пунктів районів Одеської області постійною комісією було проведено виїзне засідання 18 травня 2012 року та відвідані ряд об’єктів: освіти, фізкультури та спорту, охорони здоров’я Красноокнянського району.

У звітному періоді постійна комісія обласної ради з метою ефективного використання та освоєння бюджетних коштів у поточному році ініціювала та двічі вносила зміни і доповнення до рішення обласної ради від 6 червня 2008 року 
№ 526-V «Про затвердження регіональної цільової програми заміни, капітального ремонту та технічної експертизи ліфтів на 2008 - 2012 роки».

Крім того, з метою збереження та подальшого розвитку інфраструктури
о. Зміїний постійною комісією було внесенно на розгляд 16-ї сесії обласної ради звернення Одеської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо подальшого розвитку інфраструктури
о. Зміїний та селища Біле.

Завдяки твердій позиції та сприянню постійної комісії було підтримано проект рішення обласної ради «Про затвердження регіональної комплексної програми з утворення (оновлення) містобудівної документації територій та містобудівного кадастру Одеської області на2012-2016 роки»

Протягом звітного періоду значна увага приділялась контролю за виконанням рішень обласної ради, обласних та регіональних Програм, прийнятих обласною радою за період VІ скликань.

Також проводився прийом громадян та вирішено багато позитивних питань.

За звітний період Квашнін І. В. надав благодійну та спонсорську допомогу:

· в проведенні Новорічних та Різдвяних свят;

· допомогу районної ветеранської організації на честь Дня захисника Вітчизни;

· на відновлення храму в Болграді;

· в організації турніру з міні футболу і закупівлі форми для воїнів- інтернаціоналістів;

· допомога в розмірі 5000 грн. для оплати оренди приміщень, комунальних платежів, послуг електрозв’язку, оренди автомобіля, придбання ГРС, обслуговування оргтехніки, придбання канцтоварів, оплати друку статей, придбання дарунків для поздоровлення активу районної організації Партії регіонів(клопотання № 272 від 29.02.2012р.);

· допомога в розмірі 710,50грн. для установки стенду учасникам Великої Вітчизняної війни;

· допомога в організації святкування Міжнародного жіночого дня (щорічний районний конкурс «Жінка року-2012»);

· надання благодійної допомоги у розмірі 10 000 грн. у зв’язку з реалізацією у Білгород-Дністровському районі проекту «Народний бюджет» (клопотання №306 від 11.04.12р.);

· благодійна допомога 7000грн. Партії регіонів для завершення в травні місяці зборів жителів сільських рад району за проектом "Народний бюджет", проведення районних зборів, відвідини і допомога багатодітним сім'ям з нагоди святкування Дня матері, а також придбання ГСП, оплати оренди приміщень, телекомунікаційних послуг та канцтоварів (клопотання № 349 от 10.05.12р.);

· замовлення оркестру для святкування Дня Перемоги у розмірі 15000 грн.;

· до дня місцевого самоврядування 5000грн.;

· допомога до дня захисту дітей 1500 грн.;

· допомога в розмірі 7000грн Партії регіонів для придбання банерів, плакатів і іншої інформаційної продукції з логотипом програми для реалізації в Білгород-Дністровському районі програми "Народний медогляд" в рамках проекту "Народний бюджет" (клопотання № 395 від 05.07.12р);

· допомога у придбанні меблів 10000грн. та кондиціонеру 2500грн. в с. Шабо для хорової капелли «Співуче Гроно»;

· перерахування коштів в розмірі 10000грн. для музея в с. Шабо;

· 60-річчя школі-гімназії с.Шабо на апаратуру 10000грн.;

· в організації конкурсу «Красуня села» в вересні 2000грн.;

· на урочисте відкриття стадіону в с. Випасне 4700грн. та 4000грн. за працю художників в жовтні місяці;

· банерна перетяжка 2652грн.в листопаді місяці;

· на придбання тенісного столу та музиченого центру в с.Бритівка Білгород-Дністровського району;

· привітання інвалідів, вдов та людей похилого віку у грудні;

· до дня Святого Миколая в с. Шабо 3000грн.;

