Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Загальні відомості: Лемищук М.В., обраний по одномандатному мажоритарному виборчому округу № 44 під час виборів депутатів Одеської обласної ради 31 жовтня 2010 року, член Партії регіонів, фракція Партії регіонів, секретар постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, голова Красноокнянської районної державної адміністрації.

Як представник інтересів територіальної громади, виборців та як рівноправний член місцевої ради, всю свою депутатську діяльність за звітний період проводив у відповідності до норм та вимог Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад».

Згідно наданих законами прав та повноважень, виражав і захищав інтереси мешканців району, виконував їх доручення, брав активну участь у здійсненні та реалізації програм. З цією метою широко використовував трибуну обласної та районної рад, що дало можливість привернути увагу депутатів всіх рівнів до важливості вирішення багатьох актуальних для громади питань, а значну частину з них вирішити.

Головним пріоритетом в депутатській діяльності за звітний період є передвиборча програма «Партія регіонів: гідне майбутнє району», з якою Партія регіонів йшла на вибори, виконання якої я постійно контролюю та звітую перед виборцями і вимагаю цього від підлеглих та членів команди – однодумців.

Участь у роботі ради: за 2012 рік взяв участь у роботі 7 сесій та всіх засідань постійної комісії з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, секретарем якої я є.

Інформування про діяльність депутата: Висвітлення діяльності здійснювалося через місцеві засоби масової інформації, зокрема, газети: «Красноокнянський вісник», «Одеські вісті», «Заря регионов», на сайтах Красноокнянської районної державної адміністрації, Одеської обласної організації Партії регіонів

Прийоми громадян і зустрічі з виборцями: прийоми проводяться у відповідності до графіка прийому громадян: щопонеділка на базі Красноокнянської районної державної адміністрації (смт. Красні Окни вул. Комарова, 2), кожної третьої середи місяця в громадській приймальні Красноокнянської районної організації Партії регіонів (смт. Красні Окни вул. Комарова, 8). Крім того, в звітному періоді у всіх сільських радах району здійснювались виїзні прийоми громадян. Загалом, під час прийому громадян з різних питань звернулося 196 громадянин.

Протягом 2012 року прийняв активну участь в реалізації ініціативи голови обласної організації Партії регіонів, губернатора Одеської області Е.Л. Матвійчук «Народний бюджет». В рамках виконання ініціативи провів зустрічі з мешканцями всіх сільських рад району.

Робота в органах виконавчої влади

Основна увага в 2012 році як голови Красноокнянської районної державної адміністрації була зосереджена на реалізації пунктів програми соціально-економічного розвитку району.

В сфері дотримання норм трудового законодавства можна констатувати, що район абсолютно не має заборгованості по заробітній платі. Питання оплати праці знаходиться на постійному контролі. Комісією райдержадміністрації регулярно проводиться моніторинг оплати праці по підприємствам району. В минулому році проведено 78 перевірок підприємств та суб’єктів підприємницької діяльності щодо дотримання ними державних гарантій на оплату праці, в тому числі і дотримання норм трудового законодавства з питань легалізації робочих місць. В результаті проведеної роботи легалізовано 72 робочих місць, по яких нараховано заробітної плати майже 60 тисяч гривень.

Значна увага приділялась питанням наповнення бюджету. З огляду на те, що район сільськогосподарський, то додаткові надходження були залучені за рахунок активної роботи комісії з земельних питань, результатом роботи якої стало проведення інвентаризації земель комунальної та державної власності в сільських та селищній радах, переглянуто ставки орендної плати в сторону збільшення, виявлено землі несільськогосподарського призначення, що використовуються суб’єктами господарювання району без договорів. В 2012 році плати за землю надійшло більше ніж 2,5 мільйона гривень, що в два рази більше, ніж за відповідний період 2010 року.

Щодо видаткової частини бюджету, то при прийнятті бюджету 2012 року, окремою статтею передбачались видатки на розвиток територій, які склали не мало не багато майже 2 мільйона гривень.

Велика увага приділялась в минулому році соціальній сфері.

В освітній сфері у 2012 році здійснено заходи щодо покращення технічного стану будівель і споруд та зміцнення матеріально – технічної бази закладів освіти. Загалом на придбання матеріалів та проведення ремонтних робіт у освітніх закладах витрачено понад 1, 5 млн. гривень бюджетних коштів.

В 2012 році продовжилось будівництво Ставрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 250 місць.

В Довжанській ЗОШ І – ІІІ ступенів здійснено заміну вікон та дверей;

В Красноокнянський навчально – виховний комплекс придбано 40 стільців;

В Новосамарській ЗОШ І-ІІІ ступенів замінено систему опалення, 2 котли, 2 вікна та навіс над фасадним входом;

В приміщенні Гулянського навчально – виховного комплексу облаштовано внутрішній туалет та замінено вікна;

Замінено 2 вікна і двері в Новосамарському дошкільному навчальному закладі;

Придбано холодильник в Чорнянський дошкільний навчальний заклад.

Розпочато реконструкцію стадіону в селищі Красні Окни, котрий в березні 2012 року переданий на баланс ДЮСШ відділу освіти.

Облаштовано внутрішні туалети в Чорнянській, Довжанській та Топалівській загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів.

Замінено котли в Римарівському, Триградському навчально- виховних комплексах та Топалівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, поновлено водопостачання в Федосіївському навчально – виховному комплексі.

Газифіковано Красноокнянський НВК, Будинок дитячої і юнацької творчості, відділ освіти, селищний дитячий садок «Сонечко».

Для забезпечення підвозу школярів – придбано 3 нових автобуси.

Здійснено капітальні ремонти груп в дошкільних закладах сіл Ставрове та Новосеменівки.

Станом на 01.01.2013 року розрахунки за оренду земельних паїв в районі виконані на 92%. Загальний розмір орендної плати, який належав до виплати в 2012 році складає 21 млн.33 тис. гривень, що майже вдвічі більше ніж в минулому році.

Фактично виплачено орендної плати на суму 19 млн. 291 тис. грн.. За формами виплати переважає натуральна – 15 млн. 478 тис. грн., що становить - 80% , грошова – 18% та відробіткова 2%.

На виконання в районі соціальної цільової програми «Милосердя в дії» проведено ряд заходів:

до Дня вшанування воїнів – інтернаціоналістів надано допомогу 3 інвалідам та 1 вдові по 1000 грн.;

до 26 – річниці Чорнобильської катастрофи та Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС - 33 учасники ліквідації отримали допомогу по 200 грн. кожному на загальну суму 9000 грн.,

для проведення заходів щодо відзначення Дня Перемоги, урочистого привітання та вшанування подвигу ветеранів війни виділено 9600 грн.,

безкоштовним зубопротезуванням забезпечено 11 ветеранів Великої Вітчизняної війни та 36 ветеранів праці.

Через районну координаційну раду з питань надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення та особам, які гостро потребують допомоги, надано допомогу 198 жителям району на загальну суму 40 000 грн.

Як депутат Одеської обласної ради, як перша посадова особа районної державної адміністрації, головним своїм завданням вважаю реалізацію цільової програми «Милосердя в дії», яка стала дієвим механізмом виконання державної політики, окресленої в Програмі економічних реформ Президента України на 2010 – 2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» та соціальних ініціатив В.Ф. Януковича , які будуть продовжені в 2013 році.

До речі, одним з основних пріоритетів у моїй діяльності, як посадовця та депутата, стало створення гідних умов для всебічного розвитку і виховання дітей району. Підтвердженням цього, стало відкриття ряду дитячих садків в селах району. Вже впродовж декількох років відслідковується позитивна динаміка в галузі дошкільної освіти району. На сьогоднішній день дошкільною освітою охоплено майже сто відсотків дітей району.

Запроваджено стипендії голови районної державної адміністрації переможцям олімпіад та конкурсів захисту науково-дослідницьких робіт. Тож школярі району отримали ще один вагомий стимул у навчанні.

Спільно з народним депутатом України Клімовим Л.М. надано спонсорську допомогу Красноокнянському НВК для придбання комп’ютерного обладнання. На даний час обладнання вже встановлене та використовується.

Що стосується технічного оснащення, то впродовж 2012 за рахунок власних коштів, ряд господарств району закупив нової техніки на понад 12 млн. гривень. В травні місяці, за ініціативи губернатора Одеської області Е.Л. Матвійчука аграрії області отримали змогу придбати нові енергонасичені трактори з 30% знижкою. На ці цілі з обласного бюджету було виділено 30 мільйонів гривень. Від Красноокнянського району можливістю придбати техніку скористались СВК «Ставровський» та ФГ «Берлян».

Як представник територіальних громад, виборців протягом звітного періоду підтримував зв'язок з виборцями, територіальними громадами району, трудовими колективами, громадськими організаціями, органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади:

Проведено 39 зустрічей, в тому числі:

з питань водопостачання, забезпечення пільговим газом, зустріч з жителями сіл Ставрове, Антонівка, Новокрасне щодо роботи автоперевізників, зустрічі з обдарованою молоддю, з воїнами – інтернаціоналістами, з ветеранами ВВв, з вдовами, з матерями – героїнями, з батьками – вихователями з прийомних сімей та батьками з будинків сімейного типу, з молодими регіоналами. В установах та організаціях району проведено зустрічі щодо реалізації соціальних ініціатив Президента України.

Плани професійної та депутатської діяльності на наступний рік:

2013 рік для органів державної влади і для мене як керівника буде зовсім непростим. Адже той перелік зобов’язань, який влада прийняла до виконання під час реалізації ініціативи губернатора Одеської області, голови Одеської обласної організації Партії регіонів Е.Л. Матвійчука «Народний бюджет» потребує зусиль і реалізації. Саме тому, приймаючи бюджет на 2013 рік ми, як і в минулому році, передбачили бюджет розвитку району. Більше того, під час формування бюджетів сільських рад, саме за нашими рекомендаціями були передбачені відповідно й бюджети розвитку сільських рад. Якщо конкретно, то плануємо до 1 вересня поточного року, ввести в експлуатацію Ставрівську школу. Тому, при кожній нагоді відвідую будівництво, щоб особисто побачити, як тривають роботи.

Важливим принципом своєї роботи вважаю відкритість і прозорість. Тому всю свою роботу висвітлюю в засобах масової інформації через засідання «круглих столів», інтерв’ю, публічних виступах. Брав участь у засіданнях «круглих столів», присвячених:

2- річниці інавгурації Президента України, підведенню підсумків соціально – економічного розвитку територій Красноокнянського району, забезпеченню якісного гарячого харчування в закладах освіти району, підведенню підсумків роботи позашкільного та дошкільних закладів освіти, розвитку фізичної культури та спорту.

Тримаю на особистому контролі відношення сільських голів, керівників структурних підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів влади щодо роботи з громадянами, які звертаються до органів влади. Кожен державний службовець, посадова особа місцевого самоврядування має пам’ятати, що він покликаний задовольняти потреби громадян, якісно надавати адміністративні послуги. Якісно – це означає вчасно, ввічливо, без зайвого бюрократизму. Особисто застосовую заходи реагування в разі отримання скарг від громадян про неналежне відношення до них з боку працівників органів влади.

Чого найбільше хотілося уникнути в цьому році, так це політичної спекуляції наших опонентів. Звісно, бажання нездійсненне, адже наближаються президенські вибори, і кожен крок виконавчої влади буде критично оцінюватись з усіх кутів. Тому хотілося б заручитися розумінням та підтримкою наших громадян та закликати їх аналізувати все почуте під час виборчого процесу. Тим більше, що саме в 2013 році буде впроваджуватись в життя другий – практичний етап ініціативи губернатора Одеської області, голови Одеської обласної організації Партії регіонів Е.Л. Матвійчука «Народний бюджет». Вже затверджено перелік об’єктів, що буде фінансуватись в 2013 році. Ми виконаємо всі зобов’язання, які взяли перед громадою. Найближчим часом, орієнтовно в березні 2013 року, ми, як і обіцяли, плануємо зустрітись з громадами, щоб довести до людей ті об’єкти та строки їх реалізації, джерела та обсяги їх фінансування.

Тож планів маємо багато, і всі зусилля будуть направлені на їх реалізацію.

