Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Відповідно до частини 1 та 6 статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт за 2012 рік про свою депутатську роботу.

Будучи обраним від мажоритарного округу Ізмаїльського району, в Одеській обласній раді представляю інтереси територіальної громади Ізмаїльського району Одеської області. З першого дня депутатської діяльності моя робота була спрямована на вираження та захист інтересів територіальної громади та виборців, виконання їх доручень у межах повноважень, наданих законом, вирішення найважливіших суспільних проблем як регіонального, так і місцевого характеру.

З цією метою для ефективної реалізації поставлених завдань мною здійснювались тісна співпраця з органами місцевого самоврядування Ізмаїльського району, у вирішення поточних соціально-економічних проблем.

Так, за звітний період надано депутатську підтримку у вирішенні питань щодо фінансування Ізмаїльському району з обласного та державного бюджетів на проведення стратегічно важливих робіт з будівництва підвідного газопроводу до сіл Сафьяни, Багате (11640,25 тис.грн.), Ларжанка, Нованекрасівка, Озерне та Новоозерне Ізмаїльського району (3443,0 тис.грн.). За рахунок коштів обласного бюджету розвитку виділено кошти на капітальний ремонт магістралі водопроводу у с. Лощинівка (1 400,0 тис. грн.), реконструкцію нежитлового приміщення для створення навчально-виховного комплексу у с. Матроска (512,77 тис. грн.), капітальний ремонт будинку культури у с. Озерне (371,14 тис. грн.) що дало змогу закінчити роботи по останнім двом об'єктам у звітному році. За моєю участю 16 липня 2012 року відбувся пуск газорозподільного пункту у с. Сафьяни Ізмаїльського району.

Зауважу, що концентрація уваги з вирішення пріоритетних завдань досягнута саме завдяки регулярним виїздам до району, метою яких було відвідування об'єктів соціально-культурного призначення, які розташовані на території сільських та селищних рад району. Завдяки виконаній роботі стає можливим говорити про те, що рівень і якість життя мешканців опікуваного мною Ізмаїльского району буде поліпшуватися день за днем. Також, за рахунок коштів обласного та державного бюджетів Ізмаїльський район отримав 4895,3 тис.грн. на проведення капітального ремонту автомобільних доріг.

Я доклав не мало зусиль для успішного виконання робіт великій кількості об'єктів Ізмаїльського району. Так за звітний період з районного бюджету були виділені кошти на об'єкти :

- освіти 1 603,88 тис. грн.

- охорони здоров'я 516,44 тис. грн.

- інші об'єкти соціально-культурного призначення 7 660,81 тис. грн. Особливо хочу зупинитись на одному з напрямків розвитку Ізмаїльського

району, а саме на фінансуванні закладів освіти, у тому числі на дошкільних закладів. Завдяки виконанню робіт з капітального ремонту дахів, підлог, опалювальних систем, заміні вікон та благоустрою внутрішніх туалетів. Хочу зауважити що приймав участь та сприяв всебічно у виділенні фінансування робіт які проводились у всіх селах Ізмаїльського району. Не менш важливим є будівництво нових закладів освіти, а саме будівництво школи на 600 учнів в с. Комишівка (4 967,04 тис. грн.) фінансування якої здійснювалось з обласного та державного бюджетів. Одним з позитивних результатів роботи у звітному році було закінчення реконструкції нежитлового приміщення для створення навчально-виховного комплексу «Школа-дитячий сад» Матроської ЗОШ в с. Матроска (512,77 тис. грн.). Безумовно, усі напрями складають важливу складову у вихованні в гідних умовах та підтриманні інтересу до знань і освіти нового покоління, майбутнього нашого краю.

Велику увагу у своїй депутатській діяльності приділяю зустрічам із виборцями, інформуванню їх про роботу ради та її органів, свою особисту роботу, постійно підтримую зв'язок з ними. Намагаюсь інформувати виборців про виконану роботу в обласній раді через засоби масової інформації.

Крім того, я є головою постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансово-економічного політики та банківської діяльності Одеської обласної ради VI скликання. Відповідно до графіку особистого прийому громадян головами постійних комісій Одеської обласної ради VI скликання кожного другого вівторка місяця проводив прийоми громадян. Так, протягом 2012 року провів 12 прийомів, прийняв та надав у мірі необхідності допомогу 23 громадянам.

Завдяки моїй ініціативі з 2012 року почалась виплата доплат до пенсій почесним громадянам Одеської області за рахунок коштів обласного бюджету Одеської області.

Основною організаційною формою діяльності очолюваної мною постійної комісії є її засідання. Протягом 2012 року засідання комісії проводились як у відповідності з планом роботи обласної ради та постійної комісії, так і в міру необхідності.

За звітний період відбулось 26 окремих засідань та 2 спільних засідання постійної комісії, на яких розглянуто 216 питань. На засіданнях постійної комісії в обов'язковому порядку розглядаються всі проекти обласних та регіональних програм. На розгляд постійної комісії надійшло майже 1300 листів та звернень. Усі звернення розглядаються постійною комісією, за результатами їх розгляду надаються відповіді заявникам. Слід зазначити, що багато питань постійна комісія відпрацьовує спільно з постійною комісією обласної ради з питань будівництва, регіонального розвитку, збереження нерухомих об'єктів культурної спадщини, архітектури та містобудування.

Хочу зауважити, що значне місце в роботі постійної комісії посідає встановлення розміру орендної плати за користування водними об'єктами місцевого значення. За звітний період постійною комісією розглянуто 23 таких питання та встановлено розміри річних орендних плат по 17 водних об'єктам місцевого значення, що поповнить надходження до місцевих бюджетів області на 128,8 тис. грн. щорічно.

Завдяки моїй позиції як голови постійної комісії налагоджена тісна та активна співпраця з обласною державною адміністрацією, зокрема з Одеським головним фінансовим управлінням в частині формування та виконання обласного бюджету.

Так, я приймав участь у заслуховуванні звітів головних розпорядників коштів обласного бюджету та керівників міст та районів області в частині захисту ними показників виконання обласного бюджету Одеської області щодо фінансування об'єктів соціально-культурного призначення області, фінансування яких здійснювалось за рахунок коштів обласного бюджету розвитку та субвенції з державного бюджету, а також обласних та регіональних програм і заходів.

За результатами проведення такої роботи було сформовано обласний бюджет розвитку та перелік обласних та регіональних програм, фінансування яких здійснювалось у 2012 році і здійснюватиметься у 2013 році за рахунок коштів обласного бюджету.

Постійна комісія з метою ефективного та цільового виконання видаткової частини обласного бюджету організувала постійний та скрупульозний моніторинг капітальних вкладень. У його рамках введена щомісячна звітність по використанню виділених коштів замовниками і безпосередніми виконавцями робіт. Причому, це не просто документальний звіт в тому або іншому вигляді. Звіт перевіряється на місцях членами бюджетної та будівельної комісій обласної ради спільно з представниками відповідних підрозділів облдержадміністрації та органів місцевого самоврядування.

Вважаю, що важливою частиною зробленої роботи є співпраця і налагоджений живий контакт з керівниками районів, міст сіл та селищ області. Він забезпечується шляхом відвідання адміністративно-територіальних одиниць області що дає можливість на місці побачити, почути та прийняти стратегічно важливі рішення. Так я відвідував Ізмаїльський, Березівський, Білгород-Дністровський, Татарбунарський, Любашівський, Тарутинський та Кілійський райони Одеської області.

Як голова постійної комісії разом з працівниками апарату обласної ради брав участь у днях апарату у Березівському та Любашівському районах області де надавав методологічну допомогу місцевим радам у вирішенні бюджетних питань.

Безумовно, важливою складовою моєї роботи є участь у пленарних засіданнях обласної ради та її органів. Як голова постійної комісії входжу до складу президії обласної ради. Протягом звітного періоду брав активну участь у роботі 6-ти сесій обласної ради на яких виступав у якості співдоповідача з бюджетних питаннях.

Постійно приймаю участь у засіданнях колегії Одеської обласної державної адміністрації, а також щопонеділка в апаратних нарадах Одеської обласної ради. За дорученням керівництва брав активну участь в оновленні офіційного сайту Одеської обласної ради.

Як голова постійної комісії брав участь у роботі дорадчих органів.

Входив та входжу до складу таких робочих груп, комісій та інших дорадчих органів:

був заступником керівника робочої групи, створеної для вивчення умов користування 7-м, 8-м, 9-м поверхами колишнього «Гуртожитку творчих працівників», розташованого за адресою: м. Одеса, вул. Тираспольська,

27/29;

член робочої групи з розробки заходів щодо реалізації Угоди про міжрегіональне співробітництво в межах Львівської та Одеської областей;

член робочої групи з розробки плану заходів з реалізації Стратегічного плану підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку Придунайського субрегіону на 2012 рік;

член контрольної комісії обласної ради з питань приватизації майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області;

член конкурсної комісії з призначення Премії Одеської обласної ради талановитій молоді за особисті досягнення у різних сферах суспільного життя;

член Регіонального комітету з економічних реформ;

член регіональної ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;

член обласної ради вітчизняних та іноземних інвесторів;

член консультативної ради з питань охорони культурної спадщини Одеської області при управлінні охорони об'єктів культурної спадщини обласної державної адміністрації;

член Наглядової Ради Регіонального фонду підтримки підприємництва в Одеській області від Одеської обласної ради.

Як результат маю надію, що моя допомога сприяла та сприяє прийняттю вірних і, без сумніву, важливих рішень.

Також, протягом року брав активну участь у засіданнях робочих груп, нарадах, «круглих столах», семінарах, колегіях та конференціях, які стосувались профілю діяльності постійної комісії.

За дорученням керівництва обласної ради взяв участь у відкритті XIII Всеукраїнської виставки-форуму «Українська книга на Одещині», де виступив із привітальною промовою.

29 травня 2012 року відкрив виставку «200 років Бессарабії».

1 червня 2012 року привітав працівників водного господарства з професійним святом та вручив кращим представникам галузі почесні нагороди та відзнаки Одеської обласної ради.

Разом з керівництвом Одеської обласної ради з 12 по 14 березня 2012 року приймав офіційну делегацію з провінції Шаньдун (Китай), а також з 11 по 14 червня 2012 року брав участь у візиті офіційної делегації Одеської області під керівництвом голови Одеської обласної ради Миколи Пундика до Мазовецького воєводства (Республіка Польща). У рамках даного візиту було підписано Угоду про співробітництво між Одеською обласною радою та Сеймиком Мазовецького воєводства, а також обговорено питання щодо активізації українсько-польського співробітництва у соціально-економічній, науково-технічній та культурній сферах.

Координую діяльність Агентства транскордонного співробітництва Єврорегіон «Нижній Дунай» та Регіонального фонду підтримки підприємництва в Одеській області.

Брав активну участь у роботі з засобами масової інформації. За звітний період публікувався у газетах «Одеські вісті» та «Урядовий кур'єр». Виступив у більш ніж 10 ефірах на телебаченні, які були спрямованні на такі теми, як бюджетний процес, фінансування регіональних програм, програмно-цільовий метод та економічний стан області та країни в цілому.

Продовжую опікуватись музейною справою та вже п'ятий рік є головою опікунської ради Одеського музею західного та східного мистецтва. Ініціював та спільно з заступником голови Одеської обласної ради 15 лютого 2012 року провів нараду з керівниками Одеських музеїв, відповідних управлінь культури обласної державної адміністрації та міської ради щодо проблем музейної справи Одещини та шляхів їх вирішення.

За моєї підтримки з нагоди Міжнародного Дня музею 18 травня 2012 року у трьох виставкових залах Одеського музею західного та східного мистецтва відкрилась унікальна виставка «Духовна скарбниця Бесарабії» (Іконописні традиції придністровських та придунайських слов'ян).

У рамках відкриття XIII Всеукраїнської виставки-форуму «Українська книга на Одещині» було передано до фонду Одеської обласної наукової бібліотеки ім. М. Горького рідкісні видання богослужебних книг «Тріодіон» та «Євангеліон», видані у XVII столітті у Львові.

Досвід, який було накопичено в процесі кропіткої роботи є безмежним. Зусилля, спрямовані на здійснення якісного контролю за ефективним витрачанням кожної копійки, наданої головним розпорядникам коштів обласного бюджету та бюджетних асигнувань, були значними. Хочу виразити щиру подяку всім причетним за плідну співпрацю, добре організовану та чітко виконану роботу, за визнання моєї роботи підтвердженням якої для мене є більш ніж 300 листів з вдячністю, отримані мною за звітний період.

