Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Я, депутат Одеської обласної ради, Матящук Наталія Михайлівна за звітний період приймала участь в пленарних засіданнях сесій, в роботі постійних комісій з питань охорони здоров’я, сім’ї, материнства та дитинства та спільних засіданнях постійних комісій, засіданнях фракцій Одеської обласної ради.

В своїй роботі я керувалась Конституцією України, Указами Президента України, Законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, «Основ законодавства про охорону здоров’я», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про статус ветеранів війни, гарантій їх соціального захисту», «Про реабілітацію інвалідів в Україні», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», Програми Стратегії подолання бідності, інших законодавчих актів у частині надання пільг, компенсацій, гарантій, які фінансуються з бюджетів усіх рівнів для ветеранів війни, учасників бойових дій, інвалідів війни та праці, інших незахищених верств населення, спрямовував свої зусилля на вирішення районної комплексної програми «Здоров’я» до 2014 року та інших районних програм.

Основними питаннями, яким приділялася увага, були питання в галузі охорони здоров’я, сім’ї, материнства і дитинства області: збереження і зміцнення здоров’я населення, підвищення якості та ефективності медико-санітарної допомоги, забезпечення прав громадян на охорону здоров’я, аналіз стану здоров’я населення, впровадження новітніх технологій діагностики та лікування; аналіз діяльності медичних установ області та стану їх фінансування, надання належної медичної допомоги мешканцям області, оздоровлення дітей, контроль за виконанням раніше прийнятих рішень обласної ради.

Прийоми громадян і зустрічі з виборцями:

прийоми проводяться у відповідності до графіка прийому громадян на базі Комінтернівської районної державної адміністрації (Одеська область, смт. Комінтерново, вул. 40-річчя визволення, 2),

Загалом, під час прийому громадян з різних питань звернулося 19 громадян. Надання допомоги та вирішення позитивно питань - 17.

Враховуючи можливості надання матеріальної допомоги громадянам, які опинилися у складному становищі, відповідно до звернень, що поступали на прийомах надала численні поради та матеріальну допомогу лікарськими засобами та грошима 5-ти громадянам.

Прийняла участь в реалізації ініціативи голови Одеської обласної адміністрації Е.Л. Матвійчука «Народний бюджет».

Плани депутатської діяльності на наступний рік

Приймати активну участь роботі Одеської обласної ради та засіданнях постійної комісії Одеської обласної ради з питань охорони здоров’я, сім’ї, материнства і дитинства,

Прийняти активну участь в реалізації ініціативи голови Одеської обласної адміністрації Е.Л. Матвійчука «Народний бюджет».

