Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Я, Оносов А.П., обраний в одномандатному мажоритарному окрузі м.Южного депутатом Одеської обласної ради у жовтні 2010 року, увійшов до складу постійної комісії з питань міжрегіонального і міжнародного співробітництва та інвестиційної діяльності.

За звітний період відбулося 7 окремих засідань постійної комісії обласної ради, на яких розглянуто 32 питання

Депутати постійної комісії у взаємодії з Головним управлінням зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції Одеської обласної державної адміністрації прийняли участь у розробці проектів рішень обласної ради, а саме:

- «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 лютого 2011 року № 76-VI «Про затвердження Програми залучення інвестишй в економіку

Одеської області на 2011 - 2012 роки»;

- «Про затвердження Програми євроінтеграції, міжрегіональних зв'язків та формування позитивного іміджу Одеської області на 2012 - 2013 роки»;

«Про затвердження Стратегічного плану підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку Придунайського економічного субрегіону на 2012 - 2022 роки»;

- «Про внесення змін до Програми євроінтеграції, міжнародних зв'язків та формування позитивного іміджу Одеської області на 2012 - 2013 роки»;

- «Про затвердження Програми залучення іноземних інвестицій та розвитку зовнішньоекономічної діяльності Одеського регіону на 2013 - 2014 роки».

Під час роботи члени постійної комісії з питань міжрегіонального і міжнародного співробітництва та інвестиційної діяльності контролювали хід виконання рішень обласної ради VI та попередніх скликань, заслуховували посадових осіб щодо стану виконання профільних програм в терміни, які були визначені рішенням облради, у разі необхідності - доопрацьовували або вносили зміни до профільних програм.

План роботи Одеської обласної ради за минулий рік по профільних питаннях депутатами нашої комісії виконаний у повному обсязі.

Серед найбільш актуальних і цікавих були такі:

- про проект рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 лютого 2011. року № 76-VI «Про затвердження Програми залучення інвестицій в економіку Одеської області на 2011 -2012 роки»;

- про проект рішення обласної ради «Про затвердження Програми євроінтеграції, міжрегіональних зв'язків та формування позитивного іміджу Одеської області на 2012 - 2013 роки»;

- про проект рішення обласної ради «Про затвердження Стратегічного плану підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку При дунайського економічного субрегіону на 2012 - 2022 роки»;

- про проект рішення обласної ради «Про затвердження Програми розвитку малого і середнього підприємництва в Одеський області на 2013-2015 роки»;

- про стан виконання Програми євроінтеграції, міжрегіональних зв'язків та формування позитивного іміджу Одеської області на 2012 - 2013 роки за

2012 рік»;

- про проект рішення обласної ради «Про внесення змін до Програми євроінтеграції, міжнародних зв'язків та формування позитивного іміджу Одеської області на 2012 - 2013 роки»;

- про стан виконання Інвестиційної стратегії Одеської області на 2011 -2015 роки за 2012 рік;

- про виконання рішення обласної ради від 18 лютого 2011 року № 76-VI «Про затвердження Програми залучення інвестицій в економіку Одеської області на 2011 - 2012 роки»;

- про проект рішення обласної ради «Про затвердження Програми залучення іноземних інвестицій та розвитку зовнішньоекономічної діяльності Одеського регіону на 2013 - 2014 роки»;

- про проект рішення обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на

2013 рік»;

про проект Концепції індустріального парку в с. Червонознам'янка Іванівського району Одеської області.

Конструктивна дискусія з конкретними пропозиціями відбулась у ході аналізу стану доріг до пунктів пропуску автомобільного сполучення через державний кордон України в Одеській області, виконання Регіональної програми будівництва, реконструкції та утримання місцевих пунктів пропуску через українсько-молдавський державний кордон у межах Одеської області в 2012 році (в цілому розрахованої до 2015 p.), покращення облаштування державного кордону України в межах Одеської області у 2012 році.

З кожного питання прийняті відповідні рішення та надані рекомендації.

Протягом звітного періоду члени комісії взяли участь:

- 31 січня 2012 року у засіданні Регіонального комітету з економічних реформ за темою «Про звіти керівників робочих груп щодо результатів діяльності за напрямками реформ за підсумками 2011 року»;

- 16 лютого 2012 року у організації підготовки та участь у зустрічі голови Одеської обласної ради Пундика М.В. із Міністром абсорбції Держави Ізраїль пані Софою Ландвер та Надзвичайним та Повноважним послом Держави Ізраїль в Україні паном Реувеном Дін Елем;

- 21 лютого 2012 року у засіданні робочої групи у селі Нова Дофінівка Комінтернівського району щодо вирішення земельного спору за заявою громадської організації «Садове товариство афганців «Кондагар»;

- 28 лютого 2012 року у роботі обласної комісії з конкурсного відбору проектів (програм) транскордонного співробітництва з метою відбору проектів, що відповідають пріоритетнім напрямкам розвитку регіону;

- 20 березня 2012 року у конференції організованої Південним регіональним управлінням Державної прикордонної служби на тему «Культура прикордонного контролю в пунктах пропуску через державний кордон та проблемні питання щодо перетинання державного кордону громадянами»;

- 22 березня 2012 року у засіданні обласної координаційної ради в рамках проекту «Місцевий розвиток, орендований на громаду. Фаза -II» спільного Проекту Європейського союзу та Програми розвитку ООН;

- 10 квітня 2012 року у розробки заходів у межах компетенції постійної комісії щодо реалізації Угоди про міжрегіональне співробітництво в межах Львівської та Одеської областей;

- 11 квітня 2012 року у засіданні Регіонального комітету з економічних реформ за темою «Розгляд проекту Стратегічного плану підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку Придунайського економічного субрегіону на 2012-2022 роки»;

- 19 квітня 2012 року у нараді організованої Одеською обласною державною адміністрацією з проблемних питань роботи галузей промисловості та забезпечення їх стабільного розвитку;

- 24 квітня 2012 року у організації підготовки та участь у зустрічі голови Одеської обласної ради Пундика М.В. із делегацією Народного Зібрання Гагаузи (Республіка Молдова);

19 травня 2012 року у проведені Головним управлінням зовнішньоекономічної діяльності та європейської інтеграції Одеської обласної державної адміністрації заходів щодо святкування Дня Європи в Одеської області;

- 22 травня 2012 року організація та робота спільної міжвідомчої робочої групи у місцевому пункті пропуску «Шершенці» Колимського району з метою перевірки виконання робіт щодо його реконструкції;

- 31 травня 2012 року у розширеному засіданні тимчасової робочої групи «Забезпечення інвестиційної діяльності та розвитку зовнішніх зносин» Регіонального комітету з економічних реформ. У рамках засідання проведений «круглий стіл» з метою обговорення результатів дослідження конкурентоспроможності Одеської області та регіонів України в цілому. Організатори «круглого столу» - Фонд «Ефективне управління» та Американська торговельна палата за підтримки обласної державної адміністрації;

- 10 червня 2012 року у засіданні Регіонального комітету з економічних реформ за темою «Розглянути пропозиції Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України щодо використання методики розробки середньострокового прогнозу економічного розвитку Одеської області»;

- 20 червня 2012 року у проведені у м. Одеса Посольством Республіки Кіпр в Україні «Кіпрського вечору»;

- 22 червня 2012 року у засіданні обласної координаційної ради в рамках Проекту Європейського союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду. Фаза - II»;

- 26 червня 2012 року у засіданні Регіонального комітету з економічних реформ за темою «Про тенденції та проблемі питання розвитку морських торговельних портів області»;

- 5 липня 2012 року у семінарі щодо впровадження в Одеської області нового компоненту з енергоефективності в рамках Проекту Європейського союзу та Програми розвитку ООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду. Фаза - II»;

- 26 липня 2012 року у засіданні Регіонального комітету з економічних реформ за темою «Про основні положення постанови КМУ (від 25.04.2012 року за № 343) щодо програми іпотечного кредитування житлового будівництва. Про стан та проблемні питання реалізації програми в Одеській області. Про методику розробки середньострокового прогнозу економіко-екологічних досліджень НАН України»;

- 29 серпня 2012 року організація та робота спільної міжвідомчої робочої групи у місцевому пункті пропуску «Гребеники» Великоміхайлівського району з метою перевірки виконання робіт щодо його реконструкції;

- 28 вересня 2012 року у засіданні Регіонального комітету з економічних реформ за темою «Про стан та перспективи розвитку сфери торгівлі в Одеській області»;

- 31 жовтня 2012 року у засіданні Регіонального комітету з економічних реформ за темою «Про стан та перспективи впровадження проектів енергоефективності на території Одеської області»;

- 23 листопада 2012 року у засіданні Регіонального комітету з економічних реформ де здійснювалась презентація реалізації національних проектів Державним агентством з інвестицій та управлінням національними проектами України та урочисте підписання Угоди про співпрацю між Одеською обласною державною адміністрацією, Одеською обласною радою та управлінням національними проектами України;

- 23 листопада 2012 року у урочистому відкритті місцевого пункту пропуску для автомобільного сполучення «Гребеники» Велккомихайлівського району;

- 27-30 листопада 2012 року відпрацювання пропозицій до проектів плану робіт профільних комісій Єврорегіону «Нижній Дунай» та Асоціації транскордонного співробітництва «Єврорегіону Нижній Дунай»;

- 29 листопада 2012 року у розширеному засіданні тимчасової робочої групи «Забезпечення інвестиційної діяльності та розвитку зовнішніх зносин» Регіонального комітету з економічних реформ за темою «Динамічна Одещина 2013: інвестиції для розвитку»;

- 12 грудня 2012 року у підготовці та відправленню відповіді на звернення Народному депутату України Кіссе А.І., щодо будівництва місцевого пункту пропуску «Фараонівка» Саратського району Одеської області;

В свою чергу я, як депутат обласної ради, проводив зустрічі з мешканцями міста щоб почути кожного та надати дійсно справжну допомогу. Тільки власними силами та разом , ми здатні вирішувати найскладніші завдання.

