Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Загальні відомості: Пурдик Н.А., обрана по одномандатному мажоритарному виборчому округу № 29 під час виборів депутатів Одеської обласної ради 31 жовтня 2010 року, член Партії регіонів.

Участь у роботі ради: за 2012 рік взяла участь у роботі 5 сесій, та у більшості засідань постійної комісії з питань транспорту та дорожнього господарства, на засіданнях якої було обговорено 34 питання, у тому числі проекти регіональних цільових та комплексних програм; стан фінансування та виконання робіт у 2012 році по будівництву, капітальному ремонту та реконструкції доріг в Одеській області; підготовка та організація засідань обласного конкурсного комітету на право перевезення пасажирів на внутрішньо обласних та приміських автобусних маршрутах загального користування; розвиток та удосконалення маршрутної мережі; попередньо було розглянуто механізм компенсації перевезень пасажирів за регульованими тарифами на автобусних маршрутах загального користування; звернення тощо. Постійна комісія працює у руслі насущних проблем жителів Одеської області, вирішуючи їх у рамках своєї компетентності і можливості.

Інформування про діяльність депутата: Висвітлення діяльності здійснювалося через місцеві засоби масової інформації, зокрема, газети: «Єдність», «Одеські вісті», «Заря регионов», на сайтах Великомихайлівської районної державної адміністрації, Одеської обласної організації Партії регіонів.

Прийоми громадян і зустрічі з виборцями: прийоми проводяться у відповідності до графіка прийому громадян в останній четвер кожного місяця з 10.00 до 12.00 год (смт. Великомихайлівка, вул. Леніна, буд. 123, Великомихайлівська районна рада). Загалом, під час 9 прийомів громадян з різних питань звернулося 100 громадян, яким надано правову, матеріальну та консультативну допомогу.

За звітний період 2012 року прийняла активну участь в реалізації ініціативи голови обласної організації Партії регіонів, губернатора Одеської області Е.Л. Матвійчук «Народний бюджет». В рамках виконання ініціативи проводила зустрічі з мешканцями більшості сільських рад району.

Матеріальна допомога для мешканців Великомихайлівського району була надана за даними проханнями:

· допомога за зверненнями громадян;

· поздоровлення та привітання ветеранів ВВВ до Дня перемоги;

· привітання матерям багатодітних, малозабезпечених сімей до Дня матері;

· придбання ноутбуку для Будинку культури с. Плоске Великомихайлівського району;

· матеріальна допомога на відновлення Спасо-Преображенського собору.

Також було надано матеріальну допомогу в розмірі 1000 грн. на проведення КВНу в м.Рені.

Плани професійної та депутатської діяльності на наступний рік

2013 рік для органів державної влади і для мене як депутата буде зовсім непростим. Адже той перелік зобов’язань, який влада прийняла до виконання в 2012 році під час реалізації ініціативи губернатора Одеської області, голови Одеської обласної організації Партії регіонів Е.Л. Матвійчука «Народний бюджет» потребує реалізації.

Являючись членом постійної комісії з питань транспорту та дорожнього господарства Одеської обласної ради буду сприяти розбудові, ремонту мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення із забезпеченням якісного транспортного сполучення все більшої кількості сільських населених пунктів із районними та обласним центрами.

З огляду на вище сказане, як депутат Одеської обласної ради, буду й надалі брати активну участь у вирішенні проблем району, допомагати мешканцям у їх зверненнях та покращенні їх добробуту у межах своїх депутатських повноважень

