Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Смоленський Євгеній Васильович, обраний по одномандатному мажоритарному виборчому округу № 1 (м. Білгород-Дністровський). Своїм основним обов’язком, як депутата обласної ради, вважаю захист і відстоювання інтересів членів територіальної громади всієї області, а особливо міста Білгород-Дністровський, а також виконання доручень громадян в межах повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

Постійно проводжу прийоми громадян у Білгород-Дністровському міськвиконкомі та обласній раді. За звітній період мною було прийнято 117 громадян, яким надано юридичну допомогу або прийняті заходи, щодо розгляду їх звернень відповідними підприємствами, установами і організаціями.

За вказаний період брав участь у роботі всіх сесій обласної ради, засіданнях Президії та Координаційної ради при голові обласної ради. Як голова постійної комісії обласної ради з питань земельних відносин та адміністративно-територіального устрою, провів 10 окремих засідань цієї комісії. Крім цього, взяв участь у 7 спільних засіданнях постійних комісій обласної ради по обговоренню порядку денного сесій обласної ради.

У минулому році постійною комісією спільно з профільними управліннями обласної державної адміністрації підготовлено та розглянуто на окремих засіданнях 34 питання, звернень та інших документів. З усіх питань на сесії прийнято 28 рішень. Постійною комісією підготовлено вихідних документів – 39, отримано вхідних – 27.

На засіданнях постійної комісії було розглянуто хід виконання рішень, контроль за якими покладено на постійну комісію, а саме:

- про хід виконання рішення обласної ради від 06.06.2008 року № 535-V «Про звіт Головного управління земельних ресурсів у Одеській області щодо стану реалізації земельної реформи в Одеській області»;

- про хід виконання рішення обласної ради від 18.02.2011 року № 89-VІ «Про погодження розмежування земель державної та комунальної власності за межами населених пунктів на території Одеської області»;

- про хід виконання рішення обласної ради від 24.04.2003 року № 155-ХХІV „Про заходи щодо розвитку та регулювання ринку земель несільськогосподарського призначення”;

- про хід виконання рішення обласної ради від 01.11.2003 року № 254-ХХІV „Про хід реалізації земельної реформи в Одеській області”;

- про хід виконання рішення обласної ради від 22.09.2006 року № 62-V „Про заходи щодо забезпечення реалізації державної політики в галузі використання та охорони земель”;

- про хід виконання рішення обласної ради від 02.11.2010 року № 1231-V „Про затвердження регіональної програми розвитку земельних відносин та охорони земель на 2011-2013 роки”.

Враховуючи, що згадані вище питання багатопланові, та знаходяться на контролі, планується продовження їх розгляду і в подальшому.

За звітний період постійною комісією були розглянуті всі питання плану роботи на 2012 рік.

Так, за даний час комісією було розглянуто такі актуальні питання:

- про погодження проектів землеустрою щодо формування земель комунальної власності територіальних громад за межами населених пунктів на території 26 районів Одеської області (підготовлено 26 проектів рішень обласної ради);

- про зміни в адміністративно-територіальному устрої Білгород-Дністровського району Одеської області;

- про обласний бюджет Одеської області на 2013 рік;

- про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2013 рік;

- про затвердження регіональної комплексної програми з утворення (оновлення) містобудівної документації територій та містобудівного кадастру Одеської області на 2012-2016 роки.

На виконання заходів регіональної програми розвитку земельних відносин та охорони земель на 2011-2013 роки протягом 2012 року на території Одеської області виконувалися роботи з розмежування земель державної та комунальної власності в межах та за межами населених пунктів, інвентаризації земель та нормативної грошової оцінці земель несільськогосподарського призначення.

Станом на 01.12.2012 р. в Одеській області затверджено проекти землеустрою щодо розмежування земель державної та комунальної власності в межах населених пунктів та прийняті відповідні розпорядження районних державних адміністрацій про передачу земель у комунальну власності по 479 сільським, селищним, міським радам, що становить 97,8 % від загальної кількості рад області.

Також за звітній період було розроблено проекти землеустрою щодо формування земель комунальної власності територіальних громад за межами населених пунктів на території 24 районів та погоджені на сесіях відповідних сільських, селищних, районних рад Одеської області.

Основним аспектом діяльності комісії є безпосередньо земельні питання. Із загальної кількості питань, що були розглянуті на засіданнях постійної комісії, 90 % безпосередньо земельних питань.

Однією з форм роботи депутата є участь у робочих групах обласної ради. Так, у звітньому періоді, приймав участь в у складі робочих груп:

- щодо вирішення земельного спору за заявою громадської організації «Садове товариство афганців «Кандагар», яка звернулася до обласної ради з приводу неможливості протягом тривалого часу оформити право користування земельною ділянкою площею 4,0 га (за межами населеного пункту) у Комінтернівському районі для учасників бойових дій у Афганістані та їх сімей. Обласною радою за результатами розгляду звернення даної організації було надано відповідь про те, що у разі безпідставної відмови Комінтернівської районної ради у прийнятті рішення про розроблення детального плану території, заявник має право звернутись з позовом до суду для вирішення порушеного питання у примусовому порядку. Крім того, як депутат обласної ради, я звертався до Одеської обласної державної адміністрації, Прокуратури Одеської області та Головного управління Держземагентства в Одеській області, які не виявили в цьому питанні порушень чинного законодавства;

- щодо здійснення контролю за дотриманням публічним акціонерним товариством «Одеський консервний завод дитячого харчування» законодавства з охорони навколишнього природного середовища при веденні господарської діяльності в с. Степанівка Роздільнянського району Одеської області. Робочою групою були відправлені відповідні запити до Державного управління охорони навколишнього природного середовища в Одеській області, Державної екологічної інспекції в Одеській області, Державної санітарно-епідеміологічної служби в Одеській області та Одеського обласного виробничого управління по водному господарству, організований виїзд на підприємство з залученням незалежної сертифікованої лабораторії. За результатами перевірки порушень законодавства з охорони навколишнього природного середовища при веденні господарської діяльності ПАТ «Одеський консервний завод дитячого харчування» виявлено не було;

- щодо визначення стану використання гідротехнічних споруд на водних об’єктах місцевого значення на території Одеської області. Робочою групою було зроблено запити до 13-ти адміністративних районів області, на територіях яких розташовані водні об’єкти місцевого значення щодо надання інформації стосовно наявності, балансоутримувача, стану та використання гідротехнічних споруд на зазначених водоймах. За результатами роботи 22 листопада 2012 року з даного питання було проведено Координаційну раду з питань місцевого самоврядування при голові обласної ради, на якій було вирішено активізувати роботу з укладання договорів оренди водних об’єктів місцевого значення суб’єктами господарювання (юридичними та фізичними особами) з обласною радою.

В 2012 році приймав участь у п’ятьох пленарних засіданнях сесії Білгород-Дністровської міської ради Одеської області.

Тримав на контролі вирішення ключового питання програми «Народний бюджет» - проект газифікації опалювальної установки, побудованої для Білгород-Дністровської обласної психіатричної лікарні №4. Цей проект був успішно реалізований і став знаковою подією весни 2012 року. Протяжність газопроводу склала більше 2 км.

У минулому році прийняв участь у слуханнях Верховної Ради України з проекту Закону України «Про об’єднання територіальних громад» та у проведенні «круглого столу» на тему: «Питання земельного законодавства. Управління земельними ресурсами територіальних громад».

Протягом звітного періоду моя депутатська робота висвітлювалась у ефірах ТРК «Круг», ОДТРК у передачі «Рада вирішила», на сторінках газет «Голос України», «Заря регіону», «Регіональний вісник», тощо.

У подальшій своїй роботі планую активно підтримувати ініціативи депутатського корпусу та вирішувати проблеми територіальної громади м. Білгород-Дністровський.

