Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

  Свою діяльність здійснював на основі Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Статус депутатів місцевих рад».

1. Прийоми громадян

У 2012 році провів 11 прийомів громадян. Всього звернулося 29 чоловік. Жителі порушували проблеми водозабезпечення, захист майнових прав громадян, санітарний стан Саратського району, використання бюджетних коштів, видача земельних актів. З усіх піднятих питань мешканці отримали кваліфіковані роз'яснення та вичерпні відповіді. За результатами прийомів було підготовлено 10 депутатських запитів до органів державної влади щодо захисту прав громадян.

Як помічник народного депутата України, в населених пунктах 141 округу провів 35 прийомів громадян, на яких звернулося 89 чоловік. Найбільше порушувалися питання надання благодійної допомоги на лікування та тривалих судових розглядів.

2. Участь у заходах з питань впровадження державної політики

У 2012 році найбільша увага була приділена реалізації проекту «Народний бюджет» та «Народний медогляд». Брав участь у втіленні ініціатив голови обласної державної адміністрації Едуарда Матвійчука на місцевому рівні. Був присутнім на 5 медоглядах у Саратському районі та 7 у Білгород-Дністровському.

Також брав участь у робочих поїздках народного депутата України Віталія Барвіненка у рамках втілення проекту «Народний бюджет» .

3. Публічна діяльність

У минулому році в місцевих засобах масової інформації було опубліковано 19 матеріалів про діяльність депутата у Саратському та Білгород-Дністровському районах. Найбільше публікацій присвячувалось участі обласного депутата у спільних поїздках з народним депутатом України по населеним пунктам Білгород-Дністровського, Кілійського та Татарбунарського районів, а також проведенню прийомів громадян.

4. Взаємодія з об'єднаннями громадян

Підтримував співпрацю з представниками об'єднань громадян Саратського району. Громадські організації та релігійні громади на постійній основі запрошують депутата обласної ради на заходи, присвячені духовному розвитку суспільства.

5. Благодійна діяльність

У минулому році зосередив свою увагу на надані благодійної допомоги громадянам та закладам соціальної сфери. Завдяки зверненням депутата неодноразово виділялися кошти з обласної програми «Милосердя в дії» на лікування та післяопераційний період.

У подальшому метою діяльності буде втілення у життя ініціатив вищих органів державної влади, сприяння соціально-економічному розвитку Саратського району та зростання добробуту його мешканців.  

