Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат обласної ради повинен звітувати перед виборцями не рідше одного разу на рік.

Представляти інтереси жителів Ананьївського району в обласній раді - велика честь, а ще більше - відповідальність перед територіальними громадами. Тому за звітний період намагався активно захищати інтереси району в обласній раді, тримати зв'язок і бути в курсі справ кожної територіальної громади - сільської чи селищної ради виборчого округу і не тільки. Робота велася в трьох напрямках:

- У сесійній залі;

- У постійної комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження;

- У виборчому окрузі - Ананьївському районі, а також інших північних районах області.

За звітний період Одеською обласною радою проведено 9 сесій, розглянуто понад 300 питань.

Крім постійної роботи в профільній комісії і залі засідань, мною були винесені ряд ініціатив по вирішенню важливих проблем області.

Ініціативи

Отримання містобудівної документації депресивними районами області

Створення нової містобудівної документації в депресивних районах повинно бути профінансовано у 2013 році нарівні з іншими районами. Ті документи, на які зараз спираються представники місцевого самоврядування в Любашівському, Білгород-Дністровському, Ананьївському та інших районах, були створені ще 30-35 років тому і давно застаріли. А без них неможливо виділити землю під будівництво, в тому числі, інвестиційних проектів. Говорячи про роботу над підвищенням інвестиційної привабливості Одеського регіону, ми в першу чергу повинні допомогти районам, які не мають власних коштів на розробку документації.

Внесення в бюджеті статті на ремонт будинків культури

Ініціатива ремонту будинків культури в м. Ананьїв, с. Долинське (Ананьївський район) та с. Троїцьке (Любашівський район). На сесію Одеської обласної ради винесена регіональна програма будівництва, реконструкції та модернізації об'єктів інфраструктури Одеської області до 2015 року. Програма включає 89 об'єктів, які визнані пріоритетними для місцевої інфраструктури, в тому числі і будинків культури сіл Долинське і Троїцьке.

Зокрема, за кошторисом на капітальний ремонт будинку культури в о Долинське було передбачено в бюджеті 1360 тис. грн., в с. Троїцьке - 721 тис. грн., в м. Ананьїв - 862 тис. грн.

Ініціатива залишити пасовища у власності у громад

На сесії Одеської обласної ради прийняли рішення, яке фактично позбавляє селян їх земель, що перебувають у комунальній власності. Рішення «Про погодження матеріалів з розмежування земель державної та комунальної власності за межами населених пунктів на території Ананьївського району Одеської області» і аналогічні проекти по ще двадцяти районам спрямовані на позбавлення людей права на свою землю. Тисячі гектар незатребуваних земель, або земель колективної власності вводяться в державну власність. Мета цих дій -подальший продаж землі в приватні руки. Використовуючи Закон «Про розмежування земель державної та комунальної власності» намагаються продати землі селян.

Відповідно до законодавства, статус державної отримували землі, надані підприємствам державної форми власності. Але, разом з цими об'єктами до списку потрапили пасовища, незатребувані земельні наділи, на які не одержано сертифікати, господарські шляхи між паями. У комунальній власності залишили тільки скотомогильники, сміттєві звалища і кладовища. Така позиція центральних органів влади провокує появу маси конфліктів.

Наприклад, пасовища, сінокоси і багаторічні насадження, на яких зараз люди випасають худобу, можуть бути продані. А значить, щоб нагодувати своїх корів, селянам доведеться або домовлятися про оренду землі з власником, або викуповувати ці поля.

Моїй ініціатива полягає в тому, щоб залишити пасовища громадам.

Закупівля для дитсадків р. Ананьєва освітлювального обладнання

Батьки дітей одразу трьох садочків міста Ананьєва звернулися до мене, як депутата Одеської обласної ради з проханням допомогти в благоустрої дитячих закладів.

Приміщення потребували покращення освітлення, але через брак фінансування керівництво дошкільних закладів не могло зайнятися цим питанням. Тому батьки написали колективне звернення на ім'я свого депутата. У проханні вказувалася необхідність закупівлі економічних ламп, які на відміну від звичайних довше працюють і дозволяють адміністрації садочків економити на електроенергії.

У відповідь на заяви для садочків був закуплений необхідний обсяг економічних ламп.

Ініціатива створення облаштованих стоянок, і напрямок доходу від них на фінансування дошкільних закладів

Мною був запропонований вихід із ситуації, яка виникла із фінансуванням дитячих садків Ананьєва. Зокрема, я виступив з ініціативою створення облаштованих стоянок на території міста. Під час прийняття бюджету на 2012 рік, депутати міськради обрізали фінансування дитсадків міста. В результаті чого, на харчування не вистачає 166 тис. грн., на водопостачання 24 тис. грн., на придбання наочних посібників -17 тис. грн. тощо. Крім того, під загрозою скорочення опинилися співробітники дошкільних установ.

Така ситуація неприпустима!

Бюджет потрібно збалансувати заробітком, а не скороченням коштів. Зокрема, необхідно облаштувати платні стоянки. Це дозволить залучити додаткові кошти в бюджет.

Ініціатива спорудження нової спортивної школи в м. Ананьїв

Ініціатива включення до обласного бюджету цього рядка видатків знайшла відгук у моїх колег.

Ми передбачили 360 000 гривень для виготовлення всіх необхідних документів.

Газифікація с.Гандрабури

Незважаючи на те, що в 2011 році обласною радою було передбачено мільйон гривень на газифікацію села Гандрабури, цей процес вдалося зрушити з місця тільки в 2012 році. Причиною тому стала застаріла проектно-кошторисна документація. У бюджеті 2012 вдалося закласти кошти на виготовлення всіх необхідних документів, без яких не можна почати роботи зі спорудження газопроводу.

У бюджеті 2012 ми передбачили майже 300 тисяч гривень для виготовлення всіх необхідних документів на заміну застарілих.

Ініціатива повернення приміщень дитсадків у профільне використання

Звернення про ремонт або будівництво дитячого садка звучать у кожному другому населеному пункті мого округу. У такій ситуації, коли кожне дошкільна установа в області на рахунку, потрібно вживати всіх заходів, щоб повернути суспільству будівлі дитсадків, які використовуються не за призначенням.

Хоча в Одеській області будівель для дитсадків набагато більше, ніж зараз використовується. Просто в їхніх стінах зараз знаходяться то приватні підприємства, то комунальні, тільки не освітні заклади для дошкільнят.

Мною була винесена ініціатива використання приміщень дитячих садів за призначенням.

Забезпечення шкіл автобусами

Питання доставки дітей до шкіл дуже гостро стояло в північних районах області, до яких належить і мій мажоритарний округ. У зв'язку зі значним зменшенням кількості жителів сіл і стрімким старінням населення, школи у багатьох селах довелося закрити. До мене зверталися батьки та з Любашівського, і з Ананьївського району з проханням не закривати школи або організувати доставку дітей до навчальних закладів. На одній з сесій облради ми домоглися прийняття рішення про передачу на баланс районів дев'яти машин, закуплених за програмою «Шкільний автобус».

Ініціатива вивезення отрутохімікатів з території області.

Напередодні виборів-2012 чиновники приховували від жителів області істинну кількість прострочених отрутохімікатів, які зберігаються на території Одещини. Дані, які стосувалися обсягів токсичних речовин в нашому регіоні, не відповідають дійсності. Насправді їх значно більше. Я не бачу ніякого сенсу в спотворенні цих цифр, окрім як у спробі чиновників зберегти обличчя перед минулими виборами до Верховної Ради. При цьому інтереси місцевих громад стоять на другому місці. Разом з громадськістю ми домагалися вивезення з області понад 1300 тонн прострочених отрутохімікатів.

Робота із зверненнями громадян

Рішенням партії, під мою відповідальність, крім рідної округу в Ананьївському районі, потрапила вся північна частина області. За рік було проведено зустрічі з жителями м. Ананьєва, смт. Любашівка, смт. Зеленогірське, сіл Гандрабури, Долинське, Мала Василівка, Сергіївка, Агафіївка, Шимкове, Коханівка, Троїцьке, Новогригорівка та ін. Були розглянуті 250 проектів рішень, 87 звернень громадян, 42 з яких були вирішені позитивно.

