Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Відповідно до вимог Закону України „Про статус депутатів місцевих рад" надаю Вам звіт про свою депутатську діяльність з листопада 2011 року по грудень 2012 року.

Була обраний депутатом Одеської обласної ради по багатомандатному виборчому округу за списком Одеської обласної організації Народної Партії. Є членом відповідної депутатської Партії.

Відповідно до чинного законодавства України мною було відкрито депутатську приймальню, яка розташована за адресою м.Біляївка, вул. Матросова, 25. Протягом року мною було проведено 12 особистих прийомів виборців, прийнято 68 осіб та розглянуто 26 письмових звернень.

Працювала у постійній комісії Одеської обласної ради з питань земельних відносин та адміністративно-територіального устрою. Протягом року регулярно приймала участь в роботі пленарних засідань сесій обласної ради та постійної комісії.

Працювала у складі виїзної комісії обласної ради щодо вирішення конфліктних питань, пов'язаних з виділенням земель в Комінтернівському районі за скаргою воїнів-інтернаціоналістів.

Разом з іншими депутатами, керівниками органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування сприяла включенню до бюджетів всіх рівнів питань щодо вирішення проблем Біляївського району та м. Біляївка (у рамках програми „Народний бюджет).

Брала активну участь в міських та районних заходах культурного та святкового характеру у Біляївському районі.

Тісно співпрацювала з Асоціацією жіночих громадських організацій „Жінки Одещини", районним комітетом ветеранів війни та праці.

У грудні 2012 року провела зустрічі з трудовим колективом ПП „Агрофірма „Промінь" та громадою м.Біляївка, де я прозвітувала про свою депутатську діяльність.

Під час звіту виборцями були поставлені такі питання:

- Забезпечення водопостачання у с.Кам"янка;

- будівництва дитячого садочку у м.Біляївка;

- покращання електропостачання у двох мікрорайонах м.Біляївка.

Зв'язок з виборцями також підтримувався через засоби масової інформації, зокрема газети „Південна зоря" та „Вісті Білявки”

