Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

Шановні виборці, Теплодарці!

Минуло два роки, як ви мене обрали до обласного депутатського корпусу, тим самим виявили високу довіру до мене, як до громадянина, що спроможний відстоювати ваші права та інтереси не тільки на міському, а й на обласному рівні.

Вважаю, що ви гідно оцінили мою громадську позицію, коли обирали мене в депутати до Одеської обласної ради, де є можливість ще більше зробити для рідного міста Теплодар та його працелюбних мешканців. Тому, як справжній патріот своєї держави, я хочу сьогодні звітувати перед вами за проведену мною роботу за цей період.

До мене дуже часто звертаються за допомогою і я намагаюся кожного почути і підтримати не лише спонсорською допомогою, а й слушною порадою.

Звичайно, більшу увагу приділяю багатодітним сім' ям, яким не тільки надаю матеріальну допомогу, а, по можливості, займаюся їх працевлаштуванням. І хочу зазначити, що матеріальну допомогу я надаю не лише за власний рахунок, але й за кошти різноманітних державних установ і сприяю в отриманні грошових грандів.

Велику увагу, також, приділяю вихованню майбутнього покоління. Мною було організовано зйомки Одеською обласною державною телекомпанією для передачі про молодь Теплодара.

Дружньо співпрацюю з обдарованою молодцю Одеського обласного відділення Малої Академії літератури і журналістики в м. Теплодар, сприяю їх культурному та духовному розвитку. Разом з керівниками цієї Міжнародної дитячої організації виховуємо патріотичні почуття, прищеплюємо їм любов до давніх українських традицій, до вшанування рідної мови та культури свого краю:

• проведення Андріївських вечорниць, свята Миколая- Чудотворця;

Привітання з Різдвом Христовим і вручення подарунків найактивнішим маліжанам нашого міста, спонсорська допомога в організації і проведені Різдвяних свят з колядками, щедрівками, народними драмами" Вертеп", "Маланка".

Активна участь та спонсорська допомога під час проведення членами Малої Академії літератури і журналістики різноманітних виховних заходів: вшанування творчості Великого Кобзаря.

Допоміг зробити передплату на газету" Чорноморські новини" та дитячий журнал "Світ дитини" для Одеського відділення МДГО МАЛіЖ в м. Теплодар;

У березні спільно з організацією МАЛіЖ в м. Теплодар провели вечір пам' яті та вшанування геніального письменника, художника, вірного сина українського народу - Тараса Григоровича Шевченка;

Спонсорська допомога у проведенні членами Малої Академії літератури і журналістики свята зустрічі Весни.

У 2012 році я став координатором проектів МАЛіЖУ Одеського відділення, директором Департаменту Малої Академії літератури і журналістики зв'язків із південними областями України.

У липні місяці 2012 року громадська дитяча творча організація МА/1ІЖ відзначала ювілей -10 річницю з дня її заснування. До цієї знаменної дати, а також до Дня народження нашого міста ми, разом з найактивнішими маліжанами нашого міста та їх керівниками провели посадку дерев і кущів ( алея МАЛіЖу).

Допоміг обдарованим дітям, членам МАЛіЖ, в організації для поїздки на IX Міжнародний фестиваль юних поетів, прозаїків, митців фото, малюнка, журналістики, авторської пісні та літературно- мистецьких композицій «Рекітське сузір'я 2012» (7000 гривень).

Я є постійним спонсором різноманітних конкурсів, фестивалів та спортивних змагань хореографічних колективів, вокальних ансамблів, груп та окремих виконавців:

· активна участь у проведені змагань « Козацькі забави» та спортивних ігор до Дня Захисника Вітчизни ліцей,школа ( призи);

· привітання з Різдвяними святами ( подарунками ) дітей : церкви Х.В.Є, багатодітних сімей, маліжан,

· участь у святкуванні Водохреща за висвітленням ТВ каналу "Репортер";

· участь у святкуванні Дня Соборності України на обласному рівні;

· активна участь та фінансова допомога до святкування Дня Святого Валентина у міському шоу- конкурсі «Медовий місяць »;

· участь та спонсорська допомога у конкурсі війського-патріотичної пісні;

· взяв активну участь у святковому мітингу до Дня Перемоги, у покладанні квітів до пам'ятника та здійснюю щомісячну допомогу ветеранам, та допомога (5000 гривень);

· участь та спонсорська допомога у Теплодарському міському шоу - конкурсі «Міні-Міс Теплодарочка», (подарунки);

· надаю допомогу дитячим садочкам та школі;

· різна спонсорська допомога населенню м. Теплодар;

· всього було надано допомоги у 2012 році на суму 78550,00 грн.;

· активна участь у складі регіональної комісії з питань діяльності підприємств та організацій інвалідів у Одеській області.

До Дня Незалежності подарував місту концерт, де сам був ведучим і запросив артистів (м. Одеса) таорганізував пригощення морозивом всіх бажаючих дітей міста.

Мною, як депутатом Одеської обласної ради була проведена робота щодо збереження навколишнього середовища: було розглянуто моє звернення як депутата обласної ради до районної державної адміністрації стосовно горіння сміття на звалищі ТБО с. Доброжанове ( питання розглянуто, проблему вирішено).

Я завжди прагну до встановлення діалогу між культурами та гармонійної взаємодії між різними суспільствами, намагаюсь забезпечити особисте ставлення кожного до сивої давнини, відобразити досвід минулого в потребах, інтересах, цінностях сьогодення, виховуючи почуття глибокого патріотизму, гуманізму та національної самосвідомості.

Дорогі теплодарці, мені приємно повсякчас відчувати вашу любов і підтримку, за що я вам щиро вдячний. Я продовжую відверто й чесно боротися за права кожного виборця.

У своїй роботі завжди намагаюсь чесно робити свою справу - служити людям й обіцяю працювати на розквіт Держави та добробут людей нашого міста.

Шановні виборці! Нагадуємо, що наша громадська приймальна працює щодня (крім вихідних) за адресою: м. Теплодар, вул. Комунальна 2А, де надається безкоштовна юридична консультація і куди мешканці нашого міста можуть приходити зі своїми бідами, проблемами, а також з різними пропозиціями щодо подальшого розвитку м. Теплодар та покращення життєвих умов наших громадян.

Завжди з повагою, Жовнір Михайло Васильович, депутат Одеської обласної ради

