Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2012 році

 Основа діяльності кожного депутата обласної ради ради – відстоювати права та законні інтереси громади, працювати на її благо, виконувати доручення членів громади в межах депутатських повноважень, особисту передвиборчу програму та програму діяльності політичної сили, від якої депутат був обраний до обласної ради.

Найкращий спосіб дізнатися про проблеми виборців з метою подальшого сприяння їх вирішенню є спілкування із членами територіальної громади. З цією метою щосереди з 1000 до 1300 я проводжу особистий прийом громадян за місцем роботи за адресою: Одеська обл. Сататський р-н, с. Михайловка вул. Леніна,168. Варто вказати, що фактичний час прийому не обмежується вищевказаним графіком, адже кожен виборець може особисто звернутися до мене за необхідності і будь-який інший день або зателефонувати. 

На особистих прийомах до мене щотижня звертаються громадяни з різноманітними питаннями, найпоширенішими серед яких є: надання матеріальної допомоги на лікування, покращення житлових умов, працевлаштування.

Складна соціально економічна ситуація поглиблює проблеми малозабезпечених громадян, родин з низьким рівнем доходу. Люди часто звертаються з проханнями про фінансову допомогу. Намагаюсь і як депутат і, як керівник селянського фермерського господарства «Балкани», при можливості, відгукнутись на ці звернення, надати запитувану допомогу, або, принаймні, порадити, де можна таку допомогу отримати. Серед питань, мені, як депутату обласної ради довелось вирішувати, були: розв’язання земельних спорів, сприяння мешканцям у здійсненні капітальних і поточних ремонтів їх помешкань, отриманні ними матеріальної, гуманітарної та юридичної допомоги, направлення до лікувальних та санаторно-курортних оздоровчих закладів. 

За час  депутатської діяльності було направлено в різні служби та установи і організації  Саратського району 5 запитів та звернень. 

Проведено 39 прийомів громадян, на яких побувало 85 мешканців району. Із них :

- житлових питань 10

- медичної допомоги та ліками 13

- сімейних проблем 6

- матеріальної та фінансової допомоги 25

- комунального господарства та благоустрою 4

- про виришення питання водопостачання 3

-інші 24.

Участь у святкуванні Дня Перемоги, та в інших культурних, мистецьких і релігійних святах, надано спонсорську допомогу релігійним громадам сел Мирнопілля, Світлодолинське, Білолісся, Михайлівка, Наежда.

Щорічно до свята Перемоги ветерани та учасники бойових дій по закріпленому виборчому округу отримують продовольчі набори, та грошові винагороди за участю СФГ «Балкани».

Здійснюється посильна фінансова допомога ЗОШ ІІІ ступенів.

Участь у організації та проведенні Новорічних, Різдвяних свят, Дня Святого Миколая, Дня захисту дітей, Великодня для дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей-інвалідів;

Участь у проведенні свята останнього дзвоника , привітання випускників в селах Мирнопілля, Світлодолинське, Білолісся, Михайлівка.

Виділено спонсорську допомогу на реставрацію церков в с.Розовка та в с. Н. Новоросійськ Саратського р-ну; 

Постійно  ведеться організаційний та юридичний супровід в питаннях ремонту  вулиць. 

Відновлення зовнішнього освітлення прибудинкових територій по центральній вулиці с. Михайлівка

Фінансування ремонту водомереж в селах Мирнопілля , Світлодолинське, Білолісся, Михайлівка. 

Спонсорська допомога районній лікарні у сумі 6000грн.

Надання матеріальної допомоги у сумі 24000грн на лікування інваліду дитинства Влаєву И.Д. мешканцю с. Зоря Саратського району. Разом з цим, у міру своїх можливостей, постійно надаю допомогу важкохворим дітям, інвалідам, соціально неблагополучним та малозабезпеченим категоріям населення. 

Переконаний, що дуже важливим для наших громад є і розвиток місцевого спорту, який приносить чимало радості та задоволення не лише тим, хто виходить на спортивні майданчики, а й їхнім прихильникам. Гадаю, ще більше втіхи вболівальники отримають, якщо їхня улюблена команда вийде на поле у власній футбольній формі, матиме для гри хороші м'ячі. Завжди підтримував футбольні команди й обіцяю робити це й надалі. Також підсобляємо сільським громадам і в облаштуванні стадіонів, та разом із місцевими мешканцями допомагаємо збудувати стадіон у селі Зоря.

Участь  у спортивних заходах сел Зоря, Мирнопілля, Світлодолинське, Білолісся, Михайлівка. 

Основним завданням у здійсненні депутатської діяльності вважаю забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. 

Моя депутатська діяльність висвітлюється у засобах масової інформації, зокрема в районній газеті « Советская новь», а також в обласних та районних друкованих періодичних виданнях.

Плани на 2013 рік не змінилися.

Більшість задач, над якими я працюватиму у 2013 році. 

1. Відстоювання інтересів громади району.

2. Покращення умов у школах.

3. Розвиток спорту у селах.

4. Вивезення сміття.

5. Підтримка талановитої молоді.

6. Залучення інвестицій у села.

І наостанок. Виконано чимало роботи, але ще більше її попереду. Можу запевнити своїх виборців, що до їхніх звернень і надалі дослухатимуться. У Святому письмі написано, що відчиняють тим, хто стукає. Якщо ти досяг успіху, то поділися ним з іншими, тоді добро, яке ти зробив людям, повернеться до тебе сторицею.

