Итоги работы депутата городского совета Шумахера Ю.Б.

(ноябрь 2011 г.- декабрь 2012г.)

Общественная приемная  депутата городского Шумахера Ю.Б. находится по адресу: Октябрьской революции, 43. В помещении, СОН « Чубаевский». 

Ежемесячно в 2-ю и 4-ю пятницу с 13.00 до 17.00, депутатом или его помощниками проводится прием граждан, проживающих в нашем городе. На приеме граждане обращаются с письменными и устными обращениями к депутату по различным вопросам. За  отчетный период в приемную  Шумахера Ю.Б. поступило  48 письменных заявлений избирателей. Все заявления были должным образом рассмотрены и по ним проведена соответствующая работа.                  

     Как всегда наиболее острой остается проблема жилищно-коммунального хозяйства нашего города и Киевского района в частности. Большая часть депутатских обращений направлена в адрес коммунальных служб города  с просьбой произвести ремонтные работы во многих домах  района. 

   -  ремонт крыш;

   - электрощитовых;

     - замена труб в подвалах.

   - восстановление уличного освещения.

Также в приёмную Депутата Шумахера Ю.Б. обращаются жители района с такими просьбами как принять меры, в связи с шумом  летних площадок кафе, баров в ночное время суток. Житель дома по ул.Фонтанская дорога 20/2 Гридин Руслан  Леонтьевич обратился  в приемную с просьбой принять меры, в отношении ресторана «Апшерон» находящегося по адресу Фонтанская дорога 20/3. Который не однократно нарушал тишину в ночное время суток, обращения жильцов в милицию результатов не дали.

С администрацией ресторана «Апшерон» была проведена беседа после которой жители вышеуказанного дома обратились с благодарственным письмом.    

1. Работа в сфере ЖКХ и благоустройства района.

1.1  Ремонт дорог и межквартальных проездов:

         - произведен частичный ремонт дороги по улице: Октябрьской революции,  Неделина.

1.2. Восстановление наружного освещения:

- ул. Октябрьской революции;

-  ул. Толбухина ;

- ул. Фонтанская дорога. 

1.3. Другие работы:

- закрытие канализационных люков: ул. Октябрьской революции, 

-  вывоз мусора 

   Данный перечень работ произведен во взаимодействии с СОН « Чубаевский».

                               2. Социальная деятельно

    2.1 Установка и ремонт детских площадок.

- Ул.Октябрьской революции ремонт детской площадки.

    Помощь малоимущим  гражданам:

- в честь Дня победы ветераны и участники Великой Отечественной войны Киевского района были  по здравлены депутатом и награждены памятными подарками.

- в честь Дня Семьи, на площадке СОН « Чубаевский» был организован праздничный обед и концерт, в котором приняли участия дети спец. интерната ,  а также жители микрорайона Чубаека.

- ведется постоянное сотрудничество с ветеранской организацией Киевского района, по мере возможности ветеранам оказывается адресная помощь:

Также депутатом Шумахером Ю.Б. оказывается материальная   помощь 

малоимущим гражданам из личных средств, так в приемную обратилась ветеран ВОВ  Гречишникова Нина Григорьевна с просьбой оказать помощь в приобретении противопролежневого матраса , в связи с необходимостью связанной с переломом тазобедренного сустава. Из личных средств депутата Шумахера Ю.Б. был приобретен данный матрас и передан  Гречишниковой Н.Г.     

                                               3. Депутатский фонд                          

· 3.1 –  Из депутатского фонда было выделено 74640,00 гривен Управления капитального строительства – фасад здания  общеобразовательной школы №13 ул. Крымская  62а

· 3.2  капитальные затраты по общеобразовательной школе №14 ул. Крымская 56а

