Отчет о деятельности в 2012 г. депутата Одесского городского совета VI созыва Олега Васильевича Елисеева

Основные показатели.

В 2012 г. в адрес депутата направлено 63 обращения, из них 6 - с помощью виртуальной приемной на официальном сайте — www.eov.od.ua.

На основании обращений направлено 94 депутатских запроса в государственные, муниципальные и частные структуры и организации. 

Оказана благотворительная помощь из личных средств депутата детским учреждениям, а также участникам Великой Отечественной войны, необеспеченным и социально незащищенным слоям населения. 

На средства депутатского фонда произведен капитальный ремонт спортивного зала ООШ № 33 по ул. Космонавта Комарова, 8. 

Проведено 6 выездных приемов. 

Что сделано депутатом в своем округе (районе) по выполнению наказов избирателей.

В частности, оказано содействие в решении таких вопросов: 

По обращению жильцов дома №3/3 по ул. 25-й Чапаевской Дивизии во всех трех парадных грузовые и легковые лифты приведены в рабочее состояние. По итогам депутатских запросов обслуживающая организация ОАО «Одессалифт» провела ремонтные работы. 

По обращению жильцов дома № 32а по ул. 25-й Чапаевской дивизии устранены неполадки в работе лифта в 4-й парадной. По итогам депутатских запросов обслуживающая организация ОАО «Одессалифт» произвела замену кнопки вызова на 3-м этаже. В остальных шести парадных лифты работают удовлетворительно. 

В ответ на обращение жильцов дома № 17/6 по ул. Варненской в лице Чуйкова А.М. с жалобой на техническое состояние дома по итогам депутатских обращений выполнено следующее: 

- при подготовке дома к отопительному сезону проведен текущий ремонт системы ЦО и горячего водоснабжения с заменой опорной арматуры; 

- частично произведен ремонт кровли, в настоящее время протеканий не обнаружено; 

- окна в парадных дома приведены в удовлетворительное состояние;

 - инженерные сети в подвальном помещении приведены в рабочее состояние;

 - входные двери в парадных приведены в удовлетворительное состояние;

 - уборка придомовой территории производится согласно норме: два раза в день. 

По обращению жильцов кв. 15, дома № 7 по ул. Маршала Жукова с жалобой на неудовлетворительное состояние крыши в результате депутатских обращений в 1-м подъезде, над квартирами 5-го этажа, частично произведен ремонт мягкой кровли методом укладки евро- рубероида. 

По обращению жильцов по ул. Маршала Жукова, дома № 3, относительно ремонта кровли и забитых ливневых стоков во дворе в результате депутатских обращений выполнены такие работы: 

- в 1-м подъезде, над квартирами 5-го этажа, проведен ремонт мягкой кровли; 

- подвальное помещение очищено; 

- ливневые стоки очищены от мусора. 

По обращению жильцов домов по ул. Левитана и 4-й Линии Люстдорфской дороги, а также администрации общеобразовательной школы № 78 с просьбой содействовать в организации пешеходного перехода и организовать установку дорожного знака на углу улиц Левитана и 4-й Линии. В ответ на депутатский запрос КП «СМЭП» поручено разработать схему обустройства нерегулируемого пешеходного перехода на указанном участке. После согласования схемы установят соответствующие дорожные знаки и нанесут разметку. 

По обращению жильцов ул. Академика Королева, дома № 15, относительно установки светофорного объекта в районе расположения супермаркета «Билла» написан ряд депутатских запросов, в результате чего установка светофорного объекта состоялась за счет привлечения денежных средств супермаркета «Билла» в рамках действующего законодательства. 

По обращениям нуждающихся оказано содействие в выделении муниципальной помощи: 

По обращению гр. Тульчинской Ф.А., проживающей по ул. Маршала Жукова, 3, кв. 69, с просьбой помочь погасить задолженность за коммунальные услуги направлены депутатские обращения. В результате чего выделена муниципальная помощь в размере: 

-перед КП «Теплоснабжение» в сумме 800 грн на период 22 июня 2012,г.,

-перед КП ЖКС «Вузовский» в сумме 200 грн на период 13 апреля 2012 г. 

По обращению гр. Петровской М.А., проживающей по ул, Варненской, 19/8, кв. 59, с просьбой содействовать в погашении задолженности перед услугами КП ЖКС «Вузовский» направлено депутатское обращение. В результате чего выделена муниципальная помощь в размере 390 грн на период 17 августа 2012 г. 

По обращению гр. Боднар М.А., проживающей по адресу: 6-я ст, Люстдорфской дороги, ул. 1-я Линия, 2, с просьбой помочь в выделении денежных средств как малоимущей направлено депутатское обращение в департамент труда и социальной политики, после чего выделена разовая материальная помощь в сумме 200 грн на период 19 августа 2012 г. 

3. Благотворительная помощь, оказанная на личные средства депутата: 

Общеобразовательной школе-интернату № 87 для слабозрячих детей по ул. Львовская, 5: 

- приобретены три бактерицидные лампы для кварцевания школьных помещений - февраль 2012 г., 

- приобретена столовая посуда в количестве 272 тарелки - август 2012 г., 

- приобретены 72 учебника для учеников начальной школы (1, 2, 3-й классы) - ноябрь 2012 г., 

- приобретен спортивный инвентарь: мячи, скакалки, наборы для настолько тенниса. 

Также спортивный инвентарь приобретен для общеобразовательной школы № 33 по ул. Космонавта Комарова, 8. 

Для детского дома № 9 общеобразовательной школы-интерната по ул. Дача Ковалевского, 142 приобретены 2 электрочайника - сентябрь 2012 г. 

4. Использование средств депутатского фонда. 

Совместно с жителями округа было принято решение направить средства в полном объеме (100 000 грн) на проведение капитального ремонта спортивного зала ООШ № 33 по ул. Космонавта Комарова, 8. Капитальный ремонт спортзала, по данным дирекции школы, не производился с основания учебного заведения в 1959 г. Ремонт окончен к началу учебного 2012 - 2013 года. 

5. Работа по приведению внутриквартальных проездов в надлежащий вид. 

Направлены депутатские запросы по поводу асфальтирования дорог и тротуаров по улицам: 

-Тульская (на участке от Ак. Королева по ул. Люстдорфская дорога); 

- ул. Академика Филатова, № 2а, № 4а; 

- ул. Люстдорфская дорога, № 58а; 

- проспект Маршала Жукова, № 7. 

Получены ответы, что проведение ремонтных работ будет рассмотрено управлением дорожного хозяйства при формировании проекта набора работ на 2013 г. 

Учитывая, что 2013 г. уже наступил, направлено депутатское обращение с просьбой указать точные сроки проведения ремонтных работ указанных выше. участков, согласно пе-' речню ремонтных работ на 2013 г. 

6. Забота о ветеранах. 

На 2012 г. на территории округа проживали 37 участников боевых действий в годы Великой Отечественной войны. Каждый из них к памятным датам, в частности, ко Дню Защитника Отечества, ко Дню Великой Победы получил личные поздравления. Помощники депутата навестили каждого ветерана, выслушали жалобы и вручили букеты цветов. Кроме того, во время таких визитов предоставлены юридические консультации, а впоследствии на основании жалоб направлены депутатские запросы.

Ко Дню Победы 94-летнему ветерану В.С. Белецкому подарен современный телевизор, подключенный к услугам цифрового телевидения. 

7. Выездные встречи с избирателями. 

В течение 2012 г. проведены выездные встречи с избирателями. В частности, в ООШ № 51 - в феврале, в СОН «Юго-Западный», СОН «Черемушки» и «Школьный» - в июне, в СОН «Рассвет» - в июле, в СОН «Дерибасовка» - в августе. Во время встреч были приняты обращения граждан, а также предоставлены необходимые юридические консультации. Приемы проводились при участии помощников депутата. 

28 декабря 2012 г, проводилась встреча с жильцами дома № 56 по ул. Люстдорфская дорога. С избирателями были обсуждены текущие проблемы, касающиеся данного дома, также к рассмотрению приняты обращения и пожелания всех участников встречи. 

Также депутат принял участие: 

- в работе «круглого стола» на тему «Одесса политическая - открытость, прозрачность, подотчетность» 

· в ряде телевизионных телепередач на тему: «Реформирование системы ЖКХ», а также  путей решения существующих проблем жилищно-коммунального хозяйства города.

Отчет напечатан в газете «Одесский вестник», № 11, 16 марта 2013 г., с. 18.

