Отчет о проделанной работе депутата

Одесского городского совета VI созыва

по мажоритарному одномандатному избирательному округу № 54

Танцюры Дмитрия Николаевича

   Уважаемые  избиратели,  представляю Вам  отчет о проделанной мной работе в 2012 г.

       В минувшем году основным направлением в моей деятельности была реализация Программы  социального проекта «ДОМ, В КОТОРОМ МЫ ЖИВЕМ» включающая в себя благоустройство придомовой территории, активизацию   населения  по управлению своей собственности.

     В рамках программы совместно с жильцами было выполнено благоустройство придомовой территории:

· 21 адрес по домам находящимся в обслуживании ЖКС «Черноморский»;

· 4  адреса по домам находящимся в обслуживании ОСМД;

· 3 адреса по домам находящимся в обслуживании ЖСК;

· завезено 4 машины грунта;

· оказано содействие в проведении ремонта подъездов и лестничных клеток Академика Вильямса 52/3, 52/4;

· приобретены и высажены берёзки вдоль проложенной пешеходной дорожки от  дома Академика Вильямса 52 к детским дошкольным учреждениям;

· ремонт детской площадки у дома Академика Глушко 11-Г;

· приобретены и установлены цветочные вазы у дома Академика Вильямса 52.

          Велась активная работа по решению проблем в сфере ЖКХ возникающих в процессе предоставления услуг как ЖКС так и организациями монополистами в сфере коммунальных услуг. Был проведен ряд обучающих семинаров с уполномоченными по домам с целью разъяснения прав потребителей услуг, ответственности поставщиков услуг,   форм и методов борьбы по защите прав потребителей. 

      За минувший год было зарегистрировано 74 обращения избирателей по вопросам связанным с проблемами предоставления услуг организациями поставщиками услуг.

     С целью устранения проблемных вопросов было инициировано 70 депутатских обращений различные инстанции, организации, органы контроля за соблюдением качества предоставляемых услуг.

      Положительного результата удалось добиться по 58 обращениям. Оставшиеся не реализованные обращения перенесены на текущий год в связи с отсутствием финансирования программ, Одесским городским советом по сути которых были обращения.

    Неоднократно принимались меры быстрого реагирования по устранению, как аварийных ситуаций в жилом фонде, так и ситуаций связанных с ненадлежащим исполнением обязанностей организациями поставщиками услуг, поступавших в телефонном режиме.

         Проводилась планомерная работа по патриотическому воспитанию школьников.   К празднованию дня Победы в школе №84 был проведен «Урок мужества» с участием ветеранов ВОВ, детей войны переживших те нелёгкие военные годы. Участники обороны Одессы, проживающие на территории округа, получили сертификаты на приобретение лекарственных препаратов в сети аптек «Фармация». Вручены были так же сертификаты на приобретение медицинских препаратов участникам ликвидации последствий Чернобыльской катастрофы, проживающим в округе и наиболее нуждающимся в поддержке.

    Ряду участников ВОВ, детям войны оказана помощь в протезировании зубов, погашению задолженности по коммунальным платежам, постановке на учёт в центре социальной помощи гражданам, нуждающимся в социальной защите, материальная помощь по случаю трагических событий в семьях.

      Была инициирована работа комиссий совместно с ЖКС по изучению состояния жилого фонда, задач по улучшению его состояния, состоянию подготовки к зиме. Результатами совместной работы явилось отсутствие в зимний период острых проблем связанных с теплоснабжением жилого фонда, составление перспективных планов по каждому дому на 2013 год.


Оказывается постоянная поддержка средней школе №84 по содержанию и обновлению орг. техники, принимается участие во всех знаменательных и памятных для школы  событиях

        В минувшем году средства депутатского фонда были направлены на выполнение работ по реконструкции систем горячего и холодного водоснабжения в домах: Академика Королёва 53/1, Академика Вильямса 46/3, Академика Глушко 11/1. Заменены трубы в техническом этаже здания на современные – пропиленовые.


Минувший год был значимым для нашей городской громады, прежде всего вопросами рассматривавшимися на сессиях Одесского городского совета, непосредственное участие в которых мной принимались. Это, прежде всего, вопросы по застройке территории парка «Победы», строительство электрической подстанции «Маразлиевская» на территории парка культуры и отдыха имени Т.Г.Шевченко, передача в аренду собственности КП «Одесский аэропорт». По всем этим вопросам у меня есть принципиальная гражданская позиция, которой я остаюсь не изменен.  


На протяжении года осуществлялся депутатский приём избирателей в помещении Совета ветеранов района, а с августа месяца в помещении Киевской районной администрации по следующему графику:

· Вторник – первый и четвёртый месяца с 9:00 до 12:00 часов;

· Пятница – вторая пятница месяца с 14:00 до 16:00 часов.

Контактный телефон: (048) 770-67-04


Свои предложения и замечания по работе на округе, вы можете оставить, зайдя на сайт по ссылке: http://dep.od.ua/dep/detoptat/230/

Хочу выразить благодарность всем жителям округа, принимавшим непосредственное участие в реализации программы: «Дом, в котором мы живём», остающимися неравнодушными к проблемам своего дома, двора, соседей.

     Надеюсь на наше дальнейшее плодотворное сотрудничество и его достойный результат.

С уважением,

 Ваш депутат                                                         Танцюра Д.Н.

