Отчет о проделанной работе депутата

Одесского городского совета VI созыва

по мажоритарному одномандатному избирательному округу № 17

Дудника Олега Александровича

   Уважаемые  избиратели,  представляю Вам  отчет о проделанной мной работе в 2012 г.

В соответствии со статьей 2 Закона Украины  «О статусе депутатов местных советов» «Депутат местного совета как представитель интересов территориальной громады, избирателей своего избирательного округа обязан выражать и защищать интересы соответствующей территориальной общины и ее части - избирателей своего избирательного округа, выполнять их поручения в пределах своих полномочий, предоставленных законом, принимать активное участие в осуществлении местного самоуправления». В течение 2012 года мной велась активная деятельность с целью реализация полномочий и выполнения обязанностей, возложенных на меня названным Законом и доверием избирателей.

Я принимаю участие в работе сессий городского совета. Член постоянной комиссии по вопросам планирования, бюджета и финансов. Член рабочей группы Одесского городского совета по рассмотрению предложений депутатов по использованию средств Депутатского фонда. Постоянно принимаю участие в работе данной комиссии и рабочей группы. Принимаю непосредственное участие в реализации программы: «Дом, в котором мы живём».

В соответствии со ст.10 Закона  Украины «О статусе депутатов местных советов», утвержден график проведения приемов граждан. Чтобы просьбы и обращения людей не оставались без внимания, организована работа общественной приемной по ул. Ленинградская, 28, которая работает каждую 2-ю и 4-ю пятницу месяца. За  2012 год проведено 24 депутатских приемов. Поступило 72 обращения граждан. Направлено 28 депутатских обращений, оформлено 2 акта обследования жилищных условий граждан. Анализ обращений граждан показывает, что основная их часть связана с вопросами социального обеспечения и социальной защиты населения (льготы ветеранам по оплате жилья и коммунальных услуг, обеспечение бесплатного угля, льготы для малообеспеченных и т.д.), оказание содействия в лечении жителей города и района, а также благоустройства территории (оборудование площадок сбора ТБО, ремонт кровли, внутриквартальных дорог, линий наружного освещения и под.).

Работа на участке ведется в тесном контакте с ЖКС «Портофранковский» и ЖКС «Фонтанский». В  2012 году постоянно проводились  встречи с избирателями, на которых обсуждались проблемные вопросы. За истекший период после депутатских обращений решены такие проблемы:

-    отремонтирована внутридворовая канализация по адресу ул. Колонтаевская, 54;

 
-    отремонтированы парадные по адресам: ул. Колонтаевская, 28 и  ул. Южная, 19;

-   по просьбе жителей домов 10 и 16 по ул. Косвенная, были спилены ветхие деревья и             произведена замена водосточных труб; 

-    по просьбе жильцов на ул. Косвенная, 37, была произведена замена кровли;

-    по адресу ул. Колонтаевская, 37, отремонтированы канализационные трубы;

-   по адресам: ул. Разумовского, 32 и ул. Раскидайловская, 34, заменена внутри дворовая  электропроводка и внутридомовой электрощит;

 -    по адресу ул. ул. Разумовского 32, проведена замена кровли.

-   по адресу ул. Утесова, 8, была инициирована рабочая группа данного дома по решению проблемы протекающей канализации, разрушающей 5 квартир. 

Кроме этого:

- на личные средства установлены металлические ворота по адресам: ул.             Раскидайловская, 28 и ул. Колонтаевская, 56;

-   19-ти Ветеранов были поздравлены с Днем Победы (им подарены подарки к этому празднику);

-   1-го сентября были подарены всем первоклассникам специализированной школы №21 І-ІІІ ступеней спортивного направления  портфельчики с набором первоклассника, а их классному руководителю подарен проектор и экран.


Свои предложения и замечания по работе на округе, вы можете оставить, зайдя на сайт по ссылке: http://dep.od.ua/dep/detoptat/21/

Хочу выразить благодарность всем жителям округа, принимавшим непосредственное участие в реализации программы: «Дом, в котором мы живём», остающимися неравнодушными к проблемам своего дома, двора, соседей.

     Надеюсь на наше дальнейшее плодотворное сотрудничество и его достойный результат.

     Контактный телефон: (048) 771-72-02 и (048) 703-57-82

С уважением,

Ваш депутат                                                         Дудник О.А.

