Звіт депутата Білгород-Дністровської міської ради від Комуністичної партії України Уланова Анатолія Юрійовича


Я, Уланов Анатолій Юрійович, був обраний депутатом 6 скликання по списку від Комуністичної політики та ринкових відносин, де був обраний секретарем комісії.


За час каденції у 2012 році та за допомогою міського голови та його першого заступника було встановлення на території міської лікарні діагностичного центру, який має велике значення для нашого міста завдяки своїм можливостям швидкої діагностики найскладніших захворювань і патології. Для обстеження хворих, виявлення онкозахворювань на ранніх стадіях, робить магнітно-резонансний томограф. Обстеження без опромінення – саме його потребують наші люди. Ціни на обстеження відповідають соціальному стану громадян міста та района де проживають близько 200 тисяч громадян. Обстеження проводять висококваліфіковані лікарі, які отримали спеціальну підготовку. За умови договору, обстеження в діагностичному центрі для членів комуністичної партії міста та району, а також для мешканців міста проводяться БЕЗКОШТОВНО. 


Особисто брав участь в усіх суботниках : прибиранні міста, а саме парк Леніна, меморіал Слави. По зверненню громадян вулиць Героїв-Сталінграда щодо відсутності освітлення на даних вулиць та за допомогою КП «Благоустрій» освітлення було відновлення. Щосуботи на Референдумі я, як депутат проводжу бесіду з громадянами щодо проблем які виникають в місті та обов’язково доношую  інформацію до керівників структур які правомочні іх вирішувати.


Постійно відвідував (100%) усі сесії та всі засідання постійних комісій, де брав участь у обговоренні питань та внесенню коректив при прийнятті рішень.

Всього прийняв 51 відвідувача.

23.05.2014                                                                                                 Уланов А.Ю.

