ЗВІТ ПРО РОБОТУ 

Дімчогло Юрія Дмитровича
члена депутатської фракції Партії регіонів в Одеській обласній раді за 2013  рік
На протязі 2013 року мною, як депутатом Одеської обласної ради, проводилась робота з мешканцями Болградського та Ренійського районів Одеської області, вчасно надавалась допомога у вирішенні соціально-побутових та матеріальних потреб громадян.

Усього за звітний період мною проведено 53 прийомів громадян, з них 20 прийомів виїзних, прийнято 153 громадянина. Всі питання вирішено своєчасно та позитивно.

Загалом на протязі 2013 року прийняв участь в усіх 7 сесіях Одеської обласної ради та засіданнях депутатської фракції Партії Регіонів. Активно приймав участь у роботі постійної комісії обласної ради з питань міжрегіонального і міжнародного співробітництва та інвестиційної діяльності.

Також був присутній на пленарних засіданнях Болградської та Ренійської районних рад.
Приймав участь у міжнародних конференціях, форумах: 
- 14.08.2013 року я взяв участь у святковому засіданні членів асоціації Єврорегіону «Нижній Дунай», в який входить прикордонні регіони Дунайського басейну Румунії, України та Молдови. Цей захід відбувся на честь 15-ти річчя асоціації у м. Тулча, Румунія.
- 14.10.2013 р. Міжнародна конференція «Україна та Румунія: Партнери чи конкуренти?», 
- 31.10.2013 р. Міжнародний діловий форум «Дунайська синергія» та інших. 


Здійснював публікації в засобах масової інформації – у районних газетах «Дружба»:

- 20.04.2013 р. висвітлення суботника у с. Олександрівка, Болградського району, 
- 09.05.2013 р. – святковий мітинг та парад на честь Дня Перемоги,

- 12.05.2013 р. – Привітання із Днем Матері,

- 28.12.2013 р. – Привітання з Новим Роком.

«Ренийский весник»
- 19.04.2013 р.- інформація про участь у сесії Ренійської районної ради, звіт про проведений прийом громадян,
- 27.12.2013 р. – Привітання з Новим Роком.
«Обозрение плюс»:

- 20.04.2013 р. – висвітлення суботника у с. Олександрівка, Болградського району, 

- 09.05.2013 р. – святковий мітинг та парад на честь Дня Перемоги,

- 27.12.2013 р. – Привітання з Новим Роком.

07.11.2013 р. – інтерв’ю Інтернет-газеті «Топор».



Неодноразово виступав на Одеському Обласному Державному телебаченні та телеканалі «Здоровье»:  

- 18.09.2013 р. та 07.11.2013 р. - на телеканалі «Здоровье» у програмі «Здорові думки».
- 19.03.2013 р. – програма «Вікно в Європу» на ООДТРК (Одеська Обласна Державна Телерадіокомпанія)
- 28.11.2013р. – інтерв’ю на тему євроінтеграційних процесів в Україні на ООДТРК.


У вересні цього року за підтримкою Обласної ради та Обласної адміністрації провів дводенний фестиваль «Дні гагаузької культури в Одесі» (20-21.09.2013 р.).

На протязі року проводилась робота з населенням щодо обговорення та впровадження реформ, які були запропоновані керівництвом нашої країни. 


Активно підтримував ініціативи керівництва країни, наприклад, проведення Всеукраїнського суботника у с. Александрівка Болградського району – були посаджені саджанці та прокладена частина асфальтової дороги у центрі села.
Під час прийому громадян з різних питань також зверталися депутати місцевих рад, робочі групи, колективи. З багатьох питань були направлені депутатські звернення. Громадянам, які опинилися в складному становищі, надавалася матеріальна допомога.
Селу Котловина Ренійського району мною надавалися кошти для придбання нових елементів сценічних костюмів для фольклорних ансамблів, неодноразово допомагав у організації та фінансував закордонні поїздки цих фольклорних груп (23.04.2013, 01.11.2013 р.). Надавав допомогу на відновлювальні роботи Будинку Культури села. Матеріально допоміг безпосередньо особам, які потребували фінансової підтримки (мати-інвалід з  дитиною із хворим серцем) (11.06.2013 р.).
Селу Орлівка Ренійського району – кошти на ремонт та скління дошкільного закладу. Придбання новорічних подарунків для мешканців села (25.12.2013 р.).
Селу Виноградівка Болградського району – матеріальна допомога Виноградівський ЗОШ на ремонт шкільного даху, придбання електрокардіографа для сільської амбулаторії – 06.05.2013 р.

Село Дмитрівка Болградського району – фінансування ремонту Будинку Культури (жовтень-листопад 2013 року), закупівля оргтехніки для школи, дошкільного закладу (13.03.2012 р.) та сільської ради (17.02.2013 р.), фінансування витрат на процедуру перейменування сільської школи (10.06.2012 р.), придбання лабораторної центрифуги для сільської лікарні (12.05.2012 р.), матеріальна допомога Матерям Героїням, організація свята для них (12.05.2013 р.).

Село Олександрівка Болградського району – надання коштів сільській ЗОШ на придбання географічних карт, реактивів, мінералів та інше. Будинку Культури – на придбання національних костюмів для фольклорного колективу (25.04.2013 р.), придбання екрану для проектора (19.04.2013 р.). Проведення високошвидкісного Інтернету. Вирішення питання водопроводу. Матеріальна підтримка онкохворому (18.02.2013 р.).
Село Червоноармійське Болградського району – сприяння проведенню високошвидкісного Інтернету, надання коштів на закупівлю спортивного інвентарю для сільської та шкільної  футбольної команди. Для Будинку Культури придбано музичний пульт (13.08.2012 р.) та зроблена система кондиціювання. 26.11.2013 р. – фінансова допомога загальноосвітній школі для створення системи водопостачання, свердловини.
У м. Болград мною була надана матеріальна підтримка хворій дитині, яка терміново потребувала медичної допомоги (31.07.2013 р.). Також мною була подарована пральна машина десантній частині на честь Дня Перемоги (09.05.2013 р.). Для організації  щорічного фольклорного фестивалю у м. Рені мною була надана фінансова допомога (25.04.2013 р.).
        Також в мене є ще багато розпочатих проектів з вирішення важливих соціальних питань, збільшення життєвого рівня та покращення життя мешканців Ренійського та Болградського районів, які на протязі наступного 2014 року,  планую продовжувати.  Маю намір, як і у 2013 році, спрямувати свою діяльність на вирішення суспільно-політичних, соціально-побутових та матеріальних потреб громадян.

З повагою,  
депутат Одеської  обласної  ради




Дімчогло Ю.Д.
