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У звітній період моя діяльність, як депутата Одеської обласної ради,   була пов’язана  майже зі всіма подіями, які відбувалися за цей період в житті Комінтернівського району: стосовно соціально-економічного розвитку району, розвитку культури, освіти, реформування галузі медицини, соціального захисту незахищених верств населення, розвитку фізичної культури і спорту.  

Протягом 2013 року я продовжував працювати над вирішенням актуальних питань, спрямованих на забезпечення соціально-економічного розвитку району, суспільно-політичної стабільності та покращення добробуту жителів Комінтернівщини. 

Рік 2013 - був роком реалізації соціальних ініціатив Президента України, роком плідної роботи в рамках соціально-економічної програми «Народний бюджет». 

Підсумки виконання соціально-економічної програми «Народний бюджет» за 2012 рік в сфері охорони здоров»я, освіти, соціального захисту населення , культури, фізичної культури та спорту Комінтернівського району визначили її основні досягнення.

За участю громадськості, депутатського корпусу, керівників підприємств і установ, голів сільських та селищних рад району відбулися обговорення результатів виконання програми «Народний бюджет» за минулий рік.

Наступним етапом роботи по формуванню «Народного бюджету» 2013 року було проведення згідно з графіком з 26 березня по 30 квітня  сходів жителів населених пунктів району, на яких було визначено перелік справ, що втілювалися в життя в поточному році в рамках реалізації програми за рахунок коштів обласного, районного, місцевих бюджетів та позабюджетних коштів.

Президентські ініціативи спрямовані на покращення соціальних стандартів усього, що має відношення до умов роботи, навчання, відпочинку, охорони здоров»я, пенсійного та пільгового забезпечення, створення належних умов проживання.

Головне завдання щодо реформування сфери медицини, яке ставив Президент України полягало в тому, щоб ця робота принесла конкретні позитивні результати, відчутні для кожної людини, щоб зміни на краще від втілення реформ зміг відчути кожен житель Комінтернівського району.

З  01 березня  2013 року рішенням районної ради від 08.02.2013.№406-УІ в районі створено Комунальний заклад «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Комінтернівської районної ради Одеської області. 

На виконання Закону України «Про екстрену медичну допомогу», згідно рішення районної ради від 08.02.2013.№408-УІ, структурний підрозділ Комунальної установи «Комінтернівська центральна районна лікарня» - відділення швидкої та невідкладної медичної допомоги було ліквідовано та надано дозвіл на передачу його на баланс Комунальної установи «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф», так як воно в подальшому буде фінансуватися з обласного бюджету.  

2013 рік в Комінтернівському районі ознаменувався роком «Дитячого медогляду», який був організований за зразком минулорічної масової диспансеризації населення району, але основна увага зосереджена на неповнолітніх мешканцях району. Дитячий медогляд був організований на базі дошкільних та шкільних закладів, згідно створених графіків його проведення в конкретних населених пунктах району.

Диспансеризація дитячого населення розпочалася в квітні 2013 року силами районних медиків. До оглядів були залучені невропатологи, стоматологи, офтальмологи, отоларингологи, хірурги та інші спеціалісти. 

Перший етап медичних оглядів пройшов з 1 квітня по 31 травня, кваліфіковані спеціалісти перевірили здоров»я 7964 дітей, 320 із них отримали направлення до КП «Комінтернівська центральна районна лікарня», 74 дитини – до Одеської обласної клінічної лікарні.

Медичний огляд довів важливість та необхідність диспансеризації серед дітей шкільного та дошкільного віку. Про проведення другого його етапу, який почався 9 вересня і тривав до 29 жовтня поточного року, заздалегідь були попереджені діти, і звичайно ж, ознайомлені їхні батьки.

Безперечно, основну мету справи успішно виконано завдяки злагодженій роботі педагогічних колективів, фахівців центральної районної лікарні, сільських, селищних голів району. 

Відповідно із соціальними ініціативами Президента України, в рамках соціально-економічної програми «Народний бюджет» протягом 2013 року  у Комінтернівському районі продовжувалась реалізація заходів «Народного медогляду» - переможемо гіпертонію разом з Президентською програмою здешевлення лікарських засобів, забезпечення хворих на артеріальний тиск лікарськими препаратами гіпертензивного призначення. 

З цією метою, для виявлення захворювань на ранніх стадіях, таких як гіпертонічна хвороба, в кожній сільській, селищній радах району було організовано та проведено безоплатне медичне обстеження бажаючих мешканців, надано консультації та видано рецепти на отримання безкоштовно ліків від гіпертонії. 

За час реалізації заходів «Народного медогляду» - переможемо гіпертонію разом з Президентською програмою здешевлення лікарських засобів, отоварено більше 10 тис. пацієнтів на ліки за зниженими цінами (на загальну суму 131 тис. грн.), крім того, з районного бюджету додатково виділено 100 тис. грн., щоб препарати для гіпертоніків стали зовсім безкоштовними.      

Як свідчення того, що у нашому районі здоров»я людей поважного віку  стоїть на першому місці, у серпні місяці поточного року відбувся пленум районної ветеранської організації, на якому обговорювалося головне питання – «Про стан медичного обслуговування ветеранів праці і війни та завданнях щодо його удосконалення». 

На обліку стоїть 2120 ветеранів війни. До 9 травня було організовано їх медичне обстеження. В лікарні є палати, оснащені для перебування ветеранів та інвалідів. Частина з них проходить лікування в обласних госпіталях та санаторіях. На це виділяється фінансова допомога з районного бюджету.

З нагоди третьої річниці вступу на посаду Президента України у районі проводилась низка заходів. З 18 по 24 лютого у всіх сільських та селищних радах були організовані «круглі столи» з обговоренням підсумків роботи за цей термін та перспективи подальшого розвитку країни. А 26 лютого в  залі засідань районної ради відбулися урочисті збори з нагоди третьої річниці інаугурації Президента України.  


Пріоритетним напрямом моєї діяльності   в звітному періоді було управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ Комінтернівського району – закладів соціальної сфери. Рішеннями сесій районної ради надано згоду на списання з балансу Комунальної установи «Комінтернівська центральна районна лікарня» Комінтернівської районної ради Одеської області медичного побутового та іншого спеціального обладнання медичного призначення; надано згоду на передачу комп»ютерного томографа марки «ASTEION VP» зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ Комінтернівського району з балансу Комунальної установи «Комінтернівська центральна районна лікарня» до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області на баланс Комунальної установи «Одеський обласний консультативно-діагностичний центр»; надано згоду на передачу майнового комплексу відділення швидкої та невідкладної медичної допомоги Комінтернівської центральної районної лікарні до спільної власності територіальних громад сіл і селищ Одеської області; створено тимчасову контрольну комісію районної ради щодо приймання-передачі майна з балансу Комунальної установи «Комінтернівська центральна районна лікарня» Комінтернівської районної ради Одеської області на баланс Комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Комінтернівської районної ради Одеської області;

У січні та лютому місяцях в селах Петрівка, Каїри, Кордон та Дмитрівка відбулися перші збори громад, де прийнято одноголосне рішення взяти участь у спільному проекті Європейського Союзу та Програмі розвитку Організації об»єднаних націй «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду Фаза-ІІ».  Громади висловили готовність до тісної співпраці з цими міжнародними організаціями.

22 лютого відбувся семінар-тренінг на тему «Ефективне управління організацією громади». Перед його початком, голови вищеназваних сільських рад підписали угоду про партнерство з Програмою розвитку ООН. Координатори Проекту МРГ Т.Л.Маяк і О.В.Перерва надали відповідні матеріали про функції громади та її роль у місцевому самоврядуванні на сучасному етапі. 

29 квітня в залі засідань районної ради відбулася нарада щодо обговорення проекту Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні. Реформа місцевого самоврядування буде спрямована на те, щоб створити умови для розвитку самодостатності регіонів та покращення якості життя людей. В обговоренні Концепції взяли участь керівництво району, сільські, селищні голови, апарат та депутати районної ради. 

В 2013 році Комінтернівщина відзначила 90-річний ювілей. 24 травня в селищі Комінтернівське відбулися основні урочистості. Це був заключний етап святкувань, які розпочалися у всіх сільських та селищних радах ще 23березня – в день офіційного утворення Комінтернівського району.

Комінтернівський район вже декілька десятиліть підряд відомий своїм передовим досвідом у різних сферах, що завжди викликало в інших інтерес та бажання повчитися у нас чомусь новому та корисному. Багаточисленні делегації із різних регіонів країни стали в нас звичним явищем. Так, у травні місяці в наш район прибула делегація з Миколаївської області, до складу якої ввійшли заступники голів районних державних адміністрацій з соціальних питань на чолі з заступником губернатора В.Н.Рукомановим. Тема зустрічі – «Про досвід роботи влади у вирішенні соціальних проблем шляхом налагодження тісного діалогу з населенням». У її обговоренні взяли участь заступник голови - керівник апарата Одеської обласної державної адміністрації В.П.Хлицов, заступник начальника управління комунікацій з громадськістю А.І.Орлова, начальник управління інформаційної діяльності А.В.Мірошніченко, голова громадської ради Т.В.Афанасьєва, викладач Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, доктор наук державного управління, доцент Ю.Б.Молодожон, кандидат політичних наук, доцент А.С.Крупник.    

11 липня на території  села Визирка відбулося урочисте відкриття першої черги олійно-екстракційного заводу з перевалки, зберігання та транспортування соняшникової олії підприємства з іноземними інвестиціями «Олсідз Блек Сі». У заході взяли участь керівництво області та району, інші офіційні особи, представники новозбудованого підприємства, іноземні інвестори та числення гості. Цього ж дня на базі товариства з іноземними інвестиціями    «Трансінвестсервіс» відбулася бізнес-зустріч. Це був третій щорічний регіональний інвестиційний форум під назвою «Стратегія Комінтернівщини: Партнерство. Інвестиції. Розвиток.». У заході взяли участь керівництво району, представники районних і обласних державних органів, місцеві бізнесмени та потенційні іноземні інвестори. Програма форуму складалася з кількох частин: презентація інвестиційного потенціалу району та практики залучення інвестицій на прикладі вже працюючих підприємств, спілкування учасників форуму із дозвільними службами і між собою та екскурсії по провідних виробництвах району.

9 серпня біля Меморіального комплексу 412 батареї в рамках УІІ Міжнародного конгресу ветеранів-підводників відбувся урочистий мітинг та покладання квітів до підніжжя Меморіалу, присвячений 100-літтю від дня народження легендарного героя підводника Олександра  Марінеско. В заході брали участь ветерани-підводники, керівництво району.

В рамках днів конкуренції в Одеській області, 21 серпня в залі засідань районної ради відбулася зустріч сільських, селищних голів, підприємців, керівників житлово-комунальних підприємств та інших організацій, які надають послуги споживачам з головою Одеського обласного відділення Антимонопольного комітету України (АМКУ) І.Ю.Кравець. Він виклав основні принципи, направлення та цілі діяльності Антимонопольного комітету, роз»яснив присутнім повноваження комітету та практику розгляду справ.

26 вересня відбулися збори підприємців нашого району. В рамках даного заходу, при підтримці обласної державної адміністрації був організований форум з офіційною делегацією держави Естонія на чолі з Ейнаром Валлабаумом, підсумком якого стало підписання угоди про співпрацю та обмін досвідом у сфері бізнесу. Учасники форуму з Естонської сторони поділилися досвідом роботи у складі Євросоюзу та запросили делегацію нашого району відвідати Естонію з дружнім візитом. 

Рік  2013 – був роком 16-ої річниці заснування Партії регіонів України. Тому представники кожної первинної партійної організації 25 жовтня взяли участь в урочистих зборах Комінтернівської районної організації Партії регіонів.

22 листопада в районі відбулося виїзне засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Одеської обласної ради. Про значимість цього заходу свідчить сам склад Координаційної ради: голова Одеської обласної ради Тіндюк М.А., перший заступник голови обласної ради Гончаренко О.О., керуючий справами апарату обласної ради Поповська І.П., в.о. Одеського міського голови – секретар міської ради Бриндак О.Б., міські голови (міст обласного значення),  голови районних рад області.  В рамках заходу члени Координаційної ради і запрошені відвідали об»єкти, передбачені програмою: монумент 250 донецьким воїнам-шахтарям, котеджне містечко «Сосновий берег»,  де ознайомилися з роботою по берегоукріпленню, дачно-будівельним кооперативом «Золоті ключі», роботою Державного підприємства «Куліндоровський комбінат хлібопродуктів» Держкомрезерву України. Після змістовної екскурсії члени Координаційної ради в кількості 50 чоловік взяли участь у презентації Тилігульського лиману. А потім розмістилися в конференц-залі, де на протязі години розглядали основне питання пленарного засідання «Про реалізацію повноважень органів виконавчої влади та місцевого самоврядування по збереженню об»єктів природно-заповідного фонду на території Комінтернівського району Одеської області», обмінювалися своїми думками та досвідом. 

За час роботи приймав участь в  5 сесіях обласної ради, 6 сесіях районної ради, де вирішувались важливі для жителів області і району питання, які напередодні розглядалися на постійних комісіях обласної ради (6 комісій) та районної ради (6 комісії),    розглянуто близько 95  питань, деякі з них:  


- Про виконання районної Програми протидії захворюванню на туберкульоз в Комінтернівському районі на 2012-2016 роки;

   
- Про внесення змін до районної комплексної Програми «Здоров»я» на 2012-2014 роки;


- Про виконання Програми імунопрофілактики та захисту населення Комінтернівського району від інфекційних хвороб на 2010-2015 роки;


- Програма зайнятості населення Комінтернівського району на період до 2017 року;

Впродовж звітного періоду комісією спільно з Комунальною установою «Комінтернівська центральна районна лікарня» було розглянуто низку питань додатково, а саме:

· Про передачу комп»ютерного    томографа    зі    спільної    власності 

територіальних громад сіл, селищ Комінтернівського району з балансу Комунальної установи «Комінтернівська центральна районна лікарня» до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області на баланс Комунальної установи «Одеський обласний консультативно-діагностичний центр»;

· Про надання згоди на списання з балансу    Комунальної    установи 

«Комінтернівська центральна районна лікарня» медичного побутового та іншого спеціального обладнання непридатного до подальшої експлуатації, згідно Актів на списання та технічних висновків;


- Про створення Комунального закладу «Центр    первинної    медико-санітарної допомоги» Комінтернівської районної ради Одеської області;

· Про передачу майна, яке було закріплено за відділенням швидкої та

невідкладної медичної допомоги до спільної власності територіальних громад сіл та селищ Одеської області;

· Про призначення Рєзніка Олександра Семеновича на посаду 

виконуючого обов»язки головного лікаря Комунального закладу «Центр    первинної    медико-санітарної допомоги» Комінтернівської районної ради Одеської області;

- Про   ліквідацію    структурного    підрозділу Комунальної    установи 

«Комінтернівська центральна районна лікарня».

Крім сесійних комісією ретельно вивчались суто профільні питання, а саме:


- Про виконання районної Програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2010-2013 роки в Комінтернівському районі;   ;


- Про виконання районної Програми «Репродуктивне здоров»я населення Комінтернівського району до 2015 року»;


- Про виконання «Правил утримання домашніх собак та котів в Комінтернівському районі Одеської області» ;


- Про поховання та похоронну справу на території Комінтернівського району ;


- Про виконання «Правил торгівлі на ринках» в Комінтернівському районі;


- Про надання медичної допомоги соціальній категорії населення;

З метою вдосконалення надання адресної допомоги в районі діє Програма «Милосердя в дії»,  згідно якої виділялися кошти на: надання адресної матеріальної допомоги малозабезпеченим   багатодітним сім'ям, які виховують п’ять і більше неповнолітніх дітей, малозабезпеченим сім’ям на проведення обстеження дітей, проведення операцій та лікування, ветеранам, інвалідам на придбання речей та ліків; на газифікацію житлових будинків ветеранам війни та  праці, інвалідам, одиноким непрацездатним громадянам; ветеранам  бойових  дій  на  території Республіки  Афганістан; сім'ям загиблих (померлих) військових, які приймали участь в  бойових діях в Республіці Афганістан та інших країнах,  громадянам, постраждалим внаслідок аварії на Чорнобильській атомній електростанції, вдовам (вдівцям) ліквідаторів ЧАЕС та інше.

Протягом звітного періоду, мною особисто, та моїми помічниками, було проведено 16 прийомів громадян, звернулося 38 громадянина. На підставі вивчення звернень та скарг громадян були внесені пропозиції до відповідних органів державної влади та місцевого самоврядування щодо усунення недоліків та позитивно вирішено 35  питань.

В робочому порядку розглядалися і вирішувалися питання:

· щодо надання медичної допомоги соціальній категорії населення, в тому числі з виїздами до їх проживання та вивчення на місці суті проблеми

· щодо підготовки закладів охорони здоров’я до роботи в зимовий період та інші;

· щодо виділення чи перепрофілювання коштів на фінансування галузі та надання матеріальної допомоги  та пільг соціально незахищеній категорії громадян.

Сьогодні громада Комінтернівщини, як і вся держава, стоїть на порозі суттєвих змін і завдання кожного з нас – працювати злагоджено, обдумано, сповідуючи, у першу чергу, інтереси територіальної громади, яку ми представляємо. У розбудові демократичної держави європейського зразка вирішальна роль належить місцевому самоврядуванню. Тому я і далі буду впроваджувати у життя проекти, що спрямовані на зростання економічного та інтелектуального потенціалу району, для досягнення тих прав і свобод, що гарантує нам Європейська хартія місцевого самоврядування.

З повагою, депутат

Одеської обласної ради                                                                 В.К.Гриценко

