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Шановні друзі!

Згідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено щорічний звіт перед виборцями та жителями певної місцевості. Свою депутатську діяльність здійснюю відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та згідно Плану роботи Одеської обласної ради  VІ скликання.

Моя  діяльність як депутата Одеської обласної включає обов’язки заступника голови постійної комісії з питань  регламенту, місцевого самоврядування етики і гласності та члена постійної комісії з питань управління майном спільної власності територіальних громад Одеської області. Виконання своїх обов’язків перед виборцями здійснюю у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів обласних рад».

За звітний період здійснював систематичний прийом громадян згідно графіку прийому депутата обласної ради. Відповідною документацією зареєстровано цілий ряд усних та письмових звернень жителів міста та району. Всі звернення позитивно вирішувались, задовольнялись прохання та заяви громадян. Сприяв вирішенню конкретних особистих питань заявників  чи керівників організацій.

Змістом депутатських звернень були наступні питання:

· вирішення питань щодо освітлення чи водопостачання вулиць;

· придбання сучасних технічних засобів для сільських будинків культури;

· стан приватизації земельних ділянок;

· вирішення питань щодо виплати встановлених законом пільг;

· вирішення спірних питань громадян;

· оснащення дитячих  та  спортивних майданчиків; 

· сприяння  обладнанню санвузлів Сінненської ЗОШ та дошкільного навчального закладу.

Завдяки тісній співпраці всього депутатського корпусу, спільними зусиллями депутатів всіх рівнів, керівників влади   можна сьогодні говорити про перемоги, досягнення як в області, так і в Балтському районі, м. Балта.  

Помітні позитивні зрушення в усіх сферах життя Балтського району:

в культурній, в оздоровчій, в житлово-побутовій сферах, збереженні історичної спадщини. Так, було здійснено ремонтно-реставраційні роботи дитячого відділення Балтської районної лікарні, підведено газ до дитячого садочка та ветерана педагогічної праці в с.Мирони Балтського району, відкрито історико-краєзнавчий музей у м.Балта, відкрито Центр дитячої позашкільної творчості, оформлено кошторисну документацію на будівництво спортивного комплексу, виділялись кошти на проведення благоустрою території по округах.

Сприяю здійсненню посильної допомоги ветеранам та учасникам бойових дій, ветеранам педагогічної праці, непрацюючим ветеранам.

Важливим вважаю питання, пов’язані з матеріальними та духовними благами життя мешканців нашого району, людей похилого віку, пенсіонерів, людей з обмеженими можливостями, ветеранів праці, а також сільської інтелігенції, без якої неможливе життя та процвітання будь-якого населеного пункту.

За період листопада 2012 р. – грудня 2013 р. мною було проведено ряд зустрічей із виборцями  округів Балтського району, де разом із громадами сіл, депутатами сільських та районних рад, підприємцями, фермерами, активістами села обговорювались важливі та резонансні питання сьогодення: соціальний захист ветеранів війни, багатодітних сімей, освітлення вулиць, ремонт доріг, облагородження сіл. Під час участі у святкуванні Дня села була надана конкретна допомога дошкільним та навчальним закладам: спортивний інвентар, відеоапаратура, комп’ютерна техніка, виділявся транспорт для будівельно-ремонтних робіт, сантехніка, будівельні матеріали.

Як депутат обласної ради беру постійну участь у роботі обласних, районних, семінарах, роботі постійно діючих комісій,  форумів, що проводяться на державному, обласному чи районному рівнях. Брав активну участь в організації та проведенні координаційної ради голів районних рад Одеської області на чолі з головою обласної ради, у роботі кущових семінарів, у роботі сесій сільських та селищних рад, у виїзних засіданнях Балтської райради, де обговорювалися пріоритетні питання соціально-економічного розвитку району. Брав  безпосередню участь в організації засідань організаційного комітету з питань проведення Спартакіади депутатів місцевих рад, з питань проведення фестивалю «Перлини рідного краю»,  з питань проведення святкового концерту, присвяченого 68 річниці Великої Перемоги, у засіданнях робочої групи з питань обговорення районної Програми «Балтщина туристична».

      Протягом року брав безпосередню участь в роботі благодійного фонду «Благо - Даріння»: в організаційних питаннях по проведенню Дня православної сім’ї, благодійного балу, Дня Святого Миколая та інших урочистих зібраннях та святах міста і району.  

Як депутат обласної ради брав участь у роботі турецької делегації в м.Одеса щодо налагодження соціально-економічних зв’язків з Балтським районом та встановлення соціального партнерства, а також з польською делегацією під час святкування Дня міста.  

Вважаю, що помітні позитивні зрушення у благоустрою, культурному та соціальному розвитку нашої Балтщини – і це все завдяки творчій та тісній співпраці депутатів всіх рівнів, підтримки обласної та районної влади, завдяки нашій  згуртованості та ентузіазму.
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