Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання

МАСЛОВА Ю.К.

про свою діяльність за 2013 рік

Відповідно до частини 1 та 6 статті 16 Закону України

«Про статус депутатів місцевих рад»

Маслов Юрій Костянтинович обраний депутатом Одеської обласної ради  VI скликання по одномандатному виборчому округу №33. До виборчого округу входять наступні села Ізмаїльского району Одеської області, с.Cаф’яни, с.Стара Некрасівка, с. Дунайське, с.Озерне, с.Новоозерне, с.Ларжанка, с.Лощінівка, с.Матроська, с.Нова Некрасівка, с.Каланчак, с.Новий Каланчак, с.Броска, с.Кислиці.

Обраний головою постійної комісії Одеської обласної ради шостого скликання з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності. 

Представляти інтереси виборців у найвищому представницькому органі Одеської області для мене велика честь, а ще більше відповідальність перед територіальними громадами. Тому за звітний період намагався активно захищати інтереси територіальних громад Ізмаїльського району в обласній раді, мати зв'язок і бути в курсі справ кожного села виборчого округу, а також всієї області.

Завдяки плідній та конструктивній співпраці комісії з обласною державною адміністрацією створено сприятливі умови для стабільного функціонування мережі бюджетних установ і закладів обласного підпорядкування, проведення в області виваженої фінансово-бюджетної політики, реалізації поточних і перспективних планів соціально-економічного розвитку регіону.

Протягом останнього року отримав Подяку Прем'єр - міністра України та Почесну Грамоту Кабінету Міністрів України. Ці дві нагороди вважаю результатом сумісної послідовної і багаторічної роботи з депутатським корпусом району, сільськими головами. Побувавши на сільських сходах, зустрівшись з представниками територіальних громад, ми спільними зусиллями розробляємо алгоритм таких дій, які б приносили конкретні результати.

Пріоритетним питанням для мене залишається повна газифікація Ізмаїльського району. Звісно, не все так як планувалося, однак поступово газифікуються населені пункти.

У 2013 році вдалося звершити будівництво підводящого газопроводу Саф’яни-Багате. Відкрито новий газопровід високого тиску, що веде до села Багате. Вже підключені 180 будинків, ще 400 готові прийняти у свої двори природний газ. Загальна протяжність газопроводу до с.Багате - 5676 м.

Продовжується газифікація села Саф’яни, проводяться роботи з будівництва розводящих мереж по селу. У 2013 році підключено 185 домів, з них 31 домогосподарств отримали кредит на проведення газифікації в рамках обласної програми «Власний дім».

Зокрема газифікації села, відбулось ще одна значна подія – в рамках соціальних ініціатив Президента, було подаровано дітям-сиротам два будинки.

Зараз на контролі питання будівництва газопроводу високого тиску до сіл Ларжанка, Нова Некрасівка, Озерне, Новоозерне. Для проведення цих робіт необхідно приблизно 25,2 млн. грн. Нам вже вдалося провести тендерні процедури та встановити виконавця робіт. На даний час проведено декілька заходів щодо виділення необхідного фінансування за рахунок Державного бюджету.

Разом із тим, для сталого газопостачання Ізмаїльського району, піднімається питання про встановлення магістрального газопроводу Каланчак-Суворово-Кілія. На сьогоднішній день розроблено проектно-кошторисну документацію на 121,6 млн. грн (дві черги будівельних робіт).

Враховуючи, що спорудою таких значущих об'єктів займається держава в особі НАК «Нафтогаз України», я протягом вересня 2013 року провів зустрічі в Кабінеті Міністрів України та Міністерстві енергетики і вугільної промисловості. В результаті цього і завдяки сприянню голови облдержадміністрації, є надія, що в 2014-2015 роках почнеться будівництво цього газопроводу за рахунок інвестиційних коштів НАК «Нафтогаз України».

В селі Матроска відкрито після реконструкції частину будівлі у дошкільному навчальному закладі. Для вирішення цієї проблеми з обласного бюджету було виділено 1,1 млн. грн.

Капітально відремонтовано Будинок культури в селі Озерне. Вартість проведених робіт - близько мільйона гривень.

Відремонтовано водопровід у селі Лощинівка, яке завжди страждало від браку води. З обласного бюджету для цього було виділено 1,4 млн. грн.

Зараз тривають ремонтні роботи вулиць в населених пунктах району. Вже приведені в порядок дві вулиці в селі Озерне, на що з обласного бюджету виділено 2,3 млн. грн.

Проводяться роботи з облаштування вуличного освітлення в селах Кислиці та Каланчак. Фінансування зазначених робіт буде передбачено в обласному бюджеті на 2014 рік.

У селі Ларжанка проведено роботи з капітального ремонту даху УВК.

Завершено капітальний ремонт покрівлі в загальноосвітній школі села Саф’яни.

Замінено котли та проведено ремонт топкових УВК села Ларжанка та ЗОШ села Матроска. Також у ЗОШ села Матроска проведено ремонтні роботи із заміною дверей, електропроводки та трансформатору. У ЗОШ села Лощинівка встановлено коректор обліку газу.

У селі Броска - капітальний ремонт покрівлі, ремонт підлоги, заміна вікон та дверей сільської амбулаторії загальної медицини.

Також я опікуюсь питаннями забезпечення дошкільними установами сіл Озерне і Броска. На сьогоднішній день вдалося включити в регіональну програму будівництва, реконструкції та модернізації об'єктів інфраструктури Одеської області на 2012 - 2015 роки питання капітального ремонту дитячого садка «Топольок» в селі Озерне та будівництво нового садка в селі Броска. Наступним етапом буде виділення коштів з обласного та державного бюджетів на реалізацію цих та інших проектів.

В поточному році проведено близько півтора десятків масових культурологічних заходів (свят, конкурсів, фестивалів), відродився з небуття колись популярний фестиваль мистецтв «Дунайська весна». Самобутні колективи художньої самодіяльності краю з успіхом взяли участь у восьми міжнародних фестивалях і конкурсах , що проходили в Ізмаїлі, Одесі, Києві, а також у сусідніх Молдові, Румунії, Болгарії, Словенії.

Робота в рамках постійної комісії участь в пленарних засіданнях та інших формах роботи обласної ради

Важливою складовою моєї роботи є участь у пленарних засіданнях обласної ради та її органів. Як голова постійної комісії входжу до складу Президії обласної ради. Протягом звітного періоду брав активну участь у роботі 7-ми сесій обласної ради на яких виступав у якості співдоповідача з бюджетних питаннь.

Постійно приймаю участь у засіданнях колегії Одеської обласної державної адміністрації, а також щопонеділка в апаратних нарадах Одеської обласної ради. Брав участь у роботі дорадчих органів обласної ради.

Як голова постійної комісії з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності організовую засідання комісії.

Протягом звітного періоду комісією проведено 19 засідань, на яких розглянуто більш ніж 160 питань.

На розгляд постійної комісії надійшло майже 950 листів та звернень. Усі звернення розглядаються постійною комісією, за результатами їх розгляду надаються відповіді заявникам. Слід зазначити, що багато питань постійна комісія відпрацьовує спільно з постійною комісією обласної ради з питань будівництва, регіонального розвитку, збереження нерухомих об'єктів культурної спадщини, архітектури та містобудування.

Комісія бере безпосередню участь у бюджетному процесі області, вносить пропозиції при розробці проектів рішень про обласний бюджет та змін до нього, враховуючи інтереси усіх жителів області.

Комісія регулярно проводить моніторинг виконання обласного бюджету по доходах та видатках, щоквартально заслуховує звіти про виконання обласного бюджету, контролює ефективність управління коштами обласного бюджету та вносить пропозиції щодо перерозподілу видатків.

Комісією було розглянуто та підтримано прийняття всіх обласних програм в різних галузях соціально-економічного розвитку області, внесені доповнення та зміни до діючих програм, розглянуто та підтримано порядки використання коштів обласного бюджету відповідно їх до призначення. Комісія здійснює контроль щодо використання коштів на фінансування заходів пріоритетних обласних програм.

Важливим напрямом діяльності комісії є також співробітництво з підприємствами - об’єктами спільної комунальної власності територіальних громад області, діяльність яких спрямована на забезпечення та підвищення якості надання послуг для населення області.

Щоквартально аналізуються звіти комунальних підприємств про виконання ними фінансових планів, відстежується динаміка основних результативних показників діяльності підприємства, які заслуховуються при проведенні щорічної оцінки діяльності керівників підприємств, установ та організацій - об’єктів спільної власності територіальних громад області.

У межах повноважень в міжсесійний період постійна комісія системно відпрацьовує оперативні питання врегулювання міжбюджетних відносин із державним та місцевими бюджетами, погодження змін до розпису обласного бюджету, перерозподілу видатків за функціональною класифікацією в розрізі економічної класифікації за обґрунтованими поданнями головних розпорядників коштів та місцевого фінансового органу, розглядає звернення органів державної влади та місцевого самоврядування, громадських організацій з інших конкретних фінансово-економічних питань.

Як голова комісії, попередньо розглядаю та узагальнюю надані іншими постійними комісіями висновки та рекомендації щодо проектів цільових і комплексних програм інвестиційної діяльності, соціально-економічного і культурного розвитку області, проекту обласного бюджету, внесених до них змін, звіти про виконання бюджету та відповідних програм, також готую на сесію висновки комісії, доповіді та співдоповіді з цих питань.

Окрім того, особливу увагу приділяю здійсненню контролю за виконанням програми соціально-економічного розвитку області, бюджету, інвестиційної політики, вношу на обговорення звіти керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів обласної державної адміністрації про виконання цих програм та відповідних рішень ради.

Намагаюся виконувати вимоги щодо покладених на мене обов'язків по розгляду пропозицій та підготовки рекомендацій щодо інвестиційних проектів, резервів та можливостей збільшення додаткових доходів до бюджету, ефективного використання природних і трудових ресурсів; контроль за видатками обласного бюджету, пов’язаними із здійсненням обласною радою заходів щодо забезпечення спільних інтересів територіальних громад.

Неодноразово брав участь у підготовці питань, пов’язаних із залученням бюджетних коштів для реалізації соціально-економічних та культурних регіональних програм, здійснював контроль за ходом виконання.

Звернення громадян, зустрічі з виборцями, висвітлювання діяльності через засоби масової інформації

Відповідно до графіку особистого прийому громадян головами постійних комісій Одеської обласної ради VI скликання кожного другого вівторка місяця проводив прийоми громадян. Так, протягом звітного періоду провів 17 прийомів, прийняв та надав у мірі необхідності допомогу 32 громадянам.

Також до мене, як до представника виборців за захистом своїх прав та інтересів надійшло 87 звернень громадян з різних питань. Більша частина цих звернень стосується вирішення соціально-побутових, земельних, майнових питань та працевлаштування. Всі звернення були розглянуті в терміни встановлені законодавством, надана підтримка та допомога у вирішенні питань осіб, які звернулися.

Усі звернення громадян мого округу та мешканців нашого краю намагаюся вирішувати не через депутатські звернення та запити, а відвідуючи відповідні державні органи, соціальні фонди, установи та організації. Це важче - проте ефективніше.

Велику увагу у своїй депутатській діяльності приділяю зустрічам із виборцями, інформуванню їх про роботу ради та її органів, свою особисту роботу, постійно підтримую зв'язок з ними. Намагаюсь інформувати виборців про виконану роботу в обласній раді через засоби масової інформації.

Активну участь приймаю у загальних зборах громадян по населених пунктах, звітую про свою діяльність.

Постійно висвітлюю свою депутатську діяльність та обговорюю актуальні питання у засобами масової інформації. За звітний період публікувався у газетах «Одеські вісті» та «Придунайські вісти». Виступав у телевізійних ефірах на телебаченні, висвітлюючи важливі соціально-економічні та політичні питання:

· 26.02.2013 – телеканал «Глас» «Питання бюджету»;

· 08.03.2013 - телеканал «Глас» «Інвестиції в Одеській області»;

· 19.03.2013 – телеканал «Глас» «Хід реформ в Україні та задачі регіональної влади»;

· 11.04.2013 - телеканал «100% новости» HOT GUEST «Об инвестициях в Одесскую область и не только...»;

· 24.07.2013 - телеканал «Глас» «Фінансування регіональних програм».

· 09.11.2013 - телеканал «100% новости» HOT GUEST «Питання євроінтеграції та взаємовідносини з Росією»

Участь у ділових форумах, «круглих столах спрямованих на просування інвестиційного потенціалу регіону

Приймав участь у заходах спрямованих на розкриття, просування інвестиційного потенціалу Одеського регіону, розширення співпраці ділових кіл, органів влади та представників громадськості придунайських країн та інших держав, розкриття економічного потенціалу, забезпечення екологічної безпеки та підвищення соціальних стандартів життя населення Дунайського регіону.

В рамках Міжнародного інвестиційного форуму «Odessa FDI forum 2013. Фокус: Інфраструктура», який проходив 12-13 квітня 2013 року в Одесі та став одним з наочних прикладів реалізації державної програми економічного розвитку.

18.04.2014 року – участь у прес-конференції щодо старту реалізації великомасштабного проекту «Інвентаризація, оцінка та зменшення впливу антропогенних джерел забруднення в Нижньодунайському регіоні України, Румунії і Республіки Молдова» в рамках Спільної операційної програми «Румунія – Україна - Республіка Молдова, 2007 – 2013».

Участь у брифінгу 05.09.2013 року, присвяченого основним економічним тенденціям розвитку країни.

Обговорення виконання програми «Народний бюджет» на «круглих столах» організованого громадською радою при Одеській облдержадміністрації.

31 жовтня-01 листопада 2013 року – участь та виступ у дискусійній панелі «Фінансово-банківська система України і валютне регулювання при здійсненні зовнішньо економічної діяльності» у Міжнародному діловому форумі «Дунайська синергія».

Міжрегіональне, транскордонне співробітництво, залучення коштів міжнародної технічної допомоги

З делегацією від Одеської області відвідував з офіційним візитом Грузію з метою презентації економічного потенціалу та налагодження зовнішньоекономічних зв’язків між Одеським регіоном та регіонами Грузії.

В рамках координації діяльності Агентства транскордонного співробітництва «Єврорегіон «Нижній Дунай», з метою послаблення навантаження на бюджет всіх рівнів, активно ведеться робота із залучення коштів міжнародної технічної допомоги на реалізацію проектів розвитку соціальної сфери.

На сьогоднішній день в регіоні в рамках міжнародної технічної допомоги, а саме Програми розвитку ООН та ЄС, реалізується проект «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» (Фаза 2), який спрямований на створення сприятливого середовища саме для розвитку на місцевому рівні шляхом сприяння громадам та їх ініціатив. Ізмаїльський район увійшов до числа восьми на Одещині, в яких реалізуються соціальні мікропроекти, що передбачають, зокрема, запровадження енергозберігаючих технологій у дитячих садочках сел. Багате (178,7 тис. грн.), Саф'яни (157,4 тис. грн.), а також капітальний ремонт ліній вуличного освітлення в селі Новонекрасівка (157,8 тис. грн.) та Утконосівка (160,6 тис. грн.).

У 2013 році стартували ще ряд Проектів в рамках спільної операційної Програми «Румунія-Україна-Республіка Молдова 2017-2013» з транскордонного співробітництва. Дуже активними на цей раз були наші прикордонні райони Рені та Ізмаїл. Проекти дуже цікаві і охоплюють різні сфери життєдіяльності прикордонних регіонів:

- «SIDE - BY- SIDE" - трьохстороння мережа установ з розвитку туризму в прикордонних регіонах Галац - Рені- Кагул»;

- «Мережа підготовки кадрів для місцевого публічного управління»;

- «Віртуальна платформа для транскордонного спілкування молоді»;

- «Застосування транскордонного енергозберігаючого ресурсу»;

- «Створення тристоронньої транскордонної мережі для розвитку і маркетингу агрохарчовими місцевими і традиційними продуктами в прикордонному регіоні Нижнього Придунав'я».

Кожен по своєму унікальний, важливий і необхідний. Приємно, що частково ці проекти спрямовані на поліпшення інфраструктури прикордонних регіонів.

Участь у відродженні культурно-духовної спадщини та музейної справи

Як голова опікунської ради Одеського музею західного та східного мистецтва постійно опікуватись музейною справою.

Мав нагоду привітати з міжнароднім днем художника від імені обласної ради та нагородити одеських майстрів образотворчого мистецтва грамотами обласної ради.

Передав до унікальної Колекції рідкісних видань і рукописів однієї з найстаріших бібліотек України, Одеської національної наукової бібліотеки ім. М. Горького, шедевр - рукописну книгу орієнтовно XVIII - початку ХІХ століть.

Намагаюсь всіляко підтримувати духовно-просвітницьку діяльність, сприяти розвитку освіти, охорони здоров'я, культури, мистецтва та спорту.

