Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання Жовніра М.В. про свою діяльність у 2013 році

Моя робота у 2013 році, як депутата Одеської обласної ради, булла спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

В обласній раді я є членом постійної комісії з питань соціальної політики та демографії. Протягом року я приймав участь у всіх засіданнях комісії. ЇЇ робота була спрямована на сприяння реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення та демографії в області, співпрацю з благодійними та громадськими організаціями, які надають допомогу соціально незахищеним верствам громадян, участь у розробці цільових програм з питань соціальної політики та демографії, надання пропозицій щодо розподілу бюджетних коштів на фінансування заходів у галузі соціальної політики та демографії, надання рекомендацій щодо утворення обласною радою цільових фондів соціальної допомоги інвалідам. В постійній комісії також розглядалися питання по зверненням окремих громадян, клопотань органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади, організацій та підприємств усіх форм власності щодо надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення та сім’ям, які опинились у скрутних життєвих обставинах.

Також в Обласній раді я є членом депутатської групи «Куяльник»,яка була створена у 2013 році для вирішення питань,пов’язаних зі спасінням Куяльницького лиману від обміління та висихання. Депутатською групою були надіслані запити у науково-дослідні інститути Національної академії наук України, а саме - у філіал Інституту біології південних морів ім. Ковалевського та у Фізико-хімічний інститут ім. Богацького для проведення необхідних досліджень та надання наукових висновків по вирішенню проблеми.

Я постійно приймаю участь у засіданнях сесії обласної ради і по всіх питаннях, які виносяться на сесії підходжу тільки з державних позицій та інтересів громадян.

Другий напрямок моєї роботи робота на виборчому окрузі.,де я зустрічаюся зі своїми виборцями.В громадську приймальню у 2013 році звернулось 103 особи. Для вирішення питань мною було надіслано 14 депутатських звернень. 90% питань були вирішені.

У 2013 році я приймав участь у всіх міських заходах Теплодара.

Надавав допомогу Теплодарській дитячо-юнацькій спортивній школі та Теплодарському коледжу економіки та соціальної роботи ОНУ ім..Мечнікова на придбання принтерів, Теплодарському професійному ліцею та загальноосвітній школі на придбаня будівельних матеріалів, дитячим садочкам на придбання пилососа, будівельних матеріалів, дверей.

Допомагав транспортом професійному ліцею та організації ветеранів Великої Вітчизняної війни .Щомісячно виділяю кошти для придбання молока ветеранам.

До дня Працівників освіти для всіх педагогів Теплодара мною було запрошено Український драматичний театр ім..В.Василька з виставою «Сватання на Гончарівці».

Придбав квитки на поїздку учнів Малої академії літератури та журналістики на міжнародний фестиваль «Рекитське сузір’я» у Закарпатську область.

Надав спонсорську допомогу на придбання призів у Біляївській школі №3 на святі «Супер-козак-2013», та приз- мікрохвильова піч Теплодарській громадській організації багатодітних сімей "Наша родина» ..
У 2013 році мною були надані подарунки з нагоди святкування річниці з заснування: міській лікарні- кондиціонер, школі- 3 комп’ютери ,музичній школі- музичний центр, Будинку дитячої творчості - комп’ютер, бібліотеці - цінний подарунок.

Надав новорічні подарунки для дітей пільгового контингенту Теплодарської ЗОШ та дітям Малої академії літератури та журналістики.

Шановні виборці! Нагадуємо, що наша громадська приймальна працює щодня (крім вихідних) за адресою: м. Теплодар, вул. Комунальна 2А, та в м. Одеса по вул. Героїв Сталінграду ,52-а.

Завжди з повагою,

Жовнір Михайло Васильович, депутат Одеської обласної ради

