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	В ноябре 2014 года исполнилось четыре года моей работы в Одесском городском совете. За истекший период кое-что удалось сделать, но еще больше хотелось бы успеть реализовать из намеченного в последующие годы. Как депутат Одесского городского совета, считаю своим долгом ежегодно отчитываться перед избирателями о результатах своей депутатской и общественно-политической работы. Убежден, что такая ответственность — это не только признак уважения к людям, но и обязательное условие в работе каждого депутата или выборного чиновника.



	Этот отчёт для меня является возможностью сообщить избирателям о своих действиях, о выполнении поручений, объяснение и изложение моих действий, как депутата Одесского городского совета, а для Вас – возможность оценить эту работу, высказать свои пожелания и предложения.
Отчет о депутатской деятельности
за период с 01.10.2013 по 31.12.2014гг.
Свою депутатскую работу в отчетный период проводил в строгом соответствии с Законами Украины «О местном самоуправлении в Украине», «О статусе депутатов местных советов».
Моя работа в истекшем году была направлена в первую очередь на решение проблем социальной и правовой защищенности населения Одессы.

Как депутат Одесского городского совета VI созыва я являюсь членом депутатской фракции Политической Партии «Фронт Змін» в Одесском городском совете и вхожу в состав Постоянной комиссии по экономической, инвестиционной политике и торговле, к компетенции которой относится изучение и подготовка вопросов на рассмотрение сессии городского совета о состоянии экономической, инвестиционной политики города, усовершенствования сети предприятий торговли, общественного питания и сферы услуг и бытового обслуживания.

За период с 1.10.2013 года по 31.12.2014 года состоялось 8 пленарных заседаний сессий Одесского городского совета, в которых я принимал участие.

             Количество принятых решений  - 1868, многие из них направлены на улучшение

  жизни горожан, решение их насущных проблем.

             При принятии решений, я  руководствовался только интересами жителей нашего

   города.
Самыми важными направлениями моей работы как депутата для меня являются наведение порядка в жилищно-коммунальном хозяйстве, помощь пожилым и малообеспеченым людям, защита и развитие малого и среднего бизнеса, повышение уровня образования и здравоохранения.
Поэтому одним из основных направлений моей депутатской деятельности – является работа в общественной приемной. Так с ноября 2010 года по адресу: г. Одесса, ул. Водопроводная, 16, была создана общественная приёмная ПП «Фронт Змін», которая ведет активную работу по сегодняшнее время и осуществляет ежедневный прием граждан по всем вопросам, а личный прием граждан осуществляется мной каждый первый и третий четверг месяца. Обращения граждан становятся основой депутатских запросов и позволяют мне инициировать в рамках своих полномочий необходимые мероприятия, для оказания помощи гражданам, т.к. забота о судьбах людей должна быть постоянной, а не проявляться от выборов к выборам, а также позволяют разрабатывать и реализовывать партийные программы и проекты. В связи с чем, в депутатской приёмной, кроме меня, осуществляют приём 2 помощника депутата и юрист, которые помогают мне в составлении запросов, контролируют своевременность ответа, дают письменное решение обратившимся людям. Я и мои помощники всегда готовы работать с обращениями граждан, и оказать необходимую помощь своим избирателям и гражданам Одессы, и все письменные обращения всегда берутся на мой личный контроль до получения заявителем полного и исчерпывающего ответа.

Так за отчётный период в депутатскую приёмную обратилось 10 граждан, с различными вопросами, которые я в пределах своей компетенции постарался решить.

Результатом проделанной работы явилась реальная помощь гражданам: оказание юридической и материальной помощи незащищенным слоям населения, предоставление материальной помощи на  лечение, ремонт и т.п.

По обращению Кравченко В.Н., инвалида 1-ой группы, оказана помощь в ремонте его квартиры по адресу ул. Почтовая, 5, кв.22. Для ремонта приобретены и переданы строительные материалы на сумму 33 тысячи грн.

Приобреталось обмундирование для одесситов-добровольцев, командированных в зону АТО.

По обращению Щербаченко Т.А., относящейся к категории детей-сирот, был подготовлен запрос на имя Председателя Одесского городского совета Труханова Г.Л. о возможности предоставления социального жилья.

Уже давно я сотрудничаю с Благотворительной организацией социальной защиты старости граждан «Теплый дом». Ко Дню Победы и Новому году была оказана материальная помощь на закупку продуктов питания  для пожилых людей, на покупку медикаментов.

Ко мне как к депутату Одесского городского совета обратилась администрация Одесского лицея с усиленной военно-физической подготовкой с просьбой оказать помощь в обустройстве территории лицея и проведения необходимых ремонтных работ здания лицея, расположенного по адресу ул. Профсоюзная, 9. На имя секретаря Одесского городского совета, председателя рабочей группы по использованию средств депутатского фонда Брындака О.Б. был подготовлен запрос о рассмотрении выделения средств на данные виды работ.

К 1 сентября на базе общественной приемной Приморского района был проведен праздник для детей-первоклассников. 20 детей получили ранцы со школьными принадлежностями.

Не забывали мы и наших ветеранов. Ко Дню освобождения Одессы и Дню Победы были организованы встречи с ветеранами. Двумстам ветеранам оказана материальная помощь  в размере 500 грн.  
На протяжении всего года я активно поддерживал футбольную команду «Стальканат», которая стала бронзовым призером городского чемпионата по минифутболу 2014 года.

Воспитанникам приюта «Надия», с. Троицкое, Беляевского района, Одесской области, были переданы детские новогодние подарки.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Велась информационная работа с избирателями.
В заключении хочу сказать, что в своей работе я руководствуюсь принципами, которые считаю основными не только для депутата, но и для каждого порядочного человека и гражданина, - гуманизма, порядочности и демократии. 
Уважаемые друзья! Свой выбор я определил: отстаивал и буду отстаивать интересы одесситов. Для этого сделаю все от меня зависящее. Только вместе мы заставим власть служить обществу, а не обслуживать личные интересы.
Бороган  В.А.



