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ЗВІТ ПРО РОБОТУ

Дімчогло Юрія Дмитровича

Депутата Одеської обласної ради за 2014  рік
      На протязі 2014 року мною, як депутатом Одеської обласної ради, проводилась робота з мешканцями Болградського, Ренійського, Татарбунарського, Тарутинського, Саратського, Арцизького, Білгород-дністровського, Ізмаїльського та Кілійського районів  Одеської області. Влаштовувалися зустрічі з громадянами районів, де обговорювалися всі їхні проблеми та потреби, та по можливості, надавалась допомога у вирішенні соціально-побутових та матеріальних потреб громадян.

      Усього за звітний період мною проведено 48 прийомів громадян, з них 30 прийомів виїзних, прийнято 135 громадян. Всі питання вирішено своєчасно та позитивно.

      Загалом на протязі 2014 року прийняв участь на усіх 14 сесіях Одеської обласної ради. Активно приймав участь у роботі постійної комісії обласної ради з питань міжрегіонального і міжнародного співробітництва та інвестиційної діяльності. Також був присутній на пленарних засіданнях Болградської та Ренійської районних рад.

Регулярно здійснював публікації в засобах масової інформації – у районних газетах «Дружба» (Болградський район), газета «Ренійський вісник» (Ренійський район), газета «Обозрение плюс», інтернет газеті «Топор», «Інфоречье», «Бессарабія Інформ», Інформаційне Агентство «Одесса-медиа» а також ІА «Контекст ПРИЧЕРНОМОРЬЕ» в яких вітав громадян зі святами, освітлював деталі своєї депутатської діяльності, та надавав пояснювальні інтерв’ю щодо подій у державі, Одесі та області.    
Неодноразово виступав на Одеському Обласному Державному телебаченні,  телеканалі «Здоровье», «7 канал» та інших.  

28.03.2014р. - ООДТРК «Рада вирішила» - гість студії Дімчогло Юрій Дмитрович.

07.08.2014 року - участь у телепередачі «Телефон для всіх», яка проходила в прямому ефірі в студії Одеської Обласної Державної Телерадіокомпанії. Темою обговорення було питання так званого сепаратизму в Бессарабії.
04.08.2014 р. – інтерв’ю на телеканалі «Здоровье» у програмі «Здорові думки», тема бесіди: «Про ситуацію в південних районах Одеської області»
11.08.2014р. – програма «Інтерв’ю дня » на «7 каналі», про події в Україні та Одесі.

Також я неодноразово зустрічався з представниками спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Одесі з метою пояснення позиції національних меншин Одещини щодо ситуації в державі.
На протязі року проводилась робота з населенням щодо обговорення та впровадження реформ, які були запропоновані керівництвом нашої країни.


Під час прийому громадян з різних питань до мене  також зверталися депутати місцевих рад, робочі групи, колективи. З багатьох питань були направлені депутатські звернення. Наприклад, спільно з депутатом Поповою М.Ф., звернення з питань сприяння в отриманні фінансової допомоги з державного бюджету для реконструкції будівлі архітектурної спадщини, в якій знаходиться Болградський районний центр первинної медико-санітарної допомоги; для будівництва свердловин та придбання бюветного обладнання з метою забезпечення населення питною водою; для реконструкції та ремонту сільських Будинків культури; ремонту доріг державного та міжнародного значення на Півдні Одеської області. Громадянам, які опинилися в складному становищі, надавалася матеріальна та консультаційна допомога. Наприклад, сприяння в отриманні соціальної допомоги з державного бюджету мешканкою с. Красне, Тарутинського району, будинок якої постраждав у наслідок стихійного лиха – повені. 

Також мною була надана допомога вимушеним переселенцям з Луганська та Донецька. Жінок та дітей, які приїхали до м. Болград розмістили у  прилеглих до міста селах, забезпечивши їх всіма необхідними продовольчими та побутовими товарами. 
Селу Котловина, Ренійського району, мною надавалися кошти для покупки нових шин для карети швидкої медичної допомоги та її ремонт (29.01.2014р, 16.06.2014р.). Надавав фінансову допомогу на ремонт дитячого садку та придбав проектор та фотоапарат для сільської школи (08.06.2014р.). 
Селу Орлівка, Ренійського району надавалася фінансова та юридична підтримка у вирішенні питання отримання дозвільних документів на водокористування для забезпечення водою на пільгових умовах соціально незабезпечених верств населення. 

Селу Плавні, Ренійського району на святкування Дня храму села була подарована відеокамера (21.11.2014р.)

Селу Виноградівка, Болградського району – матеріальна допомога Виноградівський сільській амбулаторії для придбання нових шин для карети швидкої медичної допомоги(08.02.2014р.), виділення коштів на покупку книг для сільської бібліотеки (11.09.2014р.), а також на саджанці для сільського скверу (31.03.2014р.). 01.11.2014р. відбулася історична подія для гагаузів Одещини: у Виноградівському сільському Будинку культури було урочисто відкрито Центр Гагаузької Культури, одним з ініціаторів та спонсорів створення якого став я.
Село Дмитрівка, Болградського району - закупка технічних засобів навчання для школи (мікрофони) (13.10.2014р), сприяння підключенню будівлі школи до високошвидкісного Інтернету «Інтертелеком»  та проведення безпровідного інтернету у окремі кабінети (29.09.2014р.), та виділення коштів на придбання саджанців для висадки у сільському сквері (17.03.2014р.). Також були виділені кошти на поїздку сільському фольклорному ансамблю «Зюмбюль» для участі у всеукраїнському фестивалі (13.06.2014р.). Сприяння у вирішенні питання розчищення вул.Рассвета (21.06.2014р.) На ряду з загально сільськими питаннями, також надавалася фінансова підтримка окремим громадянам, які потребували медичної допомоги, зокрема хворим дітям (26.04.2014р., 12.05.2014р.,10.11.2014р.) Деякі закупівлі відбувалися спільно з місцевими підприємцями.
Село Олександрівка, Болградського району – фінансування ремонту та надання коштів на придбання музичної апаратури для сільського Будинку Культури (червень-липень 2014 року). Також сільській пункт невідкладної медичної допомоги  отримав кошти на закупівлю необхідних препаратів для надання першої медичної допомоги (22.08.2014р.) і медичні дитячі ваги (06.11.2014р). Дитячому садку була подарована пральна машина (18.09.2014р.) На 80-ти річчя Олескандрівського Різдво Богородичного жіночого монастиря була надана спонсорська допомога (21.09.2014р.), а також Олександрівській сільській церкві була подарована купель (30.09.2014р.) на честь свята храму. Деякі потреби села задовольнялися як окремо за мій так і спільно зі мною за рахунок місцевих підприємців. У продовж року надавалася фінансова допомога людям, потребуючим термінового лікування. 
Село Червоноармійське, Болградського району – спільно з місцевими підприємцями надання коштів на закупівлю плафонів ліхтарних стовпів для вуличного освітлення (13.11.2014р.).
Село Жовтневе, Болградського району – сприяння у вирішенні питання роботи свердловини питної води і організація та фінансування поїздки експертної комісії на місце для виявлення причин несправності свердловини (червень-серпень 2014р.).

С.Старі Трояни, Кілійського району – сприяння проведенню високошвидкісного Інтернету, надання коштів на закупку спортивного інвентарю для сільської та шкільної  футбольної команди  (19.05.2014р.), ініціювання та спонсорська підтримка Футбольного турніру у Старих Троянах між командами гагаузьких сіл Одеської області (07.06.2014р.). Також у зв’язку з жалюгідним станом шкільного даху було вирішено надати кошти Старотроянівській ЗОШ на ремонт даху одного із корпусів (22.08.2014р.).
Також не залишили без уваги інші села Болградського району, які звернулися за допомогою до мене, як до депутата. Наприклад, селу Залізничне виділили гроші на ремонт двох приміських автобусних зупинок (11.08.2014), с. Оксамитне профінансували ремонтні роботи спортивного комплексу (22.09.2014р.), а школі подарували мультимедійний проектор та екран (06.10.2014р.)

У м. Болград мною була надана матеріальна підтримка Центру інвалідів, для них були придбані спортивні мати (29.10.2014р). Також я подарував комп’ютер Болградському навчально-виховному комплексу «спеціалізована школа І-ІІІ ступенів – ліцей» на честь Дня знань.  (01.09.2014р). А для Ренійського району мною було замовлено та профінансовано створення схеми планування території Ренійського району Одеської області.
Так само до мене зверталися мешканці декількох сіл Тарутинського району, зокрема з сіл Красне, Підгірне, смт.Серпневе. Селу Підгірне та смт. Серпневе була подарована література на українській мові для позакласного читання для сільської та шкільної бібліотек (14.10.2014р.), для шкіл – ноутбуки та багатофункціональні пристрої, для дитячого садка с. Красне були надані гроші для придбання сантехнічного обладнання (25.09.2014р.). На свято з нагоди Дня села Підгірненьському Будинку культури подарували музикальну апаратуру (10.10.2014р.).
        Також в мене є ще багато розпочатих проектів з вирішення важливих соціальних питань, збільшення життєвого рівня та покращення життя мешканців південних районів області, які на протязі наступного 2015 року,  планую продовжувати. Наприклад, таких питань як забезпечення питною водою мешканців сіл, ремонт доріг, реконструкція Будинків культур, ремонт шкільних будівель, забезпечення сільських шкіл необхідними технічними засобами навчання та багато інших. Маю намір, як і у 2013 та у 2014 роках, спрямувати свою діяльність на вирішення суспільно-політичних, соціально-побутових та матеріальних потреб громадян.

З повагою,  
депутат Одеської  обласної  ради                                         Дімчогло Ю.Д.
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