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Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання

МАСЛОВА Ю.К. 

про свою діяльність за період 

  січень  2014 року  –  січень 2015 року

Відповідно до частини 1 та 6 статті 16 Закону України

 «Про статус депутатів місцевих рад» 

Січень 2015 року

Загальна інформація

Прізвище, ім’я, по батькові депутата - Маслов Юрій Костянтинович.

Інформація про округ  від якого  обраний депутатом Одеської обласної ради VI скликання:  одномандатний виборчий  округу №33;  до виборчого округу входять наступні села Ізмаїльского району Одеської області: с.Cаф’яни, с.Стара Некрасівка, с.Дунайське, с.Озерне, с.Новоозерне, с.Ларжанка, с.Лощинівка, с.Матроська, с.Нова Некрасівка, с.Каланчак, с.Новий Каланчак, с.Броска, с.Кислиця.

Обраний головою постійної комісії Одеської обласної ради шостого скликання  з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності. 

Про роботу депутата у виборчому окрузі

Представлення інтересів та вирішення проблем виборців

Період роботи з січень 2014 року по січень 2015 року  виявився дуже складним для нашої Держави, тому, усвідомлюючи свою відповідальність перед виборцями, особливу увагу було направлено на захист миру, законних прав та інтересів територіальних громад та мешканців Одеського регіону. 

Протягом звітного періоду намагався активно представляти інтереси територіальних громад в обласній раді, бути постійно на зв'язку та в курсі справ кожної територіальної громади виборчого округу, а також всієї  області. 

Одним з найбільш актуальних питань залишається питання газопостачання населених пунктів Ізмаїльського району. В цьому напрямку було продовжено роботу. У 2014 році проведена оплата за будівництво підводного газопроводу високого тиску до сіл Саф’яни та Багате. Вирішення питання будівництва газопроводу високого тиску до сіл Ларжанка, Нова Некрасівка, Озерне, Новоозерне та магістрального газопроводу Каланчак - Суворово - Кілія – пріоритет для округу, який спільними зусиллями намагаємося вирішувати на всіх рівнях.  

За кошти обласного бюджету Одеської області було проведено ряд робіт з капітального ремонту Будинку культури в селі Каланчак.  

Здана перша черга вуличного освітлення в селі Кислиці. На проведення реконструкції котельні школи-гімназії та теплових мереж в селі Кам’янка  було виділено 540,0 тис. грн. 

Болісним питанням для всієї Бессарабії залишається жахливий стан доріг. На проведення капітальних та поточних ремонтів доріг комунальної власності Ізмаїльського району за рахунок субвенції з державного бюджету на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах було виділено 1097,1 тис. грн.

Також виконані  роботи з капітального ремонту вулиці Матроська від вулиці Шкільна до Новоселів у селі Броска Ізмаїльського району.

Про діяльність депутата у раді та в її органах, до яких його обрано 


Робота в рамках постійної комісії, участь в  пленарних засіданнях та інших формах роботи обласної ради - це постійна робота, яка проводилася на протязі всього звітного періоду. 


Приємно зазначити, що постійна комісія, яку я очолюю, з питань бюджету, фінансово-економічної політики та банківської діяльності, була визначена, як одна з найактивніших постійних комісій обласної ради.

Протягом звітного періоду комісією проведено 24 засідання, на яких розглянуто більш ніж 149 питань, та 2 спільних засідання постійних комісій. 

У порівнянні з іншими роками  поточної каденції ради, в 2014 році було розглянуто більша кількість питань (табл. №1). 
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Майже 600 листів та звернень надійшло на розгляд постійної комісії. Усі звернення розглядаються постійною комісією, за результатами їх розгляду надаються відповіді заявникам. 


У наведеній таблиці (табл.№2 ) можна побачити, що кількість запитів та звернень, які надійшли  на розгляд комісії в порівнянні з 2013 роком зменшено, а в порівнянні з двома попередніми роками (2011, 2012) – збільшено.
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Табл.№2

Комісія бере безпосередню участь у бюджетному процесі області, вносить пропозиції при розробці проектів рішень про обласний бюджет та змін до нього, враховуючи інтереси усіх жителів області.

Комісія регулярно проводить моніторинг виконання обласного бюджету по доходам та видаткам, щоквартально заслуховує звіти про виконання обласного бюджету, контролює ефективність управління коштами обласного бюджету та вносить пропозиції щодо перерозподілу видатків.

Постійною комісією було розглянуто та підтримано прийняття всіх обласних програм в різних галузях соціально-економічного розвитку області, внесені доповнення та зміни до діючих програм, розглянуто та підтримано порядки використання коштів обласного бюджету відповідно їх до призначення. Комісія здійснює контроль за використанням коштів на фінансування заходів пріоритетних обласних програм.

Комісією направлено більш ніж 400 запитів з питань фінансування об’єктів, за результатами яких складено звіти та аналізи, що сприяло більш ефективному використанню коштів обласного бюджету, вирішенню питань соціально-економічного розвитку області.   

Важливим напрямом діяльності комісії є також співробітництво з підприємствами - об’єктами спільної комунальної власності територіальних громад області, діяльність яких спрямована на забезпечення та підвищення якості надання послуг для населення області.

Щоквартально аналізуються звіти комунальних підприємств про виконання ними фінансових планів, відстежується динаміка основних результативних показників діяльності підприємства, які заслуховуються при проведенні щорічної оцінки діяльності керівників підприємств, установ та організацій - об’єктів спільної власності територіальних громад області.

Постійна комісія, у межах своїх повноважень в міжсесійний період  системно відпрацьовує оперативні питання врегулювання міжбюджетних відносин із державним та місцевими бюджетами, погодження  змін до розпису обласного бюджету, перерозподілу видатків за функціональною класифікацією в розрізі економічної класифікації за обґрунтованими поданнями головних розпорядників коштів та місцевого фінансового органу, розглядає звернення органів державної влади та місцевого самоврядування, громадських організацій  з інших конкретних фінансово-економічних питань.

Обов’язково як голова постійної комісії попередньо розглядаю та узагальнюю надані іншими постійними комісіями висновки та рекомендації щодо проектів цільових і комплексних програм, інвестиційної діяльності, соціально-економічного і культурного розвитку області, проекту обласного бюджету, внесених до них змін, звіти про виконання бюджету та відповідних програм, також готую на сесію висновки комісії, доповіді та співдоповіді з цих питань.

Особливу увагу приділяю здійсненню контролю за виконанням програми соціально-економічного розвитку області, бюджету, інвестиційної політики, вношу на обговорення звіти керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів обласної державної адміністрації про виконання цих програм та відповідних рішень ради.

У березні 2014 року брав участь у засіданні координаційної ради із забезпечення надходжень до бюджету та врегулювання земельних відносин.

Намагаюся виконувати вимоги щодо покладених на мене обов'язків по розгляду пропозицій та підготовки рекомендацій щодо інвестиційних проектів, резервів та можливостей збільшення додаткових доходів до бюджету, ефективного використання природних і трудових ресурсів; контроль за видатками обласного бюджету, пов’язаними із здійсненням обласною радою заходів щодо забезпечення спільних інтересів територіальних громад.

Неодноразово брав участь у підготовці питань, пов’язаних із залученням бюджетних коштів для реалізації соціально-економічних та культурних регіональних програм, здійснював контроль за ходом виконання.

За звітній період активно брав участь в якості координатора від обласної ради у реалізації Проекту «Створення енергетичних агентств в Україні». В рамках зазначеного проекту було здійснено робочу поїздку до Німеччини, отримано необхідний досвіт для імплементації проектів з енергозбереження та енергоефектвності в Одеській області. В рамках проекту підписано меморандум про співпрацю між Одеською обласною радою та Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) ГмбХ з метою скорочення шкідливих для клімату викидів CО2, що виникають при використанні енергії на регіональному і місцевому комунальному рівні в Одеській області. 

За для успішної співпраці та об’єднання зусиль регіонів з питань енергоефективності та залучення коштів донорських фондів на реалізацію проектів розвитку громад у листопаді 2014 року підписано меморандум про співробітництво між двома регіональними радами Одеської та Дніпропетровської областей. 

З метою підтримки ідеї децентралізації влади, враховуючи  максимальну передачу повноважень на місця, в тому числі фінансових ресурсів, внесення змін до Податкового та Бюджетного кодексів України, у січні 2015 року було сформовано депутатську групу в обласній раді «Децентралізація влади. Реформа місцевого самоврядування». 

Звернення громадян,  зустрічі з виборцями, висвітлення діяльності через засоби масової інформації


Про особисту участь депутата  в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу. Відповідно до графіку особистого прийому громадян головами постійних комісій Одеської обласної ради VI скликання кожного другого вівторка місяця проводив прийоми громадян. Так, протягом звітного періоду провів 23 прийоми громадян.

Також до мене, як до представника виборців за захистом своїх прав та інтересів надійшло 54 звернення громадян з різних питань. Як завжди громадян турбують питання вирішення соціально-побутових, земельних, майнових питань та працевлаштування. Всі звернення були розглянуті в терміни встановлені законодавством, надана підтримка та допомога у вирішенні питань особам, які звернулися.


Якщо викласти показники звернень громадян та проведення особистих прийомів громадян у вигляді діаграми, то можна констатувати  збільшення цих показників (табл.№3)
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Табл.№3

Велику увагу у своїй депутатській діяльності приділяю зустрічам із виборцями, інформуванню їх про роботу ради та її органів, свою особисту роботу, постійно підтримую зв'язок з ними. Намагаюсь інформувати виборців про виконану роботу в обласній раді через засоби масової інформації.

Звітування перед виборцями проводилося двічі:  20-22 травня 2014 року в сілах Озерне, Броска, Матроска та 29 січня 2015 року в селах Нова Некрасівка, Озерне, Стара Некрасівка, Каланчак, Кислиця. Публікація звітів про мою депутатську діяльність постійно здійснюється у засобах масової інформації, а також на сайті обласної ради.

Високою нагородою для мене у 2014 році, як уповноваженого представника виборців, стало  отримання знання почесного громадянина села Озерне. 

Для більш успішного вирішення звернень громадян мною були направлені відповідні депутатські звернення до державних органів, соціальних фондів, установ та організацій. Приємно зазначити, що підвищується громадська активність мешканців районів, небайдужість до загальнодержавних та місцевих проблем.  

Участь у публічних заходах, спрямованих на просування інвестиційного потенціалу регіону

Важливим напрямком моєї депутатської роботи  є участь у заходах, спрямованих на розкриття, просування інвестиційного потенціалу Одеського регіону.

 Для підвищення соціальних стандартів життя населення Дунайського регіону вважаю за необхідне розширення співпраці ділових кіл, органів влади та представників громадськості придунайських країн та інших держав, розкриття економічного потенціалу, забезпечення екологічної безпеки.

13 серпня 2014 року взяв участь у інформаційному семінарі в рамках програми Ради Європи «Посилення інституційної спроможності органів місцевого самоврядування в Україні».

Оскільки Одеська область охоплює значний відсоток території української частини Дунайського регіону та має розвинені зв’язки з іншими регіонами Дунайського басейну, а також є членом міжрегіональних організацій, які тісно залучені до реалізації Стратегії ЄС Дунайського регіону, 29 вересня 2014 року були проведені громадські дебати, на яких обговорювались можливості, виклики та стан імплементації стратегії ЄС для Дунайського регіону. 

18 вересня 2014 року на  засіданні з агентством з енергоефективності та енергозбереження обговорено заходи, які здійснені Урядом у сфері енергоефективності та енергозбереження, та можливі ініціативи на перспективу.

Питання опалювального сезону 2014-2015 років на місцях у вересні 2014 року піднімалися на робочих зустрічах з представниками Департаменту розвитку інфраструктури та житлово-комунального господарства Одеської обласної державної адміністрації.

25 вересня 2014 року було прийнято участь у ІІ Міжнародному екологічному форумі «Зелена економіка. Зелені інвестиції. Зелений туризм».

Протягом 2014 року активно велась робота по проекту «Створення енергетичних агентств в Україні». В рамках поїздки в м. Берлін (Німеччина), 11-12 листопада 2014 року взяв участь у конференції «Енергоефективність -2014», організатором якої виступило Німецьке енергетичне агентство (DENA). 

27 листопада 2014 року взяв участь у круглому столі на тему: «Результати співпраці обласної ради з проектом GIZ «Енергоефективність у громадах» у 2014 році».

03 грудня 2014 року взяв участь у роботі круглого столу «Міжнародний досвід у сфері енергоефективності:  уроки та можливості для Одеської області» обговорено стан та динаміка впровадження проектів енергоефективності в Одеській області.

В рамках Українського муніципального форуму у 2014 році було проведено обговорення стану виконання місцевих бюджеті у 2014 році та пропозиції  Асоціації міст України щодо бюджетної децентралізації на                2015 рік. 

Крім того, в 2014 році стартувала третя фаза спільного проекту ПРООН та ЄС «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», в рамках якого взяв участь у роботі  комітету з питань реалізації проекту в Одеській області. 

Участь у відродженні культурно-духовної спадщини

 та музейної справи


Історико-культурне надбання Одещини – це духовний, економічний і соціальний капітал надзвичайно високої цінності.  Збереження культурної спадщини впливає на формування менталітету нації, стверджує спадкоємність одвічних цінностей і традицій, формує базу для сталого розвитку суспільства.


Головною запорукою зростання культури та духовного розвитку суспільства є збереження та примноження культурного надбання, яке ми отримали у спадок від попередніх поколінь. Тому я приділяю велике значення роботі, що стосується музейної справи, як голова піклувальної ради Одеського музею західного та східного мистецтва.


Протягом звітного періоду Піклувальна рада прийняла активну  участь в організації та проведенні святкування 90-ти річчя Одеського музею західного та східного мистецтва. 


У 2014 році було організовано та проведено низку заходів з метою популяризації мистецтва, підвищення рівня культурного виховання, захисту культурної спадщини. У лютому 2014 року опубліковано інтерв’ю  «Про  тайни музею і не тільки». 

Направлено депутатські звернення до компетентних та контролюючих органів стосовно захисту об’єктів культурної спадщини Одещини. З вищезазначених питань проведено робочі засідання, обговорення та навчально-методичні семінари.

Постійно беру участь в ефірах, присвячених обговоренню питань музейної справи, захисту культурного надбання, актуальних питань Одеського музею західного та східного мистецтва, його розвитку та збереження фондів, на каналах Одеського телебачення.

У грудні 2014 року великою честю для мене стало присудження нагороди за особистий вклад в збереження культурного надбання Одещини - «Надбання Одеси». 
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