Хлицов Петро Володимирович

Звіт депутата Одеської обласної ради VІ скликання про свою діяльність у 2014 році

Хлицов Петро Володимирович, депутат Одеської обласної ради VІ скликання, обраний по одномандатному мажоритарному виборчому округу № 63 (Фрунзівський район, отримав 88,84 відсотків голосів виборців у лютому 2013 року).

24 грудня 2013 року на двадцять п’ятій сесії Одеської обласної ради VІ скликання на підставі протоколу лічильної комісії по проведенню таємного голосування був обраний заступником голови Одеської обласної ради. Згідно з розподілом функціональних повноважень я як заступник голови обласної ради забезпечую виконання завдань у інфраструктурних галузях та у сфері житлово-комунального господарства і координую роботу відділу з питань природокористування апарату обласної ради.

Забезпечую координацію діяльності постійних комісій обласної ради з питань:

- транспорту та дорожнього господарства;

- будівництва, регіонального розвитку, збереження нерухомих об’єктів культурної спадщини, архітектури та містобудування;

- інформатизації та зв’язку;

- морегосподарського комплексу:

- житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження;

- агропромислового комплексу;

- земельних відносин та адміністративно-територіального устрою;

- екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків.

У своїй безпосередній діяльності постійні комісії керуються Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», регламентом роботи обласної ради, положенням про постійні комісії. Відповідно до ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» постійні комісії попередньо розглядають проекти рішень з питань, які вносяться на розгляд та інші питання згідно з дорученнями голови обласної ради та з власної ініціативи.

За напрямком своєї роботи я забезпечую взаємодію та співпрацю з відповідними підрозділами обласної державної адміністрації та територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади, органами місцевого самоврядування області, підприємствами та установами, громадськими організаціями.

Відповідаю за організацію роботи геральдичної колегії при Одеській обласній раді.

Очолюю:

- комісію обласної ради з питань поновлення прав реабілітованих;

- конкурсну комісію з проведення щорічного обласного конкурсу сільських та селищних рад з розвитку соціальної інфраструктури та благоустрою території.

- комісію по заміщенню вакантних посад (конкурсну комісію обласної ради).

Відповідно до частини 7 статті 56 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» здійснюю повноваження першого заступника голови обласної ради, у тому числі передбачені частиною 6 статті 56 вказаного закону, за відсутності першого заступника голови обласної ради.

За звітний період взяв участь у роботі 14 сесій обласної ради, 9 засіданнях постійних комісій обласної ради.

Проводив роботу:

· провів 8 виїзних прийомів у Фрунзівському, Б-Дністровському, Ізмаїльському, Біляївському, Болградському, Саратському, Овідіопольському та Татарбунарському районах, під час яких прийняв понад 140 мешканців;

· провів зустрічі з випускниками Фрунзівських та Б-Дністровських середніх шкіл, після чого були оформлені направлення на навчання до технічних та вищих навчальних закладів міста Одеси на бюджетну форму навчання 56 випускників Фрунзівського та Б-Дністровського районів та забезпечено проживання у гуртожитках;

· сприяв наданню матеріальної допомоги 24 мешканцям району та забезпеченні допомоги у стаціонарному лікуванні в Одеській обласній лікарні 16 мешканцям району.

Провів зустрічі з:

· педагогічними колективами середніх шкіл с. Десантне Кілійського району, с. Монаші Б-Дністровського району, с. Старонекрасівка Ізмаїльського району;

· с. Майорське (реконструкції дошкільного закладу);

· середня школа смт Фрунзівка;

· середні школи с. Йосипівка та с. Павлівка Фрунзівського району;

· колективами територіального центру соціальної допомоги малозабезпеченим пенсіонерам;

· колективом Дунайської басейнової лікарні на водному транспорті м. Ізмаїл.

Спільно з головою районної ради Паровенком В.Л. та депутатським корпусом Фрунзівської районної та селищних, сільських рад тримав на постійному контролі вирішення питань, фінансування яких здійснювалось з бюджетів різних рівнів а саме:

· капітальний ремонт будівлі Йосипівського НВК Фрунзівського району - 500,0 тис. гри.;

· капітальний ремонт вул. 1-го Травня смт. Фрунзівка, Фрунзівський район - 350,0 тис. гри.;

· поточний ремонт вул. Комсомольська смт. Фрунзівка - 89,6 тис. гри.;

· капітальний ремонт дитячого і пологового відділення КУ Фрунзівська ЦРЛ" за адресою: вул.Леніна. 40, смт Фрунзівка Одеської області - 300,0 тис. гри.;

· реконструкція водопровідних мереж та площадок артсвердловини в смт.Затишшя Фрунзівського району - 200,0 тис. гри.;

· капітальний ремонт системи опалення дошкільного підрозділу Фрунзівського НВК смт Фрунзівка - 300,0 тис. гри.;

· виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання експертизи по об'єкту: "Технічне переоснащення (заміщення споживання природного газу) системи опалення на об'єкті: "Навчально-виховний комплекс "Загальноосвітній навчальний заклад I-III ст. - дошкільний заклад смт. Затишшя Фрунзівського району" - 49,5 тис. гри.;

· виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання експертизи по об'єкту: "Технічне переоснащення (заміщення споживання природного газу) системи опалення на об'єкті: "Дошкільний підрозділ навчально-виховного комплексу "Загальноосвітній навчальний заклад I-III ст. - дошкільний заклад смт. Фрунзівка Фрунзівського району" - 37,0 тис. гри.;

· технічне переоснащення (заміщення споживання природного газу) системи опалення на об'єкті: "Дошкільний підрозділ навчально -виховного комплексу "Загальноосвітній навчальний заклад І-ІII ст. дошкільний заклад смт. Фрунзівка" - 840,4 тис. гри. (+25,2 -співфінансування з обласного бюджету);

· реалізація регіональної програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа (придбання п'яти квартир) - 100,0 тис. гри.

За моєї підтримки було врегульовано питання відновлення електропостачання будинків культури в смт Фрунзівка та с. Перехрестове.

На моєму рахунку низка вирішених питань, а також надано спонсорську допомогу:

· спортивний інвентар для СШ с.Йосипівка Фрунзівського району;

· комплекти автошин для шкільних автобусів;

Були вручені:

· 5 планшетів для кращих учнів випускників Фрунзівського району;

· 6 фотоапаратів для колективів середніх шкіл області.

За звітний період було розміщено 34 публікації, проведено 14 виступів у засобах масової інформації (репортажі, прямі ефіри та тематичні передачі).

Останнє оновлення (06 квітня 2015)

