             ВЫПОЛНЕНИЕ ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЫ - НА ЗАВЕРШАЮЩЕМ 

                                                          ЭТАПЕ   

              Позади четыре года полномочий местных советов, городских и сельских голов. На протяжении всей каденции исполком Ренийского городского совета постоянно информирует жителей города о ходе выполнения предвыборных обещаний. Ренийский городской голова С.С. Колевич регулярно отчитывается о проделанной работе через средства массовой информации, в ходе встреч с избирателями.

               1. Реконструкция центральных систем водоснабжения и водоотведения

             На протяжении 2014 года из городского бюджета профинансирован и выполнен целый комплекс работ, направленных на улучшение водоснабжения и водоотведение, в том числе:

          - на  станции первого подъема произведена замена врезки и запорной арматуры на скважине №30; введена в эксплуатацию скважина №33, где произведен монтаж глубинного насоса и трубопровода длиной 30 м; 

           - на станции второго подъема заменена задвижка на подъеме воды в город, произведен косметический ремонт дежурного помещения, установлен дренажный насос и произведена чистка дренажного канала;

           - в районе школы №5 установлено насосное оборудование для подкачки воды на ул. Веселую;

           - на водозаборной скважине, расположенной в районе железнодорожного узла произведена замена насосного оборудования, отремонтирован бак для чистой воды, заменена запорная арматура в башне, установлен водомер;   

            - произведена замена участка водовода по ул. 28 Июня между ул. Госпитальной и ул. Кагульской длиной 140 м и на ул. Анадольской длиной 18 м;

            - заменена врезка водовода в доме по ул. Пролетарской, 15, длиной 35 м.;

            - заменена запорная арматура на трубопроводе в количестве 20 штук;

            - отремонтирован трубопровод на ул. Комсомольской длиной 18 м.

            На капитальный ремонт системы водоснабжения и водоотведения 

израсходовано 67601, 74 грн бюджетных средств.

             Кардинальное  улучшение водоснабжения города невозможно без завершения строительства станции второго подъема водопровода. Этот вопрос находился в стадии решения более десяти лет. За счет средств городского бюджета изготовлена проектно-сметная документация, которая прошла необходимую экспертизу. Стоимость проекта составляет 6,3 млн.  грн. Принимались решения областного совета о выделении средств на эти цели. Но они оставались на бумаге.

             И вот в нынешнем году, благодаря настойчивости городского совета, дело, наконец, сдвинулось с мертвой точки. Областной совет выделил необходимую сумму, и в настоящее время работы ведутся полным ходом. На территории станции построены узел пристанционного энергоснабжения, вторая электролизная, третья насосная, выполнены земляные работы по одамбовке территории, заканчивается зачистка  резервуаров, проверены и зачищены все колодцы. В ближайшее время будет произведена промывка внутриплощадочных сетей. В городском бюджете на 2015 год предусмотрено 2мл. грн на герметизации резервуаров.

            За счет средств городского бюджета (1289,13 ты. грн.) выполнены работы согласно проектно-сметной документации  по  реконструкции главного водовода питьевого водоснабжения г. Рени в районе балки Баланешты - устройству системы переключения схемы водоснабжения. В результате произведено  подключение станции второго подъема к главному водоводу города. Исполнителем,  компанией «Югстрой», построена  новая сеть, заизолированная дамба, установлен переход длиной 300 м через балку Баланешты с изолированными трубами, мокрый  колодец с задвижками на месте подключения и пр.  

           2.  Строительство новых систем водоснабжения на территории города,   

     где эта услуга отсутствует.

           За счет объединения средств городского бюджета и жителей города  произведен монтаж нового трубопровода для подачи воды по ул. Пионерской  (от ул. Днестровской и до конца) длиной 550 метров диаметром 63. Жители домов этой улицы приобрели трубы и водомеры, а все земляные работы с прокладкой труб и подключение абонентов произведены работниками коммунального предприятия «Водоканал».

           Произведена замена водовода по ул. 28 июня между ул. Госпитальной и Кагульской – всего 118 метров, что дало возможность подключить к водопроводу дополнительно 16  абонентов. 

           По переулку Веселому проложен новый трубопровод 60 метров, также за счет объединения средств городского бюджета и жильцов данного переулка.

           По ул. Островского заменен трубопровод длиной 50 метров. 

           3. С помощью привлеченных средств решить проблему очистных сооружений.

  За счет средств городского бюджета изготовлен проект на строительство 

новых очистных сооружений хозяйственно-бытовой канализации мощностью 5 тыс. куб. в сутки. Проектно-сметная документация прошла соответствующую экспертизу. Заказчик проекта главное управление капитального строительства Одесской облгосадминистрации.  

 Исполкомом Ренийского городского совета подготовлены сметы на очистку 

пяти полей фильтрации на напорном коллекторе. В настоящее время Измаильская проектная организация по заказу исполкома горсовета ведет разработку проекта на выполнение работ по очистке. Очистка и углубление полей фильтрации позволит значительно улучшить процесс водоотведения в городе, сократить аварийные выбросы нечистот в Дунай.

            В системе канализации выполнены следующие работы, направленные на улучшении ее работы:

         - заменено насосное оборудование на КНС-1 (2 шт.), КНС-Шевченко (2шт.), 

КНС-Кагульская (1шт.), заменено пять  задвижек на КНС-1, установлено пять  обратных клапанов; 

- замена насосов на водопроводной и канализационной системах осуществляется на

 более экономичные – например, вместо двух мощностью по 50 квт устанавливается один на 45 квт. Это дает ощутимую экономию электроэнергии.

    - произведен ремонт сетей канализации на напорном коллекторе по ул.

 Дунайской- 25 Чапаевской дивизии, а также между КНС- Кагульская - поля фильтрации, выполнена профилактическая чистка (продувка) сетей самотечной канализации по городу. 

   Произведена зачистка грунта под мостами через балку Баланешты, на что

 затрачено  67988 грн. Для этой цели было привлечено много техники, рабочей силы. Выполнен ремонт сливной канализации на территории микрорайона порта – 32 тыс. грн.  В результате во время ливней вода уже не скапливается во дворах, не угрожает затоплением подвалов многоэтажных домов. 

           Промывка и прочистка канализационной системы проводится регулярно. 

             4. Строительство объездной дороги для грузового транспорта и моста от

                второго района порта вокруг города.

            11 сентября 2012 года принято Постановление Кабинета Министров Украины о выделении из государственного бюджета 155 млн. грн. на строительство  дороги в объезд города Рени с мостом и подземным сокотопереходом. 16.10.2012 года началось ее строительство. За это время выполнено 80% работ по сооружению дорожного полотна, освоено 44 млн. грн. Несмотря на нынешнее сложное экономическое положение в стране, в настоящее время решается вопрос об оплате выполненных работ. 

  По сообщению газеты «Урядовый курьер»  от 18.06.2014 г №108 Кабинет Министров принял решение о финансировании уже  выполненных работ на этом объекте.

            В 2013 году была капитально отремонтирована действующая объездная дорога, которая проходит по семи городским улицам. Однако в результате  интенсивной эксплуатации в течение года  на ней вновь образовались выбоины и ухабы. В течение августа-ноября 2014 года за счет средств городского бюджета был выполнен ямочный ремонт объездной дороги, на что израсходовано 111001,87 тыс. грн. На всем ее протяжении реставрировано и установлено уличное освещение. 

           5. Сотрудничество с предпринимателями города и поддержка всех, кто способен 

              заработать сам и создать новые рабочие места для других.

             Городской совет и его исполнительный комитет содействуют развитию предпринимательства и среднего бизнеса на территории города. С начала 2014 года выдано 51 разрешение на размещение новых торговых точек, 131 предприниматель получил разрешение на продление размещения объектов торговли. Выдано 19 разрешений на организацию выездной торговли.

            Со 127 предпринимателями заключены договора на долгосрочную аренду земли для коммерческого использования - под магазины для реализации продовольственных и промышленных товаров, кафе-бары, автомойки и автостоянки, интернет клубы, учебные заведения, филиалы банков, страховые компании, мастерские, парикмахерские,  пекарни, техобслуживание и ремонт автомобилей, эксплуатацию газового хозяйства и др. Заключено 67  предварительных договора аренды земли.

            Все вопросы, с которыми обращаются предприниматели города в  Ренийский городской совет и его исполнительный комитет, решаются  оперативно, все это способствует созданию рабочих мест.            

5. Создание промышленной площадки для размещения инвестиционных высокотехнологичных предприятий.

            На территории города Рени реализован крупный инвестиционный проект – введена в строй электростанция на солнечных батареях. Рядом с ней расчищена площадка и подготовлена для передачи в аренду с целью размещения складов, новых инвестиционных проектов. 

           7. Привлечение в город инвесторов для  открытия новых предприятий, создания новых рабочих мест

             На завершении строительства станции второго подъема создано порядка 50 рабочих мест, которые заняли жители города Рени. 

             В течение 2014 года  проведены переговоры с  инвесторами, которые готовы установить на территории города заводы по расфасовке питьевой воды и изготовлению пеллетов из камыша - альтернативный вид энергоносителя. Состоялись также встречи с инвесторами и проведены переговоры по установке еще одной электростанции на солнечных батареях на выезде из города в районе молдавского седа Джурджулешты.

              8.   Материальная поддержка молодых талантов, которые имеют значительные успехи в обучении и, искусстве, спорте. 

           Из городского бюджета  финансировались следующие мероприятия: празднование Дня защитника Отечества; празднование Дня Победы; празднование Дня защиты детей; ко Дню молодежи проведен конкурс «Хрустальная корона Дуная».

          В ходе проведения этих праздников организовывались конкурсы «Рисунок на асфальте», выставки творчества юных умельцев, спортивные соревнования, конкурс юных художников, выступления юных артистов.

             К Дню города, который отмечался во второе воскресенье сентября, на средства городского бюджета издана книга «Рени. С древнейших времен до наших дней», которая содержит хронологию основных событий. Книга вызвала огромный интерес у жителей города. Она явилась большим вкладов в патриотическое воспитание подрастающего поколения. 

          В ходе проведения Дня города проведен целый ряд мероприятий,  для участия в которых привлечены юные таланты города. Юные артисты выступали на концертных площадках года. Показали свое искусство юные художники, представив свои работы на выставках. Для юных талантов были организованы выставки декоративно-прикладного искусства, проведены конкурсы рисунков и др. Всем участникам вручены призы. Состоялись также выступления народного коллектива – хора ветеранов войны и труда, участники которого выходили на сцену в новых сценических костюмах, приобретенных на средства городского бюджета.  

             9 . Капитальный ремонт  жилищного фонда, в том числе крыш, подъездов, фасадов. 

В основном, решена проблема протекающих крыш в многоэтажных домах. С

 начала созыва было капитально отремонтировано 23 протекающих крыш. Учитывая тот факт, что многоэтажные дома в городе имеют большой срок эксплуатации (от 25 до 60 лет), еще имеются крыши, которые требуют восстановления. В 2014 году в ходе подготовки к осенне-зимнему периоду 2014-2015 гг  произведен капитальный ремонт кровель многоквартирных жилых домов по ул. Карташова, 27 (175140 грн.), ул. Карташова, 33 (406112 грн), а также детского сада «Чебурашка» (30537, 86 грн).

            В городских детских садах «Ягодка», «Чебурашка», «Почемучка» к началу нового учебного года с участием педагогических коллективов этих учреждений произведен текущий ремонт во всех группах, изготовлены новые учебные наглядные пособия. За счет средств городского бюджета для детского сада «Чебурашка» приобретен новый  газовый котел (13 тыс. грн), стиральная машина (5 тыс. грн), холодильник (5 тыс. грн.). Для детского сада «Ягодка» куплен электрокотел пищеварочный (30 тыс. грн), стиральная машина (4,8 тыс. грн), холодильник (5 тыс. грн), для детского сада «Почемучка» - компьютер (4998 грн), электромясорубка (9280 грн). 

           Силами объединений собственников квартир и частных предприятий, обслуживающих многоквартирные жилые дома, в ходе подготовки к зиме  в многоквартирных домах утеплены подвалы, отремонтированы старые и установлены новые двери в  11 домах, произведен ремонт окон и их остекление в 14 домах, в 10 домах выполнен текущий ремонт кровель,  в 15  замены внутридомовые коммуникационные трубы, произведена замена водопроводных вентилей и т.д

             10.  Благоустройство существующих парков, размещение новых клумб с цветами, высадка многолетних цветов. Благоустройство пляжа на озере.

    В 2014 году на территории  города высажено более 10 тыс. штук саженцев 

декоративных деревьев. На приобретение  саженцев из городского бюджета выделено 30 тыс. грн. Молодые деревца высажены в районе школы №4 (здесь создан новый парк), в лесополосах и на кладбище по ул. Комсомольской.

С помощью привлеченных средств благотворительных фондов на городской

площади вокруг Свято-Вознесенского собора установлена новая тротуарная плитка взамен старой, разбитой. На клумбы завезен чернозем, разбиты новые клумбы и подготовлены под высадку дополнительных кустов роз, подсеяна газонная трава. 

            В городском парке убраны все сухие ветки на деревьях и кустарниках, спилен сухостой, убрана сухая трава, установлено 20 опор для дополнительного освещения парка, проведено более двух километров изолированного провода, в результате чего парк будут  дополнительно освещать 40 светильников. Здесь также подготовлены клумбы для высадки цветов.

            В новом парке, высаженном возле СШ №4, проложен пешеходный тротуар,  убран мусор, установлено освещение по периметру. 

11.  Капитальный ремонт улиц с твердым покрытием. Асфальтирование улиц без 

       твердого покрытия. Восстановление и строительство тротуаров.

      В 2013 году впервые за последние 35 лет в городе началось восстановление

тротуаров. Пешеходные дорожки практически заново установлены на ул. Ленина (от  ул. Госпитальной до ул 25-й Чапаевской дивизии, от ул. 25-й Чапаевской дивизии до ул. Измаильской, от ул. Пролетарской до ул. Спортивной, от  ул. Гагарина до ул. Советской, от ул.3-го Гвардейского полка до ул. Гагарина, от ул. Госпитальной до ул. Кагульской), на ул. Комсомольской (от ул. 3-го Гвардейского полка до ул. Советской).

  Всего на ремонт дорог и тротуаров в 2013 году израсходовано более 3,3 млн. 

 (3377538,88)  грн. В том числе из государственного бюджета – 778421,06 грн, из областного бюджета – 201271, 0 грн. 

  В 2014 году ремонт дорог и  тротуаров продолжился. Он велся в три этапа. 

Произведен текущий ремонт  тротуаров по ул. Ленина, Комсомольская, 3-го Гвардейского полка на сумму  290690,59 грн.

         Построена пешеходная дорожка по ул Болградской (от ул. Пролетарской до ул. Крайней), капитально отремонтированы тротуары по ул. Советской (от ул. Ленина до ул. 28 Июня), ул. Пролетарской  (от ул. Ленина до ул. Дзержинского) –  на сумму 691931,56 грн. 

          В городском бюджете на 2014 год предусмотрено более 3 млн. грн на

капитальный ремонт дорог и тротуаров.

         В соответствии с программой восстановления городских улиц с августа по

ноябрь 2014 года произведен капитальный ремонт дорожного покрытия ул. 28 Июня на участке от совхоза «Придунайский» до райснаба (322448, 77 грн), капитальный ремонт дорожного покрытия ул. Советской на участке от ул. Дзержинского до ул. Дунайской (502477 грн), ул. 28 Июня на участке от ул. Рыбацкой до школы-лицея  (749807,71 грн).

          Было продолжено восстановление тротуаров: по ул. Ленина от ул. 3-го

Гвардейского полка до ул. Шевченко (934690,7 грн). Произведен ремонт внутридворовых проездов в многоквартирных домах по ул. Ленина (36690,7 грн), текущий ремонт внутридворового покрытия и проездов по ул. Дунайской, 17 (198563,8 грн). Текущий ремонт ул. Рыбацкой (45857,64 грн), ул. Кагульской (113983,45 грн), 28 Июня (965191 грн.), объездной дороги (111001, 87 грн), внутридворовых проездов по ул. Карташова (района югославских домов) (106645 грн), тротуара по ул. Мирошниченко (109846 грн). Всего израсходовано более 4 млн грн.

12. Утверждение в Верховной Раде генерального плана города и новых границ города

             Городским советом и исполкомом полностью завершена работа по разработке генерального плана города. Институтом землеустройства разработан проект по установлению новых границ города. Для его воплощения необходимо произвести обмен частями равнозначных территорий (устранению чересполосицы) между городским советом и сельскими советами близлежащих сел Долинское и Лиманское. В настоящее время идет подготовка к проведению сессий сельсоветов по узакониванию обмена. 

13. Материальная поддержка ветеранов войны, пенсионеров, инвалидов, малообеспеченных семей, ветеранов труда. Материальная поддержка народного хора и духового оркестра.

   С начала текущего года незащищенные слои населения – ветераны войны и

труда, малообеспеченные семьи, пенсионеры и инвалиды, а также участники антитеррористической операции и переселенцы из зоны АТО  - всего 146 человек получили из городского бюджета материальную помощь в размере 189,1 тыс. грн.  

            Для хора ветеранов приобретены костюмы. Привлечены средства благотворительного фонда  для приобретения 40 стульев для репетиционного зала хора ветеранов.         

             14. Решение задачи  выделения средств на окончание реставрации Свято-  

                   Вознесенского собора, благоустройство территории церкви Константина и

                   Елены, строительство часовни на городском кладбище

            Благоустроена территория, прилегающая к  церкви Константина и Елены. Здесь снесен ветхий дом, с привлечением спонсоров, меценатов, портовиков, а также прихожан церкви установлен забор, обустроена территория, оштукатурен, покрашен фасад самой церкви.

             В Свято-Вознесенском соборе отремонтирована,   оштукатурена и покрашена колокольня, на прилегающей территории   высажены деревья, разбиты клумбы, высажены розы, цветы, постоянно скашивается трава на газонах, с привлечением благотворительных фондов благоустроена прилегающая территория (установлена тротуарная плитка по периметру, разбиты клумбы, высажены саженцы березы, калины, красного дуба, черемухи), установлено дополнительное освещение. 

          15. Сотрудничество с политическими партиями, общественными и религиозными 

                 организациями.

             В городском совете на постоянной основе проходят встречи с представителями политических партий при участии журналистов.  В  ходе таких встреч они информируются о работе городского органа власти, о тех вопросах, которые он решает. Районным комитетам партий предоставлены в аренду помещения коммунальной собственности громады города.

             Религиозным общинам выделены земли под строительство домов для отправления религиозных обрядов.

             В основном, работа с  политическими партиями ведется через их представителей в городском совете – депутатов городского совета. Это работа в постоянных комиссиях, на сессиях. И как результат городской совет работает дружно и слаженно, в основном, все решения принимаются единогласно или подавляющим большинством голосов.

Городской голова                                                                        С.С. Колевич

