Звіт Роздільнянського міського голови Шовкалюка В.О. про роботу за 2014 рік

                                                                    Шановна громадо!

               Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я звітую про свою діяльність та роботу виконавчого комітету Роздільнянської міської ради за 2014 рік.

              Роздільнянська міська рада  2014 року – це налагоджена робота всіх структурних підрозділів апарату та комунальних підприємств міста, ефективна взаємодія на узгоджених позиціях з районною державною адміністрацією та районною радою, спільні зусилля всіх політичних сил в досягнені  певних  позитивних  результатів соціально-економічного та культурного розвитку міста.

                             Пленарні засідання сесій міської ради 

        Протягом звітного періоду Роздільнянською міською радою Одеської області VІ скликання проведено 11 пленарних засідань сесій, у т.ч. 4 – позачергових, на яких депутатами було прийнято 610 рішень .

      Відповідно до плану роботи міської ради на 2014 рік, затвердженого рішенням Роздільнянської міської ради від   31.01.2014 року №  1571 -VI,  протягом звітного періоду було проведено  37 засідань постійних депутатських комісій, на яких розглянуто 650      питань, в т.ч.

- постійна комісія з питань планування бюджету, фінансування, управління комунальною власністю, реалізації державної регуляторної політики  -  16 (117 питань);

- постійна комісія з питань регламенту, депутатської діяльності, етики та гласності – 4 (8 питань);

 - постійна комісія з питань земельних відносин, будівництва, екології та адміністративно-теріторіального устрою – 14 (509 розглянутих питання);

 - постійно комісія з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, транспорту і зв’язку – 3 (3 питання);

- постійна комісія з питань соціального захисту населення та охорони здоров’я – 7 (13 питань). 

-  постійна комісія з питань підтримки і розвитку підприємництва засідань протягом року не проводила.

        Рішення приймались продумано, виважено, з урахуванням всіх необхідних матеріалів, дотримуючись вимог чинного законодавства України. Для  детального і компетентного  розгляду деяких питань, а також ефективного їх вирішення члени постійних депутатських  комісій виїжджали на місця. 

           Серед затверджених рішень міської ради:

· Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Роздільна на 2014 рік; 

· про використання коштів міського бюджету;

· про затвердження кошторисів та відповідних договорів;

· про відкриття додаткової групи в ДНЗ №6 «Оленка» м. Роздільна;

· про надання пільг щодо батьківської плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах м. Роздільна за рахунок міського бюджету, 

· про надання матеріальної допомоги незахищеним верствам населення м. Роздільна, які опинились в складних життєвих обставинах. 

· внесення змін до Положення порядок передачі в оренду майна, що перебуває в комунальній власності територіальної громади м. Роздільна;

· про передачу комунальним підприємствам окремих повноважень щодо управління майном, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста;

· затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель населеного пункту м. Роздільна Роздільнянської міської ради;

· про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення під об’єктами нерухомого майна на території м. Роздільна;

· про врегулювання земельних відносин на території міської ради;

· про внесення змін до Положення про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Роздільна»;

                                           Виконавчий комітет міської ради

     За звітний рік згідно з планом роботи відбулось   10   засідань виконавчого комітету міської ради, на яких розглянуто низку питань та прийнято  120  рішень.

        Відповідно до повноважень виконавчих органів, питому вагу всіх прийнятих рішень становлять рішення у галузі житлово-комунального господарства, благоустрою та будівництва – 50 % (про квартирний облік, розміщення тимчасових споруд з проведення підприємницької діяльності, присвоєння та зміни юридичних адрес нерухомого майна, погодження тарифів на комунальні послуги тощо)

         За рік на засіданнях виконавчого комітету прийнято та передано на затвердження відповідної ради  8 рішень соціально-економічного характеру ( з питань бюджету, затвердження та виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста)

       20 % становлять рішення у сфері соціального захисту населення, а саме: з питань опіки та піклування, надання матеріальної допомоги на поховання,  питань, пов’язаних з охороною материнства та дитинства (  29 прийнятих рішень).

      За 2014 рік прийнято 18 рішень соціально-організаційного характеру (про проведення міських свят, масових заходів тощо)

       За характером питань, що виносяться на розгляд виконавчого комітету, чільне місце займають питання розміщення тимчасових споруд з проведення підприємницької діяльності - задовільнено 31 звернення, 15  - про присвоєння адреси об’єктам нерухомості в м. Роздільна, постановки та зняття з квартирного обліку - 5 осіб, опіки та піклування - 20 рішень.

       Протягом звітного року за рішенням виконавчого комітету проведено корегування тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення КП «Роздільнянський міський водоканал»; затверджені тарифи РМКП «Роздільнянське ЖКГ» на послуги з вивозу ТПВ; погоджено тариф на послуги водопостачання  ПАТ «Роздільнянский елеватор»; погоджено вартість проїзду на міських маршрутах загального користування в режимі маршрутного таксі в м. Роздільна, а також затверджені Положення про проведення міських конкурсів «Діти Роздільної» та «Сузір’я ялинкових прикрас». 

За звітний період видано 225 розпоряджень міського голови, у т.ч. – 94 з кадрових питань,  92 - з питань організації роботи ради та виконкому,  39 - з фінансових питань та інше.

    У зв’язку з обмеженим фінансуванням протягом звітного року Програма соціально-економічного та культурного розвитку міста Роздільна на 2014 рік виконана на 48 % , в основному за рахунок місцевого бюджету. З державного та обласного бюджетів надійшла лише субвенція на ремонт комунальних доріг. Фінансування інших заходів програми відсутнє. 

     Протягом 2014 року за рахунок державного бюджету частково капітально відремонтовані комунальні дороги міста по вул. Ватутіна, Маліновського, Тираспольська, Радянська та за рахунок місцевого бюджету – вул. Димитрова, Міліцейська. 

     Поточний ремонт комунальних доріг відбувся за рахунок обласного бюджету по вул. Привокзальна, Шевченко, Маліновського, К.Маркса, Червоноармійська, Енгельса на загальну суму 229 тис.грн. На 90,0 тис.грн. міського бюджету були проведені роботи по нанесенню дорожньої розмітки.

   В звітному році за місцевий рахунок освітлено вул. Жовтневу та частково вул. Леніна від вул. Димитрова до 1го Травня та від Червоноармійської до ЦСУ.

    З метою безперебійного водозабеспечення міста  за рахунок міського бюджету   придбано обладнання для міських артсверловин  (насоси та засувки) на загальну суму 124 тис.грн; капітально відремонтовано внутрішні мережі водогону та каналізації підвальних приміщень багатоповерхових будинків Котовського 38, 71,73, Димитрова 79,81 на загальну суму 100 тис.грн.

    Озеленення міста цього року було проведено за рахунок інших джерел gід час проведення «Дня довкілля».  На території міської ради було висаджено 325 дерев.   З метою попередження виникнення надзвичайних ситуацій, вздовж автодоріг та прибудинкових територія було проведено видалення 8 аварійних та сухостійних дерев.

      Протягом звітного року за рахунок міського бюджету покращено матеріальну базу дошкільних закладів міста на загальну суму 155 тис.грн, в т.ч. 61,3 тис.грн. -  за рахунок інших джерел. Придбано 3 генератори та новий газовий котел для ДНЗ №6 «Оленка». Також за рахунок міського бюджету відремонтовано, облаштовано та з грудня 2014 року відкрито до функціонування додаткову групу в ДНЗ №6 «Оленка» на 25 осіб. 

        З метою покращення інфраструктури міста та забезпечення безпеки руху за рахунок міського бюджету було придбано 6 конструкцій автобусних зупинок, 1 з яких встановлено у звітному році на площі Привокзальній , а інші будуть встановлені в першому кварталі 2015 року на міських маршрутах  загального користування.     

    За рішенням Роздільнянської міської ради в листопаді 2013 року на виконання заходів Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства міста Роздільна на 2012-2014 роки з місцевого бюджету було виділено 30,0 тис.грн.  на поточний ремонт покрівлі по вулиці 40 років Перемоги будинок №6, але одержувачем коштів ОСББ «Мрія» протягом 2014 року вказані кошти не були використанні. 

   В рамках міської Програми з виконання Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на період  до 2016 року» були виконані наступні заходи:

1. Ведення виконкомом міської ради обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають під опікою або піклуванням, проведення обстеження матеріально-побутових умов сім`ї та проживання дитини. Станом на кінець звітного року по місту рахується 40 дітей  відповідної категорії та проведено 18 обстежень умов мешкання дітей-сиріт.

2. Проведення роз’яснювальної роботи з керівниками міських ДНЗ щодо забезпечення та збереження конституційних прав і свобод дітей, які перебувають під опікою або піклуванням та відвідують дошкільні заклади. 

3. Виявлення бездоглядних та безпритульних дітей шляхом здійснення соціального інспектування. За 2014 рік з метою профілактики правопорушень, боротьби з дитячою безпритульністю було проведено  21  профілактичних рейди, за результатами яких  3  дітей направлено до притулку «Теплий дім». 

4. Ведення виконкомом міської ради обліку дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, проведення обстеження матеріально-побутових умов сім`ї та проживання в ній дитини . Станом на кінець звітного року по місту рахується  8  дітей, які мешкають в неблагополучних родинах. Виконкомом міської ради разом зі службою у справах дітей Роздільнянської РДА проведено   12   обстежень умов мешкання вищезазначених родин. З батьками проводяться бесіди щодо належного виконання ними батьківських обов’язків,  5 батьків позбавлені батьківських прав щодо 8 дітей .

      В рамках міської Програми сприяння соціально-культурному розвитку дітей та молоді міста Роздільна на 2013-2015 роки було проведено наступні заплановані заходи:

 - До Міжнародного Дня захисту дітей

1. Проведено міський фестиваль серед дошкільнят «Із долоньки в долоньку», учасниками якого стали 67 вихованців дошкільних навчальних закладів міста. Призерам були вручені дипломи та кубки, а також подарунки для всіх учасників.

2. Проведено міський конкурс «Діти Роздільної», переможцями якого стали  38 дітей міста. Всім були вручені дипломи та подарунки.

 3. На святі Останнього дзвоника в загальнооствітних закладах освіти міста оголошені 10 стипендіатів міського голови за результатами навчання 2013-2014 навчального року, яким виплачено стипендію в розмірі 1000 грн.(кожному). 

4. До Новорічно-різдвяних свят :

 - проведено міський конкурс новорічних прикрас для міської ялинки, переможцями якого стали 15 дітей з навчальних закладів міста;

 - проведено святкування Дня Св. Миколая для 600 школярів початкових класів та 200 дошкільнят міста, які отримали солодощі від міської ради;

 - проведено святкування відкриття  Новорічної ялинки та свято Маланки з ласощами та подарунками для дітлахів;

 - 54 дитини-інваліди міста отримали солодкі подарунки;

 -  новорічні подарунки від міської ради отримали діти, батьки яких мобілізовані в зону АТО та діти, що прибули із зони АТО.

Але цього року вдалось не все та є над чим працювати далі:

а) у  зв’язку з відсутністю фінансування з державного та обласного бюджету:   

 - не розпочато будівництво водопровідної станції 3-го підйому;

 - не проведено реконструкцію насосного обладнання машинного залу підвищувальної насосної станції Котовського;

 - не проведено реконструкцію міських очисних споруд; 

 - не розпочато будівництво нового дошкільного навчального закладу по вул. Димитрова.

б) у  зв’язку з відсутністю фінансового ресурсу в органах Держаної казначейської служби за рахунок міського бюджету:

 - не проведено реконструкцію системи водозабеспечення житлового масиву ТДВ «Гідропрес»;

  - не проведено капітальний ремонт тротуарів;

 - не проведено капітальний ремонт покрівлі по вул. Леніна 39 житлового фонду міської ради;

 - не освітлено прибудинкові території багатоповерхових будинків;

  - не завершено процедуру щодо розширення площі міського кладовища по вул. Крупської;

-  не виконані роботи по облаштуванню дитячих майданчиків по місту;

в) не виготовлено проект встановлення меж м. Роздільна у зв’язку з відсутністю корегування генерального плану м. Роздільна.

1. Фінансова діяльність міської ради

    В звітному році Роздільнянською  міською радою Одеської області бюджет було виконано на 101,9 %. В порівнянні з 2013 роком надходження зросли на 417,2 тис.грн.  При цьому невиконання по загальному фонду спостерігається за такими показниками як: податок на прибуток комунальних підприємств (47,3%), фіксований сільхозподаток 27,8 %  та  туристичний збір (42,9 %), що в сумі складає 16,5 тис.грн.

     На будівництво, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності в місті була отримана субвенція з державного та обласного бюджету на загальну суму майже 804 тис.грн., у т.ч.: державний  - в сумі 574 тис.грн, обласний – 229 тис.грн. З міського бюджету було профінансовано 287,6 тис.грн. на капітальний ремонт комунальних доріг.

       Сума видатків бюджету по загальному фонду становить 7796,3 тис.грн. (95,7%), які  в повному обсязі направлені на поточні витрати.  Майже  66,6 % видатків  загального фонду – це заробітна плата з нарахуваннями.

    В звітному році майже на рівні 2013 року 170 тис.грн. ( 2,2 %) були направлені на фінансову підтримку міських комунальних підприємств.

   На матеріальну допомогу громадянам міста, які опинились в скрутних матеріальних становищах,  протягом 2014 року було виділено 28200 тис.грн., що на 12000 тис.грн. більше в порівнянні з минулим роком. При цьому суму допомоги на поховання в звітному році за рішенням міської ради збільшено вдвічі.

    Фінансування на харчування дітей в ДНЗ  міста залишилось на рівні 2013 року, при цьому виконання норм харчування в цілому склало 84 %. Вартість харчування дітей з квітня 2014 року було змінено відповідно до віку дитини та склало: до 3 років – 14грн., від 3 до 6 років – 19 грн. При цьому розмір батьківської плати складав – 50% вартості харчування.  Пільгами зі сплати за харчування дітей в дошкільних закладах скористалися 48 осіб.

     Заплановану суму витрат на забезпечення господарчими товарами дошкільних навчальних закладів 21,3 тис.грн використано в повному обсязі у зв’язку з відкриттям та облаштуванням додаткової групи в ДНЗ №6 «Оленка».

    Фінансування заходів з благоустрою міста в 2014 році залишилось на рівні 2013 року та склало 640 тис.грн.

     На початок 2015 року у зв’язку з відсутністю фінансового ресурсу в органах Держаної казначейської служби кредиторська заборгованість по загальному фонду склала 47,3 тис.грн

   Спецфонд бюджету міської ради за 2014 рік виконано  на 95,3 %, сума недоотримання  складає 181 тис.грн. Значне невиконання спостерігається у зв’язку з поверненням до Державного бюджету України 296,9 тис.грн. невикористаної субвенції на будівництво, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності м. Роздільна.      Перевиконання склало по єдиному податку  - 100,3 %, екологічний податок 118%.

    В звітному році  на капіталовкладення витрачено 2388,4 тис.грн., що в порівнянні з 2013 роком   на 418 тис.грн. менше. Обмеження фінансового ресурсу в органах Держаної казначейської служби не  дало можливість провести заплановані заходи в повному обсязі, але ряд важливих питань для громади міста все ж таки було вирішено:

 - придбання меблів та обладнання для дошкільних навчальних закладів міста на загальну суму 154,9 тис. грн., в т.ч. 61,3 тис.грн. – за рахунок благодійних внесків;

 - капітальний ремонт внутрибудинкових мереж багатоповерхових домів – 98,9 тис.грн;

 - капітальний ремонт вуличного освітлення – 213тис.грн., при цьому 100,6 тис.грн. рахується кредиторською заборгованістю;

- капітальний ремонт комунальних доріг міста –  862,5 тис.грн.;

 - придбання обладнання для міських водомереж на загальну вартість  123,6 тис.грн;

- придбання об’єктів покращення інфраструктури міста (автобусні зупинки для маршрутів загального користування) – 99 тис.грн, при цьому 69 тис.грн. – кредиторська заборгованість;

    Фінансування заходів міської Програми сприяння соціально-культурному розвитку дітей та молоді міста Роздільна на 2013-2015 роки в 2014 році здійснено на 30,0 тис.грн. (86%) від запланованої суми 34,8 тис.грн.

     На початок 2014 року у зв’язку з відсутністю фінансового ресурсу в органах Держаної казначейської служби загальна кредиторська заборгованість по спеціальному фонду склала  216,6 тис.грн.

              Кадрова політика

     Професійна компетентність, ділові якості, постійне прагнення до самоудосконалення, відданість справі  і громаді  - це основні критерії для підбору працівників апарату виконавчого комітету Роздільнянської міської ради Одеської області.

     З метою якісного підбору кадрів компетентних працівників виконавчого комітету рішенням Роздільнянської міської ради  на 2014 рік було затверджено кадровий резерв апарату виконавчого комітету міської ради. 

       На виконання розпорядження в.о. міського голови від 11.03.2014 року №6/к-2014 «Про проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами Роздільнянської міської ради та її виконавчого комітету покладених на них обов’язків і завдань за 2013 рік», з метою підвищення ефективності діяльності і відповідальності посадових осіб Роздільнянської міської ради та її виконавчого комітету з 11 по 28 березня  2014 року була проведена щорічна оцінка виконання покладених на них обов’язків і завдань.


Оцінювання пройшли 16 посадових осіб місцевого самоврядування.


Безпосередніми керівниками посадових осіб і керівниками вищого рівня визначено, що кваліфікація, рівень знань та навичок начальників і спеціалістів Роздільнянської міської ради та її виконавчого комітету відповідають їх посадовим інструкціям та вимогам чинного  законодавства. За підсумками проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами Роздільнянської міської ради та її виконавчого комітету покладених на них обов’язків і завдань 6 посадових осіб місцевого самоврядування отримали підсумкову оцінку «висока», 10 – оцінку «добра».


Відповідно до розпорядження міського голови від 21.11. 22014 року №42/к-2014 в грудні 2014 року була проведена атестація посадових осіб апарату міської ради та її виконавчого комітету. Атестації підлягали 6 працівників апарату. За підсумками атестації шість посадових осіб визнано атестованими.

           В 2014 році заступник міського голови підвищив кваліфікацію в ОРІДУ НАДУ при Президентові України за тематичною програмою семінару «Антикризове управління соціально-економічного розвитку території» . 

Розгляд звернень громадян 

            Мета роботи зі зверненнями громадян – це  вирішення проблем представників територіальної громади міста  згідно  чинного законодавства України.

Протягом 2014 року до Роздільнянської міської ради надійшло 1109 звернень, що на 339 звернень менше у порівнянні з аналогічним періодом 2013 року (1448), у т.ч.

· учасників бойових дій – 1;

· інвалідів – 11;

· матерів-героїнь – 1;

· пенсіонерів- 310;

· підприємців – 53;

· безробітних – 75. 

      Значне зменшення звернень громадян свідчить про зниження соціальної напруги в місті з таких питань, як водозабеспечення та отримання дошкільної освіти. Більшість  звернень громадян вдалося вирішити  позитивно завдяки фаховості спеціалістів виконкому та оперативності реагування керівників комунальних підприємств міста.  

За характером питань, порушених у зверненнях, як особистих, так і колективних, чільне місце займають питання земельних відносин -582, житлово-комунального господарства – 200, будівництва – 70.  

З питань соціального захисту (надання матеріальної допомоги, опіка та піклування, влаштування дітей в дошкільні навчальні заклади) надійшло 86 звернень. 

Всього за звітний період за рахунок міського бюджету 41 громадянин міста отримав матеріальну допомогу на загальну суму 28200,00 грн., в т.ч. на лікування та оздоровлення 28 осіб – 21700,00 грн; на поховання  13 осіб – 6500,00 грн. 

          За результатами звернень громадян надавались повні вичерпні відповіді,  максимально можлива адресна матеріальна допомога малозабезпеченим та соціально незахищеним  верствам населення міста. В окремих випадках для вирішення піднятих  в звернення питаннях на місце виїзджали депутати міської ради, заступники міського голови, спеціалісти  апарату виконкому та відповідні фахівці.

             Житлово-побутова комісія при виконавчому комітеті міської ради

Склад житлово-побутової комісії було затверджено рішенням міської ради від 22.05.2012 року № 621-УІ.

За 2014 рік було проведено 5 засідань житлово-побутової комісії при виконкомі міської ради. 

Питання, які розглядалися на засіданнях комісії з подальшим затвердженням на виконкомі - взяття громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на квартирний облік (за рік на облік взято 9 осіб, з них 8 осіб відносяться до пільгової категорії , а саме 6 громадян, які мають статус дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування та 1 особа, яка має статус учасника ЧАЕС та 1 особа - молодий спеціаліст), видача ордеру на житлове приміщення (квартиру) – 1 особа, зняття з квартирного обліку в зв’язку з наявністю (придбанням) власного житла 46 осіб, та 5 осіб пільгової категорії, як такі що втратили право на пільгу. Всього прийнято рішень  - 5.

Відповідно до Положення  про квартирний облік при виконавчому комітеті Роздільнянської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету № 114 від 18 грудня 2013 року працівниками виконкому проводиться процедура впорядкування квартирного обліку громадян міста, які потребують поліпшення житлових умов та обстеження житлово-побутових умов громадян.

Робота комунальних підприємств міста

       Протягом 2014 року послуги з водопостачання по місту забезпечує КП «Роздільнянський міський водоканал», під керівництвом Г.В. Кінаша.

      Комунальним підприємством в 2014 році проведено наступні заходи щодо покращення  водопостачання  в місті, серед яких : 

 - проведені роботи з перепідключення будинку 16 по вул.  40-років Перемоги з положенням нової лінії  довжиною 80 м до мереж міського водогону та мешканців вул. Тираспольська до арт. свердловини  пров. Метерологічний; 

            - замінено водопровідну лінію по пров. Ватутіна, довжиною – 95 м.

            - виконано перехід під залізничним полотном водопровідної мережі, що забезпечує водою    

               мешканців району БМП – 823;

            - придбано і замінено водонапірну башню по вул. Толстого;

 - замінено розподільчої арматури в кількості 10 шт. ( вул. Калініна, вул. Пушкінська, БМП – 823, вул. Котовського, вул. Будьоного, вул. Орджонікідзе);

         - облаштовано огородження санітарних зон на 9  арт. свердловинах;

          - замінено 9 глубинних насосів;

          -  промито та прохлоріровано  6 водонапірних башень;

    Також комунальним підприємством протягом звітного року були проведені роботи з обслуговування та покращення каналізаційної системи міста, а саме:

 - проведено частковий ремонт будівлі на  очисних спорудах в районі с. Матюшівка;

 - часткова заміна каналізаційних мереж по вул. Черняховського;

 - прочистка міської ливневої каналізації;

             - відроментовано 3 каналізаційних колодязя;

- виготовлено та замінено 28 плит перекриття каналізаційних люків.

Завдяки своєчасному та професійному реагуванню КП «Роздільнянський міський водоканал» в 2014 році ліквідовано 119 аварій на водопровідних мережах та 118 аварій каналізаційних мереж, що на 15% менше ніж в 2013 році.      

Крім цього за рахунок підприємства проведено ремонтні роботи приміщень та придбано спецодяг для працівників. Вся техніка знаходиться в робочому стані завдяки своєчасному проведенню ремонтів.

   З січня 2013 року КП «Роздільнянчький міський водоканал» забезпечує 18 годинну безперебійну подачу води в міських водомережах. У зв’язку з підвищенням складових вартості послуг з вересня 2014 року оплата послуг водопостачання проводиться за новими тарифами, затвердженими рішенням виконавчого комітету № 66 від 20.08.2014 року:

на послуги водопостачання (при наявності приладів обліку):

- для населення – 13,80 грн. за куб. м. з ПДВ; 

- для бюджетних установ – 17,20 грн. за куб. м. з ПДВ; 

- для інших споживачів – 22,44 грн. за куб. м. з ПДВ.

на послуги водовідведення (при наявності приладів обліку):

- для населення – 4,00  грн. за куб. м з ПДВ;

- для бюджетних установ -  4,78 грн. за куб. м. з ПДВ; 

- для інших споживачів – 6,24 грн. за куб. м. з ПДВ.

на послуги водопостачання (без приладів обліку):

- на 1 особу в місяць – 70,70 грн. з ПДВ 

на послуги водовідведення (без приладів обліку):

- на 1 особу в місяць – 20,25 грн. з ПДВ 

      Оплата за спожиті послуги  2014 року становить 98 %, у т.ч. за водопостачання – 98%, за водовідведення – 99 %. Станом на теперішній час у підприємства рахується лише поточна кредиторська заборгованість за електроенергію. 

        Надання житлово-побутових послуг населенню, вивіз ТПВ, надання послуг з утримання міських кладовищ та послуг по прибиранню території по вул. Привокзальна протягом 2014 року на території міста здійснювало  РМКП  «Роздільнянське ЖКГ», під керівництвом Г.М. Сєропяна.

       Протягом звітного року Роздільнянським комунальним підприємством були проведені наступні заходи щодо забезпечення гідного рівня життя населення міста: 

 - поточний ремонт покрівлі багатоквартирних будинків по вул. Леніна, 51 та вул. Котовського 71;

 - ремонт водопровідних та каналізаційних мереж по вул. Леніна 3,14; Димитрова 79; пров. Спортивний 1; вул. Котовського, 38, 73;

 - інші поточні ремонтні роботи житлового фонду вул. Котовського, 38, 71,73; Димитрова 77, 79, 81; пров. Спортивний 1, 2, 3; по вул. Леніна 3, 14, 18, 39,47,51,51а.

 - дезінфекція мусоропроводів по вул. Котовського, 38, 71,73;

 - відкачка нечистот по вул. Леніна 39, 73, 75, 51, 51а, пров. Спортивний 2, 3; вул. Котовського, 38, 71,73;

 - усунення аварійних ситуацій каналізаційних систем багатоповерхових будинків житлового фонду.

       Проблемними залишаються питання капітального ремонту дахів будинків по вул. Леніна 3, 39; вул. Котовського 71, вул. 40 років Перемоги 6 та пров. Шкільний 2.

     Вивіз ТПВ по місту, у т.ч. з приватного сектору, здійснюється за графіком.

     За 2014 рік комунальним підприємством вивезено та рекультивовані більш 21 тис. куб м ТПВ.  

     На теперішній час підприємство має заборгованість по заробітній платі, перед Пенсійним  фондом України та перед бюджетом, основною причиною якої стала занижена вартість комунальних послуг. 

     Роботи з благоустрою міста протягом звітного року забезпечувала дільниця комунальної служби при виконавчому комітеті міської ради в кількості 10 осіб.       Працівниками дільниці щоденно підтримується санітарний стан вулиць міста, проводиться викос трави та кущів впродовж місцевих доріг, належне утримання об'єктів благоустрою з урахуванням особливостей їх використання. 

Інспекція з благоустрою в місті

      З метою дотримання Правил благоустрою, санітарного утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в місті Роздільна інспекцією з благоустрою при виконавчому комітеті міської ради протягом 2014 року було проведено близько 30 рейдів обстеження діяльності суб’єктів господарювання всіх форм власності, за результатами яких складено 6 приписів про усунення порушень законодавства. Всі виявлені порушення та недоліки були усунено. Крім того було складено адміністративний протокол та правопорушника притягнуто до адміністративної відповідальності  у вигляді штрафу в розмірі 340 гривень. 

Транспорт

     Протягом 2014 року перевізники виконували перевезення пасажирів відповідно до укладених договорів «Про здійснення пасажирських перевезень на регулярних міських автобусних маршрутах загального користування в режимі маршрутного таксі». 

     Тимчасово через фінансові труднощі підприємства-перевізника виникали проблеми щодо руху маршрутного таксі по маршруту №3 «Залізничний вокзал - вул. 40років Перемоги» через фінансові труднощі підприємства. На даний час рух автотранспорту по даному маршруту поновлено. 

     Перевізником встановлені дорожні знаки 5.41.1 «Пункт зупинки автобусу» з нанесенням дорожньої розмітки 1.17 «зупинка маршрутних транспортних засобів і таксі» в м. Роздільна за адресами:

· площа Привокзальна (р-н пам’ятника Т.Г. Шевченка);

· вул. Леніна/кут вул. Червоноармійська (р-н типографії).

     В зв’язку зі зростанням вартості паливно-мастильних матеріалів та підвищенням мінімальної заробітної плати було прийняте рішення виконавчого комітету Роздільнянської міської рад № 85 від 24 вересня 2014 року «Про погодження вартості проїзду на міських маршрутах загального користування в режимі маршрутного таксі в м. Роздільна»

- вартість проїзду пасажира за одне пасажиромісце – 4,00 грн.; 

- вартість пільгового проїзду для дітей шкільного віку на період навчального року-2,00грн.;

- вартість перевезення багажу – 1,00 грн.

    З метою зручності для пасажирів двох автобусних маршрутів №1,№3 у вересні 2014 року за рахунок міського бюджету було встановлено зупинку на площі Привокзальній (навпроти залізничного вокзалу), та ще 5 – будуть встановлені на маршрутах громадського транспорту в І-му кварталі 2015року (по вул.1го Травня кут вул. Леніна, вул. 40 років Перемоги, та вул. Леніна від автопарку).   Також  протягом року проводився поточний ремонт існуючих зупинок по місту.

     Протягом 2014 року скарг від населення щодо здійснення перевезень та руху громадського транспорті не надходило. 

      Додатково планується розширення мережі пасажирських перевезень, а саме відкриття маршруту №4 «Залізничний вокзал -  вул. Новоселів» що покращить стан здійснення пасажирських перевезень.

    З метою покращення якості руху громадського транспорту планується проведення поточних ремонтів автомобільних доріг по існуючих маршрутах.

                   Адміністративна  комісія при виконавчому комітеті міської ради

      За підсумками роботи адміністративної комісії при виконкомі Роздільнянської міської ради, яка забезпечує своєчасне, всебічне, повне і об'єктивне з'ясування обставин кожної справи, прийняття відповідного рішення згідно вимог чинного законодавства України, забезпечення виконання прийнятої постанови, а також виявлення причин та умов, що сприяють вчиненню адміністративних правопорушень, за 2014 рік було розглянуто 18 справ про адміністративні правопорушення, у т.ч. 2 постанови про накладення стягнення у вигляді попередження та 1 -  повернуто для належного оформлення.  

         Адміністративна комісія розглядала протоколи про порушення адміністративного законодавства, які складені співробітниками ЛВ на ст. роздільна УМВС України на Одеській залізниці, Роздільнянського РВ ГУМВС України в Одеській області, відділом державної реєстрації актів цивільного стану Роздільнянського районного управління юстиції Одеської області та інших організацій які уповноважені складати протоколи про адміністративні правопорушення. 

    Найбільш актуальною для розгляду на комісії у 2014 році була ст. 212-1 Кодексу України „Про адміністративні правопорушення" (4 справи), яка передбачає відповідальність за повідомлення неправдивих відомостей державним органам реєстрації  актів цивільного стану та несвоєчасна реєстрація народження дитини. Не менш актуальною була ст.. 156-2 Кодексу України „Про адміністративні правопорушення" (4 справи), яка передбачає відповідальність за порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами. Треба відзначити, що сума штрафу становить від тридцяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (510 – 17000 грн.)

      Також гострою проблемою нашої сучасності є порушення  ст.. 179 та 180 КУпАП , які передбачають відповідальність за розпивання спиртних напоїв на виробництві та доведення неповнолітнього до стану сп’яніння,  правопорушників було покарано відповідно до чинного законодавства та проведено  співбесіди щодо недопущення даних правопорушень у подальшому. 

    За результатами проведеної роботи  загальна сума адміністративних штрафів склала 4216 грн., з них сплачено добровільно 3179 грн, для примусового стягнення одну справу на сумму 51 грн. направлено для примусового стягнення та 1   постанову скасовано Роздільнянським районним судом. 

          Опікунська рада при виконавчому комітеті міської ради

  За звітний період 2014 року на засіданнях опікунської ради було розглянуто 20 питань, які були винесені для прийняття відповідного рішення виконавчим комітетом міської ради, а саме: 2- про позбавлення батьківських прав; 1-про призначення опікуна; 1- про примусове вилучення дитини від батьків; 16- про вчинення правочинів з житлом.


Крім того, протягом 2014 року членами опікунської ради здійснювались перевірки стану утримання під опікою недієздатних осіб, відносно яких виконавчим комітетом приймались відповідні рішення про призначення опікунів (піклувальників); спільно зі службою у справах дітей райдержадміністрації – дітей, які перебувають під опікою (піклуванням) та сімей підвищеного ризику (зловживання алкогольними напоями, неповні сім’ї, багатодітні та малозабезпечені тощо).

Голова опікунської ради прийняла участь у 5 судових засіданнях.


Для забезпечення якісного, об’єктивного вивчення спірних питань Опікунська рада співпрацює  зі службою у справах дітей Роздільнянської районної державної адміністрації, постійними комісіями міської ради, відділом кримінальної міліції у справах неповнолітніх РВ ГУМВС України в Одеській області, відділами освіти, у справах сім’ї, молоді та спорту, управлінням праці та соціального захисту населення, районним центром соціальних служб для сім’ї дітей та молоді Роздільнянської райдержадміністрації.

За звітний період скасування рішень опікунської ради контролюючими та правоохоронними органами , як такі, що не відповідають нормам чинного законодавства, не було.

Свої рекомендації в письмовій формі опікунська рада при потребі, надсилає - відповідним установам, навчальним закладам, підприємствам, службовим особам чи громадянам для вжиття заходів щодо поліпшення умов утримання і виховання дітей, або недієздатних осіб, що перебувають під опікою, додержання діючо​го законодавства про охорону їх прав та особистих інтересів.

  Робота з територіальною громадою міста

       За звітний період представники міської ради неодноразово виїжджали на зустрічі з  представниками мікрорайонів та з мешканцями багатоквартирних будинків з метою обговорення нагайних житлово-побутових питань, заміни спільними зусиллями водопровідних мереж по вулицях міста та проведення громадських  обговорень з мешканцями багатоквартирних будинків щодо умов утримання будинків та прибудинкових територій.  Ці заходи надали можливість визначитись з пріоритетними напрямками діяльності міської ради на поточний рік та задати напрямки на перспективу. Але найголовніший результат - прийняття безпосередньої участі населення територіальної громади  у направленні бюджетних коштів  на  вирішення нагальних  проблем міста. З метою визначення пріоритетних напрямків розвитку дошкілля в місті, працівники міської ради приймали участь у батьківських зборах в дошкільних навчальних закладах міста. Така співпраця  з населенням  планується і надалі.

    Робота   міської ради  заключається у вирішенні не тільки  фінансово-економічних та побутових проблем  громади міста. Ми на протязі звітного періоду намагалися приділяти певну увагу і соціально-культурному, патріотичному та художньо-естетичному розвитку роздільнянців. Виконавчим комітетом міської ради було проведено ряд різноманітних заходів, серед яких  мешканцям запам’яталися: свято Маланки, Водохрещення, Масляниця, День захисту дітей, День Незалежності України, День міста Роздільна та інші. 

      Традиційно відбулось проведення щорічних міських конкурсів «Обличчя міста» та «Діти Роздільної», переможцями яких в різноманітних номінаціях стали 74 роздільнянці.  Подовжено цього року фестиваль дошкільнят «Із долоньки в долоньку» і традицію до Дня міста - велогонку «На кубок міського голови», в якій взяли участь більш 50 учасників. 

     Новими заходами цього року стали вручення Стипендії міського голови 10 кращім учням навчальних закладів міста та проведення міського конкурсу для дітей та молоді міста «Сузір’я новорічних прикрас», переможцями якого стали 15 учнів та вихованців навчальних закладів міста.

     Також цього року Почесною відзнакою Роздільнянської міської ради «За заслуги перед містом» за рішенням виконавчого комітету було відзначено 5 осіб. 

     Результати дієвої роботи Роздільнянської міської ради та її виконавчого комітету  висвітлюються в районній газеті «Вперед» та офіційному сайті Роздільнянської міської ради.

                  Висновки:

     Нинішня політика місцевої влади базується на тому, щоб повернутися обличчям  до людей, зробити їх життя кращим, а наше місто процвітаючим.  Відбувається докорінна перебудова суспільно-економічного життя країни. Ми вчимося жити  по-новому, наводимо лад у земельних питаннях, питаннях комунального майна  тощо. Ми маємо надію, що тільки  спільними зусиллями  всієї громади міста досягнемо поставлених  цілей.

