Інформація 

про результати обговорення звітів депутатів Одеської обласної ради, які входять до фракції Політичної Партії «Фронт Змін» в Одеській обласній раді про свою роботу за 2013 рік

Відповідно до ст..16 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», депутатами Одеської обласної ради від Одеської обласної організації Політичної Партії «Фронт Змін», а також Фракцією Політичної Партії «Фронт Змін» в Одеській обласній раді були проведені звіти перед виборцями про свою роботу за 2013 року.


Звітування фракції та окремих її членів (Немировського В.Л., Стася Е.П., Лаптієнко К.М., Жовніра М.В.) перед виборцями відбулось 11 лютого 2014 року об 13.00 год. за адресою: м. Одеса, вул.. Михайлівська, 44 В.


Кількість виборців, які були присутні під час обговорення звіту – 47 осіб.


Відповідно до вимог ч.4 ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» про час та місце проведення звіту було повідомлено виборців через засоби масової інформації (оголошення в Одеській обласній громадсько-політичній газеті «Чорноморські новини»).

 
Крім того, на засіданні фракції Політичної Партії «Фронт Змін» в Одеській обласній раді, яке відбулось 12.02.2014 року, були обговорені звіти депутатів фракції, а також проведений підсумок проведення звітування депутатів перед виборцями.

Під час обговорення звіту на адресу ради та її органів, від виборців, які були присутні під час звітування, не надходило письмових зауважень, пропозицій та доручень.

У звітному періоді, до складу депутатської фракції був включений Стась Є.П., який був обраний депутатом обласної ради за виборчими списками Одеської обласної організації Політичної Партії "Фронт Змін". Рішенням фракції, Стась Е.П. обраний уповноваженим представником фракції в Одеській обласній раді. 

За звітній період Одеською обласною радою було проведено 8 пленарних засідань, на яких прийнято 280 рішень. 

Депутатом Одеської обласної ради Стась Е.П., на розгляд сесії був внесений проект рішення Одеської обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної ради від 09 грудня 2010 року № 11-VІ «Про затвердження Регламенту Одеської обласної ради VІ скликання», яким внесено пропозиції щодо внесення змін, які б мали вплинути на особисту присутність депутата в пленарних засіданнях ради, а також передбачений механізм попередження не особистого голосування депутатами. Проте, проект рішення радою підтриманий не був.

Депутатами від фракції Політичної Партії «Фронт Змін» в Одеській обласній раді депутатські запити не вносились.

У 2013 році, депутатами фракції (Немировським В.Л., Лаптієнко К.М., Жовнір М.В., Стась Е.П.) було підготовлено та внесено до різних органів  103 депутатських звернень.  Із загальної кількості направлених звернень отримано відповідей на 95 із них. 


В зверненнях підіймались такі важливі питання як: проведення ремонтних робіт дорожнього покриття в окремих районах Одеської області, щодо перевірки обґрунтованості розмірів встановлених тарифів на послуги з водопостачання та водовідведення для населення м. Балти та м. Кілії, щодо невиконання Комінтернівською районною державною адміністрацією запланованих заходів Програми соціально - економічного та культурного розвитку Комінтернівського району Одеської області, інше.


В 2013 році, депутати фракції, продовжували займатись питаннями пов’язаними з дошкільними навчальними закладами та школами в сільській місцевості Одеської області.


Так, Немировським В.Л. було підготовлено відповідне звернення щодо відновлення учбового процесу в Переймівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів Балтського району Одеської області, а також надано правову допомогу мешканцям с. Перейма, з метою якісного представництва їх інтересів у Вищому адміністративному суді України.


 Крім того, на ім’я голови Одеської обласної ради, Немировським В.Л. було підготовлено та направлено депутатське звернення, в якому піднімались питання щодо здійснення реконструкції приміщення в с. Любопіль, для розміщення дитячого садка.

Депутатом Стась Е.П. на протязі звітного року неодноразово в депутатських зверненнях підіймалось питання щодо неналежного захисту об’єктів культурної спадщини м. Одеси. Так, в результаті аналізу відповідей на депутатське звернення виявилось, що майже 430 таких об’єктів не мають «охоронних дощечок».

Депутат Одеської обласної ради Жовнір М.В. у 2013 році не лише прийняв участь у всіх міських заходах, які проводились в його виборчому окрузі (м. Теплодар), а й постійно здійснював меценатську допомогу. Так, наприклад до дня працівників освіти, для усіх педагогів м. Теплодар, ним запрошено Український драматичний театр ім.. В.Василька з виставою «Сватання на Гончарівці». Крім того, ним здійснювалась меценатська допомога Теплодарській ДСЮШ, Теплодарському коледжу економіки та соціальної роботи ОНУ ім.. І.І. Мечникова та іншим комунальним закладам міста.

 Депутат Одеської обласної ради Лаптієнко К.М., протягом звітного періоду, для виборців, які проживають в Одеській області, організовувала та проводила численні міжрайонні свята присвячені певним подіям чи датам. Так, нею організовано та проведено міжрайонне свято присвячене «Дню матері», «Дню вчителя», «Спів і біль Авганістану», інше. 

Щодо особистого прийому громадян.

В 2013 році, депутатами фракції здійснювався прийом громадян по встановленим графікам. Так, Немировський В.Л. здійснював прийом громадян (в період з січня по вересень минулого року) за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 92/94, а з вересня за адресою: м. Одеса, вул.. Михайлівська 44 В.  За цією ж адресою здійснює прийом Стась Е.П. (останній вівторок місяця з 10.00 до 12.00 год.). Депутатом Жовніром М.В. прийом громадян здійснюється безпосередньо у виборчому окрузі за адресою за адресою: м. Теплодар, вул.. Комунальна, 2а, та у м. Одеса, вул.. Героїв Сталінграду, 52а. Лаптієнко К.М. здійснює прийом громадян кожної середи з 17.00 до 19.00 за адресою: Одеська область, смт. Великомихайлівка, вул.. К.Маркса, 34 б., а також додатково по запису (конт. тел. 7851930) за адресою: м. Одеса, вул.. Михайлівська 44 В 

Крім того, не менше 2-х разів на рік організовується робота виїзної мобільної громадської приймальні депутатами Одеської обласної ради, які входять до фракції Політичної Партії «Фронт Змін» в Одеській обласній раді. В рамках вищевказаної роботи, головою фракції Немировським В.Л., був здійснений виїзний прийом громадян в м. Балта та в м. Ізмаїл.

За звітний період до депутатів фракції Політичної Партії «Фронт Змін» в Одеській обласній раді (як під час особистого прийому, так і поштою, як колективні так і індивідуальні) надійшло 433 звернень громадян, з яких 402 – на особистому прийомі, 31 – поштою. Переважна кількість звернень колективні.  

Найактуальнішими питаннями, які порушувались у зверненнях, були питання щодо оптимізації шкіл у сільській місцевості, щодо екології та природних ресурсів (ситуація навколо озера Сасик), аграрної політики (у тому числі з питань спрощеної процедури отримання державних актів на землю, договорів оренди землі, з порушенням земельного законодавства, сміттєзвалищ, тощо), питання культурної спадщини (зокрема відносно відсутності на 430 будинках – об’єктах культурної спадщини охоронних дошок), житлового господарства (аварійний стан житла, бездіяльність комунальних закладів), індивідуальні звернення щодо матеріальної допомоги та допомоги в вирішенні питання бездіяльності правоохоронних органів, юридичної допомоги дітям війни, тощо.

За результатами обговорення депутатських звітів, фракцією були прийняті наступні рішення:

·  взяти інформацію викладену у звітах депутатів перед виборцями до відома;

· Голові фракції Політичної Партії «Фронт Змін» в одеській обласній раді Немировському В.Л.. узагальнити відповідні звіти та підготувати зведену інформацію про результати їх обговорення для Одеської обласної ради відповідно до вимог ч.6. ст..16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та рішення Одеської обласної ради від 24.12.2013 року;

· активізувати діяльність депутатів фракції Політичної Партії «Фронт Змін» в постійних комісіях Одеської обласної ради, а також на пленарних засіданнях сесії Одеської обласної ради, шляхом підготовки відповідних проектів рішень та депутатських запитів;

· продовжити роботу щодо особистих прийомів громадян та вирішенні питань викладених у зверненнях виборців. 

Голова депутатської фракції Політичної

Партії «Фронт Змін» в Одеській обласній раді                          В.Л. Немировський 

