
ЗВІТ

про діяльність Одеської обласної організації Народної Партії  та її депутатської фракції в обласній раді в 2013 році

Одеська обласна організація Народної Партії створена в серпні 1997 року. В області діє 26 районних, 7 міських і 4 районних у місті Одесі парторганізацій. У її складі один народний депутат України – Гриневецький Сергій Рафаїлович, 11 депутатів обласної ради,  12 депутатів міських рад міст обласного значення, один міський голова міста обласного значення, 121 депутат районних рад, 24 депутати міських рад міст районного значення, 57 депутатів селищних рад, 593 депутати сільських рад, 15 голів сільських  рад.

Обласна організація нараховує  близько 21 тисячі членів партії.

Голова партійної організації: Гриневецький Сергій Рафаїлович

Керівник секретаріату: Даценко Василь Харитонович

     Адреса Одеської обласної організації Народної Партії:

Індекс: 65016 м. Одесса,  вул. Гаршина, буд.3, телефон: 048-784-31-38.  

    Адреса громадської приймальні  обласної організації  НП  та народного депутата С.Р.Гриневецького:

Індекс: 65078 м. Одесса,  вул. Генерала Петрова, буд.22, каб. 117,

 телефон: 048-765-30-00. 

З березня 2007 року Одеську обласну організацію Народної Партії очолює Сергій Рафаїлович Гриневецький – знана в регіоні та державі людина, який протягом семи років (1998-2005) очолював Одеську обласну державну адміністрацію. За його безпосередньої участі в області реалізовано низку важливих програм соціально-економічного розвитку, у тому числі програму «Регіональна ініціатива 2002-2006 рр.». Обирався членом Політбюро Асамблеї Європейських регіонів та Конференції приморських регіонів Європи, є співголовою Постійно Діючої Наради глав регіонів України та Росії «Співдружність регіонів». 

С.Р. Гриневецький у листопаді 2007 року був обраний народним депутатом України від Народної Партії; у жовтні 2012 року - народним депутатом України по одномандатному виборчому округу №134 (Малиновський район м. Одеса). Очолює підкомітет з питань соціального і правового захисту військовослужбовців і членів їх сімей Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки і оборони. 

Сергій Рафаїлович проводить значну наукову роботу. Він автор кількох десятків статей та доповідей з проблем державного устрою та регіонального розвитку, формування вільних економічних зон та транспортних коридорів, з питань діяльності промисловості та сільського господарства. Автор та співавтор книг «Чорноморська енциклопедія», «Черноморский узел», Дунайская энциклопедия», «Геополитическое казино Причерноморья», «Шлях до активного нейтралітету». За його підтримки видається історико-краєзнавчий науковий альманах «Одессика. Юго-Запад». Автор численних статей з актуальних проблем політичного життя України.

С.Р. Гриневецький нагороджений державними нагородами: орденом князя Ярослава Мудрого ІУ та У ступенів, орденом „За заслуги” І, ІІ та ІІІ ступенів, Почесними грамотами Верховної Ради України та  Кабінету Міністрів України. 
За значний внесок в розвиток міста Одеси в економічній, науково – технічній, соціально – культурній сферах, активну громадську, благодійну діяльність і меценатство Сергій Рафаїлович Гриневецький нагороджений Почесною відзнакою  імені Г.Г. Маразлі Одеської міської ради ІІІ, ІІ та 1 ступенів, що надає йому   статусу Почесного громадянина Одеси.. 

Відмінними рисами С.Р.Гриневецького, як політика і державного діяча, є працелюбність, принциповість, акуратність та відповідальність, постійне бажання вдосконалювати власні знання та досвід. Сергій Рафаїлович завжди згадує афоризм про те, що державний діяч від політика відрізняється тим, що політик думає про наступні вибори, а державний діяч – про наступні покоління.

Обласна організація Народної партії тісно співпрацює з обласною громадською молодіжною організацією «Народний альянс молоді». Саме там вона бачить резерв для поповнення своїх рядів новими активними членами партії. Голова Одеської обласної громадської молодіжної організації «Народний альянс молоді» Каптур Олег Олександрович є членом ради та виконкому Одеської обласної організації Народної Партії.

Майже 30 відсотків депутатів від Народної Партії  в  місцевих радах всіх рівнів Одеської області шостого скликання – молодь.

    В лавах Одеської обласної організації Народної Партії знаходиться значна кількість авторитетних людей, знаних не тільки в області, але і за її межами, трудові здобутки, яких високо оцінені державою та місцевими органами влади:

       Так, за вагомий внесок в реалізацію державної політики соціального партнерства, захист інтересів трудових колективів, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм звання «Заслужений працівник сільського господарства України» присвоєно члену ради обласної організації Народної Партії, голові Одеської обласної профспілки працівників агропромислового комплексу України Македонському Івану Івановичу.

     21.01.2012 року Указом Президента України  №28/2012 від 21.01.2012  „Про відзначення державними нагородами України з нагоди Дня Соборності та Свободи України” присвоєно почесне звання „Заслужений працівник сільського господарства України” голові селянсько-фермерського господарства "Прогрес" Балтського району, голові районної організації Народної Партії  Лазаренку Михайлу Дмитровичу. СФГ «Прогрес»  неодноразово ставало переможцем в трьох номінаціях Всеукраїнського конкурсу-виставки «Кращий вітчизняний товар року» з нагородженням Дипломом переможця, трьох медалей та статуетки «Кращий вітчизняний товар  року». Будучи патріотом свого краю, Лазаренко М.Д. особливо дбає про свою малу  батьківщину, рідне село Плоске, де за  його власні кошти споруджена церква Почаєвської Ікони Божої Матері.

         Одеська обласна рада присвоїла звання «Почесний громадянин Одеської області» директору  ТОВ «Агрофірма «Маяк» Березівського району, Герою України, члену ради обласної організації Народної Партії  Гришко Зінаїді Михайлівні за значний особистий внесок у соціально-економічний розвиток області, вагомі трудові здобутки та багаторічну сумлінну працю.

    Член Політради Народної Партії, заступник голови обласної організації Народної Партії, депутат обласної ради Калашник В.І. патронує та  надає фінансову допомогу дитячим закладам Миколаївського району області.  


В загальнонаціональній програмі «Людина року – 2010» в номінації «Міський голова року» перемогу отримав Южненський міський голова, член Політради Народної Партії  Новацький Володимир Миколайович.


Одеський державний екологічний університет, ректором якого є член ради обласної організації Народної Партії, депутат Одеської обласної ради від Народної Партії Степаненко Сергій Миколайович,  був нагороджений золотою медаллю на Міжнародній виставці «Освіта та кар'єра», яка проходила в м. Києві. Окрім того, університет був удостоєний почесного звання «Лідер національної освіти» за багаторічну науково-педагогічну діяльність з розвитку національної освіти. У рамках проведення   Міжнародного екологічного форуму "Довкілля для України", присвяченого 25‑річчю Чорнобильської трагедії, університет був удостоєний почесної нагороди Міністерства екології і природних ресурсів України "Лідер природоохоронної діяльності 2010‑2011".

Голова Саратської районної організації Народної Партії Георгій Гаврилович Чикликчі, який очолює Одеську обласну раду сільгосппідприємств та є головою СПК „Дружба”, спрямовує свою роботу на захист інтересів сільськогосподарських підприємств області та покращання соціально-економічного розвитку рідного села Зоря в Саратському районі.

С.Р.Гриневецький та Герой України, член Народної Партії В.С.Філіпчук є членами спостережної ради Одеської національної наукової бібліотеки ім. Горького. Також, В.С.Філіпчук очолює громадську раду Одеського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, а С.Р.Гриневецький є членом цієї ради. Крім того, С.Р.Гриневецького обрано членом наглядових рад Одеської національної академії харчових технологій та Одеського національного морського університету.  

Організаційно-партійна, інформаційна та агітаційно – пропагандистська робота.

В області працювало 29 громадських приймалень обласної та місцевих організацій Народної Партії, 1 громадська приймальня народного депутата України С.Р.Гриневецького.  

 Громадськими приймальнями місцевих організацій Народної Партії, депутатами місцевих рад всіх рівнів, обраних від Народної Партії, у 2013 р. розглянуто близько 3 тис. звернень громадян, проведено біля 2 тис. особистих прийомів, на яких прийнято більше 3 тис. громадян. 

Відбулося 707 зустрічей з виборцями. 

Голова обласної партійної організації, народний депутат України С.Р.Гриневецький провів особисто  48   прийомів громадян, на яких прийнято 463 виборця, розглянуто 452 звернення громадян. В результаті до центральних та місцевих органів влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів направлено 390 депутатських звернень.

Повсякденна увага приділяється інформаційній та агітаційно-пропагандистській роботі. 


В електронних засобах масової інформації, на телебаченні та радіо регіону регулярно оприлюднювались заяви, звернення, вітання керівних органів партії до знаменних та пам’ятних дат. 

Голова обласної партійної організації Народної Партії, народний депутат України С.Р.Гриневецький провів 71 прес-конференцій, інтерв'ю, ефірів на телебаченні та радіо. В друкованих та електронних засобах масової інформації опубліковано 216 матеріалів за його авторства тажурналістівзарезультатами спілкування з ним, де висвітлювались актуальні питання суспільно-політичного життя країни та регіону.

С.Р. Гриневецький прийняв участь та виступив на: прес-конференції за підсумками роботи Верховної ради України у І півріччі 2013 року,   засіданні „круглого столу” на тему: "Украина морская держава или страна у моря? Морская отрасль – проблемы и пути возрождения морского флота, Черноморского морского пароходства", засіданні круглого столу «Свободные экономические зоны – возможности и перспективы для Одесской области», спільному засіданні російсько-української міжпарламентської групи дружби, міжнародній конференції „Україна та Румунія, Партнери чи Конкуренти?”, Першій конференції парламентарів країн Дунайського регіону (м. Ульм-на-Дунаї, ФРН), розширеній нараді під егідою парламентського міжфракційного об'єднання з питань співпраці з африканськими, азіатськими, латиноамериканськими країнами і їх економічними союзами, міжнародній конференції «20 лет Совету Федерации Федерального Собрания Российской Федерации - межпарламентский вектор взаимодействия государств-участников Содружества Независимых Государств»,  „Міжнародному економічному форумі "Дунайська синергія", слуханнях в Комітеті з питань національної безпеки і оборони на тему: "Економічна безпека України. Загрози, ризики і їх попередження",    Міжпарламентській асамблеї Співдружності незалежних держав, міжнародній конференції з питань ядерної безпеки в м. Санкт-Петербург.

Постійною була присутність С.Р.Гриневецького на телеканалі „РАДА”,   «Ера» (українське телебачення), радіо «Ера-FM», на обласних телеканалах   «ОК'» в програмі «Важливо», «GTV» в програмах «Под прицелом», «Газетный дождь»,  «РІАК» в програмі «Доживем до Понедєльника», «Одесса+» в програмі «Важный разговор», „ГЛАС”,  „ВЕСТИ+”.  

 Ведеться ВЕБ сторінка у Facebookі „Наш выбор Сергей Гриневецкий”, яка є інформаційним джерелом щодо діяльності народного  депутата України.

Однією із найефективніших форм роботи стали зустрічі С.Р. Гриневецького з робітничими колективами, вчителями, медичними працівниками, вченими, студентами, військовими, ветеранами війни та праці, інвалідами, пенсіонерами. За 2013 рік відбулося 59 зустрічей з виборцями. 

Значна увага приділяється також проведенню культурно – масових заходів. Так, наприклад, при підтримці С.Р. Гриневецького пройшли:  традиційна щорічна зустріч із  студентською молоддю Одещини, де студентам-переможцям   Всеукраїнської студентської олімпіади та їх викладачам вручені спеціальні  стипендії, урочиста церемонія вручення  Почесної медалі „За вклад в развитие Одесского региона” імені генерал-губернатора Воронцова, заснованої у 2012 році інформаційно-аналітичною агенцією "Контекст - Причорномор'я"  до 80 – річчя утворення Одеської області, презентація  чергового випуску історико-краєзнавчого наукового альманаху „Одессика. Юго-запад.”, велика концертна програма „Знай наших” присвячена Дню знань та Дню міста Одеса. У святковому концерті прийняли  участь майстри мистецтв та кращі художні колективи, які працюють під егідою обласної організації Народної Партії,  фестиваль-конкурс пісні „Мелодии ретро эстрады”, до Дня вчителя в  Одеському академічному театрі музичної комедії ім. М. Водяного  вистава „Планета оперета” для вчителів Малиновського району,  святковий концерт майстрів мистецтв та кращих художніх колективів, які працюють під егідою обласної організації Народної Партії, присвячений 95-річчю від дня народження комсомолу, вечір пам'яті естрадного артиста, кіноактора, композитора, поета і співака О. М. Вертинського. В  Малиновському районі м. Одеси відбувся осінній ярмарок. Вже традиційними стали передноворічні зустрічі С.Р.Гриневецького з заслуженими діячами мистецтв та народними артистами України, директорами театрів, театрально-видавничих підприємств міста Одеси; зустрічі з членами гільдії власних кореспондентів центральних засобів масової інформації.                                                                                 

Проводилися роботи з ремонту, реконструкції, оснащення та благоустрою:  міської бібліотеки №25 (придбання відеопроекційної техніки і екрану, оснащення сучасною комп'ютерною технікою),  міської дитячої бібліотеки №46, дитячого садка в СШ №19, Михайлівської площі (Михайлівський сквер), вручення двох комп'ютерів зі встановленими програмами і принтером двом організаціям інвалідів Малиновского району. 

Активно працювали протягом року також депутати обласної ради від Народної Партії, місцеві партійні організації. Ось тільки декілька прикладів:

- член Політради Народної Партії, заступник голови обласної організації Народної Партії, депутат обласної ради Калашник В.І. закупив та вручив 640 новорічних подарунків  дітям в  дитсадках та школі - інтернаті смт. Миколаївка. Надав матеріальну допомогу виборцям району;

- активісти Кілійської районної організації Народної Партії взяли участь в організації та проведенні Дня Лози - свята виноградарів та виноробів;

- члени Савранської районної організації Народної Партії  прийняли участь у заходах присвячених 90-річчю утворення Савранського району;

- Іллічівська міська організація Народної Партії взяла участь у святкуванні 40-ої річниці Дня міста;

- за підтримки депутатів обласної ради від Народної Партії було проведено мистецькі фестивалі «Дунайська весна» (південні райони області), «Таланти твої, рідний край» (північні райони) та спартакіада школярів у м. Рені;

- голова Красноокнянської районної партійної організації Терзієв П.Г. надав спонсорську допомогу районній раді ветеранів для організації святкових заходів до Дня Перемоги та Римарівській сільській раді для вшанування пам’яті загиблих воїнів;

- Біляївська районна організація  Народної Партії організувала та провела акцію „Діти наше майбутне” та придбала для шкіл спортивний інвентар  на суму 4500 грн.;

- Болградська районна організація Народної Партії організувала та провела щорічний Міжнародний турнір з  вільної боротьбі на приз генерала І.Н Інзова,  який був засновником  міста Болград.

                               Діяльність  депутатів.

У складі Одеської обласної ради VI скликання працює  депутатська фракція Народної Партії, до складу якої увійшли 11 депутатів, обраних  від Одеської обласної організації Народної Партії. 5 з них обрано за списками у багатомандатному виборчому окрузі та 6 – в одномандатних мажоритарних округах. 

      Роботу депутатської фракції було направлено на виконання програмних «Десяти завдань Народної Партії». Перед кожною сесією проводилося засідання фракції, на якому розглядалися питання порядку денного чергової сесії обласної ради УІ скликання та визначалася позиція фракції з кожного з цих питань. Особлива увага приділялась вирішенню соціально-економічних проблем регіону.

     Всього за звітний період було проведено 8 засідань фракції, на яких було розглянуто 11 питань.

Депутати Одеської обласної ради від Народної Партії брали активну участь у підготовці та обговоренні програм розвитку овочівництва та тваринництва, програм охорони здоров’я та освіти, соціального захисту населення та регулювання земельних відносин.

Депутатами обласної ради активно ініціювалися питання розвитку сільських населених пунктів. За їх ініціативою протягом скликання було проведено газифікацію та ремонт низки комунальних та соціальних об’єктів в Арцизькому, Ізмаїльському, Любашівському, Миколаївському, Роздільнянському та Ренійському районах та в м.Котовську.

Депутатами обласної ради за підтримки народного депутата України Гриневецького С.Р. було ініційовано розгляд ряду питань, пов’язаних зі збереженням та розвитком територій, що безпосередньо прилягають до Хаджибейського та Куяльницького лиманів.

 За ініціативою депутата С.М.Степаненка у квітні 2013 року на дев’ятнадцятій сесії Одеської обласної ради було створено депутатську групу «Куяльник», до складу якої  увійшли представники 12  різних політсил, а очолив її ректор Одеського екологічного університету, член Народної Партії Сергій Миколайович Степаненко. Основною метою діяльності якої є контроль за реалізацією Регіональної програми збереження та відновлення водних ресурсів у басейні Куяльницького лиману на 2012-2016 роки. Хід реалізації згаданої програми було розглянуто також на засіданні колегії Одеської обласної державної адміністрації.   

Протягом року під головуванням С.М.Степаненка проведено 4 засідання депутатської групи, під час яких підготовлені пропозиції до порядку денного сесій обласної ради. Видано також наукову брошуру, де проаналізовано причини обміління Куяльницького лиману та можливі заходи щодо його спасіння. За результатами роботи депутатської групи прийнято звернення обласної ради до Кабінету Міністрів України та готується відповідний проект Закону України. 

Депутатами обласної ради також активно контролювалися прийняті радою рішення щодо ефективного використання екологічного потенціалу Одеської області, зокрема, водних ресурсів Хаджибейського, Куяльницького та Тилігульського лиманів.

Питання розвитку Придунав’я, Стратегічного плану підвищення конкурентоспроможності та економічного розвитку Придунайського економічного субрегіону на 2012-2022 роки, також знаходилися на постійному контролі депутатської фракції. Особливу увагу вирішенню цих питань приділяв депутат Ю.М.Маслов, завдяки зусиллям якого було проведено газифікацію сіл Броска, ремонт водопроводів у селах Лощинівка, ремонт будинку культури в с.Озерне та школи в с. Комишівка.

 Прийняття змін до правил користування маломірними судами та плавзасобами на водних об’єктах Одеської області було проведено за  ініціативи та активної участі депутата обласної ради від одномандатного мажоритарного виборчого округу №51 Буценка Івана Миколайовича.

З метою створення безпечного середовища проживання громадян фракція Народної Партії брала участь у підготовці програм «Безпечна Одещина», «Безбар’єрна Одещина», розвитку житлово-комунального господарства, модернізації ліфтів тощо.

За ініціативою депутатів обласної ради народним депутатом України С.Р.Гриневецьким було внесено депутатський запит з приводу створення  та відкриття міжнародного пункту пропуску Орлівка (Україна) - Ісакча (Румунія), що сприятиме збільшенню транспортного потенціалу Одеської області.

Одним з програмних питань Народної Партії є створення в Одеській області інноваційних центрів. Реалізація прийнятої Концепції створення індустріальних (промислових) парків в Одеській області також була одним з пріоритетних напрямків роботи фракції.

         Кропітку роботу щодо   аналізу проектів рішень Одеської обласної ради на предмет відповідності вимогам чинного законодавства, попереднього розгляду інформації керівників органів внутрішніх справ, інших правоохоронних органів та їх структурних підрозділів про стан боротьби з організованою злочинністю та корупцією, дотримання прав, свобод та законних інтересів заявників,  розгляду скарг на протиправні дії співробітників правоохоронних органів тощо проводить постійна комісія обласної ради з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією, яку очолює   член НП  Єпур Григорій Володимирович. 

Депутати обласної ради від Народної Партії взяли участь у підготовці та проведенні зустрічей зі студентською молоддю Одещини та відзначенні студентів-переможців Всеукраїнських та міжнародних олімпіад і конкурсів, їх викладачів спеціальними стипендіями народного депутата                            С.Р. Гриневецького та новорічної зустрічі із майстрами мистецтв та народними артистами Одеси.

Результати роботи депутатської фракції Народної Партії в Одеській обласній раді постійно висвітлювалися у місцевих газетах та на регіональних телевізійних каналах. Крім того, було проведено дві підсумкові прес-конференції, де про роботу фракції в обласній раді прозвітував її керівник Мирошніков А.М.

Для організації ефективного зв’язку з виборцями кожен депутат    особисто регулярно проводить  прийом громадян. Інформація про місце та час прийому розміщена на офіційному сайті Одеської обласної ради.


Всього за 2013 рік депутатами Одеської обласної ради від Народної Партії було прийнято  680 виборців. Інформація про роботу депутатських приймалень щоквартально узагальнюється та передається на розгляд керівництва обласної організації Народної Партії.

Керівник секретаріату Одеської обласної

організації Народної Партії
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