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№

    

На №


від

    
Голові Одеської обласної організації







ВГО «Комітет виборців України»







Бойку А.М.

Шановний Анатолію Михайловичу!


На Ваш вих. №348 від 16 грудня 2014 року надсилаємо Вам інформацію щодо діяльності депутатської фракції Народної Партії в Одеській обласній раді.

Додаток: на__ арк.

З повагою,

Голова Одеської обласної 

організації Народної Партії





С.Р.Гриневецький

Про роботу фракції Народної Партії

в Одеській обласній раді

за 2014 рік

31 жовтня 2010 року на чергових місцевих виборах до складу Одеської обласної ради УІ скликання було обрано 12 депутатів від Одеської обласної організації Народної Партії, 5 з них було обрано за списком у багатомандатному виборчому окрузі та 7 було обрано у одномандатних мажоритарних виборчих округах.


Всього за звітний період було проведено 6 засідань фракції, на яких було розглянуто 12 питань.

Для організації ефективного зв’язку з виборцями кожним депутатом від Народної Партії було продовжено роботу депутатських приймалень, де ним особисто регулярно проводиться прийом громадян. Інформація про місце та час прийому розміщена на офіційному сайті Одеської обласної ради.


Всього за рік депутатами Одеської обласної ради від Народної Партії було прийнято більше ніж 500 виборців . Інформація про роботу депутатських приймалень щоквартально узагальнюється та передається на розгляд керівництва обласної організації Народної Партії.


Роботу депутатської фракції Народної Партії було спрямовано на виконання програмних «Десяти завдань Народної Партії». Перед кожною сесією проводилося засідання фракції, на якому розглядалися питання порядку денного чергової сесії обласної ради УІ скликання та визначалася позиція фракції з кожного з цих питань.


Особливу увагу під час роботи депутатів обласної ради було приділено вирішенню соціально-економічних проблем регіону. 

Депутати Одеської обласної ради від Народної Партії брали активну участь у підготовці та обговоренні програм розвитку агропромислового комплексу,  освіти, соціального захисту населення, охорони здоров’я  та регулювання земельних відносин.
Так, депутатом Одеської обласної ради від Народної Партії       Буценком І.М. було направлено депутатське звернення до Міністерства аграрної політики та продовольства України щодо необхідності реформування Державної інспекції сільського господарства України та внесено пропозиції щодо цього.
Депутатами обласної ради активно ініціювалися питання розвитку сільських населених пунктів. За їх ініціативою протягом скликання було проведено газифікацію та ремонт низки комунальних та соціальних об’єктів в Арцизькому (проведення робіт з захисту від підтоплення м.Арциз, с. Павлівка та с.Веселий Кут, ремонт спортивного залу школи у с. Делень, ремонт будинку культури у с. Павлівка, водопроводу у с. Веселий Кут,  тощо),  Любашівському (ремонт будинку культури в с. Ясенівка, будівництво газопроводів до с. Гвоздавка Перша та Солтанівка, тощо), Миколаївському (ремонт доріг  Миколаївка - Гвоздівка, Миколаївка - Олексіївка) , Роздільнянському (ремонт водопроводів до с. Новоукраїнка та с.Болгарка, ремонт будівлі ДЮСШ в м.Роздільна,  тощо) та Ренійському (будівництво храму у с. Долинське, допомога в ремонті опалення будівлі пожежної частини в м. Рені та газети «Ренійський Вісник», тощо) районах.
Депутатами обласної ради за підтримки народного депутата України Гриневецького С.Р. було ініційовано розгляд ряду питань, пов’язаних зі збереженням та розвитком територій, що безпосередньо прилягають до Хаджибейського та Куяльницького лиманів. За ініціативою депутата С.М.Степаненка у квітні 2013 року на дев’ятнадцятій сесії Одеської обласної ради було створено депутатську групу «Куяльник», основною метою діяльності якої є контроль за реалізацією Регіональної програми збереження та відновлення водних ресурсів у басейні Куяльницького лиману на 2012-2016 роки.
Протягом року під головуванням С.М. Степаненка проведено 4 засідання депутатської групи, під час яких підготовлені пропозиції до порядку денного сесій обласної ради. Результатом цієї роботи стало завершення у 2014 році проекту щодо запуску морської води у пересихаючий Куяльницький лиман.
Крім того, 23 грудня 2014 року Одеська обласна рада прийняла рішення № 1267-УІ «Про підтримку клопотання Одеської обласної державної адміністрації про оголошення природних територій Куяльницького лиману Одеської області курортом державного значення «Куяльницький лиман».
Депутатами обласної ради також активно контролювалися прийняті радою рішення щодо ефективного використання екологічного потенціалу Одеської області, зокрема, водних ресурсів Хаджибейського та Тилігульського лиманів.
Важливим етапом цієї роботи стало проведення у жовтні 2014 року науково-практичної конференції «Лимани північно-західного Причорномор’я: сучасний гідроекологічний стан, проблеми водного та екологічного менеджменту та шляхи їх вирішення».
Питання розвитку Придунав’я також знаходилися на постійному контролі депутатської фракції. Особливу увагу вирішення цих питань приділяв депутат Ю.М.Маслов, завдяки зусиллям якого було проведено ремонт доріг до с. Броска, Озерне, Комишівка, проведено ремонт будинку культури у с. Каланчак, забезпечено стабільне водопостачання с.Лощинівка тощо.

За підтримки народного депутата України С.Р.Гриневецького було продовжено також роботу  щодо створення міжнародного пункту пропуску Орлівка (Україна) - Ісакча (Румунія), що сприятиме збільшенню транспортного потенціалу Одеської області.
Депутати Одеської обласної ради від Народної Партії Єпур Г.В., Діордієв В.З. та Розов І.М. взяли активну участь у роботі тимчасової контрольної комісії щодо здійснення депутатського контролю за ходом досудового розслідування скоєних 02 травня 2014 року у місті Одесі злочинів.

Одним з програмних питань Народної Партії є створення в Одеській області інноваційних центрів. Реалізація прийнятої Концепції створення індустріальних (промислових) парків в Одеській області також була одним з пріоритетних напрямків роботи фракції. 
Депутати обласної ради від Народної Партії взяли участь у підготовці та проведенні зустрічей зі студентською молоддю Одещини та відзначенні студентів-переможців Всеукраїнських та міжнародних олімпіад і конкурсів, їх викладачів спеціальними стипендіями народного депутата                            С.Р. Гриневецького та новорічної зустрічі із майстрами мистецтв та народними артистами Одеси.

За підтримки депутатів обласної ради від Народної Партії було проведено мистецькі фестивалі «Дунайська весна»  (південні райони області), «Таланти твої, рідний край» (північні райони) та спартакіада школярів у м. Рені.
Результати роботи депутатської фракції Народної Партії в Одеській обласній раді постійно висвітлювалися у місцевих газетах та на регіональних телевізійних каналах. 

